
Lotto nr. Descrizione Valore
Nr 1 - Alternatore marelli m2b 400 ma4 825kva ( Lotto ALTERNAT ) 600,00 €                        
Nr 1 - Alternatore leroysomer lsa50.1l8c6s/4 ( Lotto ALTERNAT ) 580,00 €                        
Nr 1 - Alternatore  cat ( Lotto ALTERNAT ) 500,00 €                        
Nr 1 - Alternatore leroysomer lsa49.1l9  880kva ( Lotto ALTERNAT ) 300,00 €                        
Nr 1 - Generatore marelli c3c 315md/4 300kw ( Lotto ALTERNAT ) 100,00 €                        
Nr 1 - Alternatore marelli mjb ex brasile250kva ( Lotto ALTERNAT ) 100,00 €                        
Nr 1 - Campana sae2 + giunto elastico 1145027/f ( Lotto ALTERNAT ) 83,60 €                          
Nr 1 - Campana sae00 d880 h187,5 ( Lotto ALTERNAT ) 69,10 €                          
Nr 1 - Generatore marelli c3c 315md/4 300kw ( Lotto ALTERNAT ) 60,00 €                          
Nr 1 - Alternatore abb amg355 bb4-375kva ( Lotto ALTERNAT ) 40,14 €                          
Nr 2 - Centr accens cpu-95    p/n 791950-16 ( Lotto CENTRALINE ) 978,75 €                        
Nr 3 - Attuatore proact ii isc.     8404-204 ( Lotto CENTRALINE ) 613,50 €                        
Nr 1 - Panel pc pro-face ps4006 os827 12" 24vdc ( Lotto CENTRALINE ) 187,50 €                        
Nr 1 - S6n630 f/iv poster.      pr212 r630  lsi ( Lotto CENTRALINE ) 181,26 €                        
Nr 1 - Speed control                   9906-061 ( Lotto CENTRALINE ) 173,58 €                        
Nr 1 - Regolatore tensione leroy somer r449 ( Lotto CENTRALINE ) 142,30 €                        
Nr 1 - Gen. loading control            9905-096 ( Lotto CENTRALINE ) 141,12 €                        
Nr 2 - Attuatore proact ii  (75)     8405-024 ( Lotto CENTRALINE ) 278,67 €                        
Nr 2 - Power end load control          9905-007 ( Lotto CENTRALINE ) 260,00 €                        
Nr 4 - Atg vegblock 24v - 13 mm  p241313b ( Lotto CENTRALINE ) 500,93 €                        
Nr 3 - Centr accens disn800 unit 791812-100c ( Lotto CENTRALINE ) 375,00 €                        
Nr 1 - Proact ii digital speed        9905-463 ( Lotto CENTRALINE ) 120,43 €                        
Nr 2 - Misuratore en.termica ultrasuoni dn100 ( Lotto CENTRALINE ) 240,00 €                        
Nr 2 - Scheda dsf gcr a09t2-e ( Lotto CENTRALINE ) 239,02 €                        
Nr 1 - Centr accens disn801 unit 791812-251c ( Lotto CENTRALINE ) 113,53 €                        
Nr 1 - Centr accens motortec mic4  66.00.410-8 ( Lotto CENTRALINE ) 110,00 €                        
Nr 1 - Contatore gas metano qa100 dn80 ( Lotto CENTRALINE ) 105,00 €                        
Nr 1 - Proact iii driver               9905-387 ( Lotto CENTRALINE ) 89,82 €                          
Nr 3 - Egs 01 woodward wm21040000       7664115 ( Lotto CENTRALINE ) 252,69 €                        
Nr 1 - Centr accens motortec mic 500  06.00.520 ( Lotto CENTRALINE ) 83,25 €                          
Nr 2 - Centr accens iq500   model iq504 ( Lotto CENTRALINE ) 164,00 €                        
Nr 1 - Spedd control woodward 9905-020 ( Lotto CENTRALINE ) 80,50 €                          
Nr 1 - Protezione (81-27-59-59n) svf5740#u3f100 ( Lotto CENTRALINE ) 78,50 €                          
Nr 1 - Regolatore tensione leroy somer r450 ( Lotto CENTRALINE ) 69,20 €                          
Nr 1 - Regolatore cos f meccalte pfr.96/2 ( Lotto CENTRALINE ) 66,00 €                          
Nr 1 - Centr accens 791508-104 ( Lotto CENTRALINE ) 65,00 €                          
Nr 1 - Regolatore pneum spirax 622 ( Lotto CENTRALINE ) 61,49 €                          
Nr 1 - T4h 250 pr221ds-ls/i in=250 4p ff** ( Lotto CENTRALINE ) 60,22 €                          
Nr 8 - Regolatore cos f  stamf pfc3 ( Lotto CENTRALINE ) 473,90 €                        
Nr 1 - Regolatore avviamento progres 037n0092 ( Lotto CENTRALINE ) 56,10 €                          
Nr 2 - Tecjet 8407-514 50plus woodward ( Lotto CENTRALINE ) 108,61 €                        
Nr 4 - Controllo epg 4024 diesel       8290-184 ( Lotto CENTRALINE ) 215,47 €                        
Nr 1 - Controllo epg gas 24vdc         8290-185 ( Lotto CENTRALINE ) 53,20 €                          
Nr 3 - Scheda spedd control unit esd5131 ( Lotto CENTRALINE ) 150,00 €                        
Nr 2 - Scheda spedd control unit esd5500e ( Lotto CENTRALINE ) 100,00 €                        
Nr 1 - Scheda spedd control unit esd5111 ( Lotto CENTRALINE ) 50,00 €                          
Nr 2 - Regolatore tensione stamf a.v.r. sx460 ( Lotto CENTRALINE ) 96,00 €                          
Nr 1 - Centr accens 791412-106 ( Lotto CENTRALINE ) 40,00 €                          
Nr 2 - Regolatore tensione meccalte  uvr 8172tc ( Lotto CENTRALINE ) 77,00 €                          
Nr 1 - Rilevatore metano arytec yarfge110me ( Lotto CENTRALINE ) 31,90 €                          
Nr 3 - Modulo teckna ns-mbus  -  md24 ( Lotto CENTRALINE ) 92,10 €                          
Nr 2 - Regolatore tensione marelli m40fa610a ( Lotto CENTRALINE ) 60,76 €                          
Nr 1 - Regolatore avviamento progres 037n0039 ( Lotto CENTRALINE ) 28,30 €                          
Nr 2 - Regolatore tensione meccalte der1 ( Lotto CENTRALINE ) 53,20 €                          
Nr 1 - Plc modulo ic200erm001 modulo ricevitore ( Lotto CENTRALINE ) 21,12 €                          

ELENCO BENI

1

11



Nr 2 - T-line tcp01r-0345 ( Lotto CENTRALINE ) 39,78 €                          
Nr 1 - Regolatore avv progres ssrsmc3-25480cbp ( Lotto CENTRALINE ) 19,76 €                          
Nr 1 - Scheda gac lam 100 ( Lotto CENTRALINE ) 17,56 €                          
Nr 2 - Centr.riv. incendio aritech 2 zone fp402 ( Lotto CENTRALINE ) 32,65 €                          
Nr 2 - Centralina controllo trafo diel mt 200 l ( Lotto CENTRALINE ) 32,00 €                          
Nr 2 - Scheda speed control unit 8018675 ( Lotto CENTRALINE ) 30,00 €                          
Nr 2 - Exm-amm6ht - mod. 4ai/2ao -  pro face ( Lotto CENTRALINE ) 28,00 €                          
Nr 2 - Regolatore coster deltat rtp318 230vac ( Lotto CENTRALINE ) 26,00 €                          
Nr 1 - Centralina controllo inq. olio sictor-4 ( Lotto CENTRALINE ) 12,00 €                          
Nr 2 - Centr accens disn800 unit 791808-100c ( Lotto CENTRALINE ) 22,71 €                          
Nr 1 - Regolatore zero madas ag50 dn50 flang ( Lotto CENTRALINE ) 11,32 €                          
Nr 1 - Centr accens disn800 unit 791808-100c ( Lotto CENTRALINE ) 10,00 €                          
Nr 1 - Termocoppia t. testa 550401 - ex 539566 ( Lotto CENTRALINE ) 9,36 €                            
Nr 1 - Protezione (81-27-59-59n) svf5740#u3d100 ( Lotto CENTRALINE ) 9,00 €                            
Pz 2 - Staffa alluminio per attuatore ( Lotto CENTRALINE ) 4,00 €                            
Nr 1 - Epg load sensor                 9906-002 ( Lotto CENTRALINE ) 402,84 €                        
Nr 1 - Scheda gac lsm 672 n ( Lotto CENTRALINE ) 64,56 €                          
Nr 2 - Scheda uscita analogica 4-20ma ( Lotto CENTRALINE ) 107,60 €                        
Nr 4 - Scheda gac esd 5330 ( Lotto CENTRALINE ) 194,50 €                        
Nr 1 - E3s 2000 pr121/p-lsi ln=2000a 3p f hr ( Lotto ELETTRICA ) 1.348,86 €                     
Nr 1 - T8l 2500 pr232/p lsi in=2500a 4p f f ( Lotto ELETTRICA ) 1.252,94 €                     
Nr 1 - Modulo di comando vogelsang plc+software ( Lotto ELETTRICA ) 163,16 €                        
Nr 2 - Sincronizzatore spma-a          9907-029 ( Lotto ELETTRICA ) 304,18 €                        
Nr 1 - Contatore en attiva 3sistemi utf 400/5a ( Lotto ELETTRICA ) 92,50 €                          
Nr 1 - Ctr-274 cpu 8di+8do+8ai+2ao **      ct06 ( Lotto ELETTRICA ) 90,60 €                          
Nr 2 - Ctr-274 cpu 8di+8do+8ai+2ao **      ct06 ( Lotto ELETTRICA ) 181,20 €                        
Nr 1 - Cassetto modulare x rifasamento ( Lotto ELETTRICA ) 85,00 €                          
Nr 1 - Protezione (81-27-59-59n) svf5740#j3d100 ( Lotto ELETTRICA ) 75,00 €                          
Nr 2 - Inverter fc202 2,2kw 131b8906 ( Lotto ELETTRICA ) 137,60 €                        
Nr 2 - Scheda gac syc 6714 ( Lotto ELETTRICA ) 120,00 €                        
Nr 1 - Scheda gac lsm 201 ( Lotto ELETTRICA ) 58,61 €                          
Nr 7 - Modulo teckna ns-ext1  -  md17 ( Lotto ELETTRICA ) 343,60 €                        
Nr 1 - Inverter adv50-3055-xbx-4f 5.5kw ( Lotto ELETTRICA ) 44,60 €                          
Nr 1 - Convertitore pcmpi-rs232  - idcomm ( Lotto ELETTRICA ) 44,40 €                          
Nr 1 - Moe t6 24 vdc      abb 1sda060395r1 ( Lotto ELETTRICA ) 44,36 €                          
Nr 1 - Contatore en attiva 3sistemi utf 400/5a ( Lotto ELETTRICA ) 44,00 €                          
Nr 1 - Testa eqzk gwf dn100 pn6 q400 q20-650mch ( Lotto ELETTRICA ) 43,05 €                          
Nr 2 - Rele' contro corrente ritorno  dsi#l1200 ( Lotto ELETTRICA ) 85,06 €                          
Nr 5 - Scheda gac esd 5550 ( Lotto ELETTRICA ) 209,00 €                        
Nr 1 - Diff. vigi-mh 200/440vca 4p  lv429211 ( Lotto ELETTRICA ) 39,40 €                          
Nr 1 - Termostato atex ii 1 g 0..121øc ( Lotto ELETTRICA ) 38,80 €                          
Nr 1 - Modulo teckna ns-pch1  -  md16 ( Lotto ELETTRICA ) 34,75 €                          
Nr 1 - Cavo egs/tecjet  7664287 ( Lotto ELETTRICA ) 34,23 €                          
Nr 1 - Tv media 50va-cl3p ( Lotto ELETTRICA ) 33,00 €                          
Nr 1 - Bobina 24vcc bo-1210  (per ev100) ( Lotto ELETTRICA ) 31,40 €                          
Nr 2 - Sensore map 7664117 ( Lotto ELETTRICA ) 62,52 €                          
Nr 1 - Pressost diff. danfoss rt260a 0,5-4 bar ( Lotto ELETTRICA ) 31,09 €                          
Nr 4 - Modulo teckna ns-dc23  -  md14 ( Lotto ELETTRICA ) 114,40 €                        
Nr 1 - T1b 160 tmd63-630 4p ffc cu(1x70mm2) ( Lotto ELETTRICA ) 26,98 €                          
Nr 1 - Contattore af 210-30-11 20..60vcc en6480 ( Lotto ELETTRICA ) 25,70 €                          
Nr 1 - Fotocellula krom uvs10 d0g1 ( Lotto ELETTRICA ) 25,50 €                          
Nr 1 - Convertitore pc15 elettropneumatico ( Lotto ELETTRICA ) 25,48 €                          
Nr 4 - Elec. fuel pump 24v - 13 mm  ezg2413 ( Lotto ELETTRICA ) 100,34 €                        
Nr 2 - Analizzatore rete 400v/5a  apm22d#af2114 ( Lotto ELETTRICA ) 47,18 €                          
Nr 1 - Pr.bl ip44 2p+t,2x3p+t  gewiss gw66396 ( Lotto ELETTRICA ) 22,84 €                          
Nr 2 - Contattore af 145-30-11 20..60vcc en6274 ( Lotto ELETTRICA ) 43,15 €                          
Nr 1 - Alimentatore 40a trifas cff pmo148011042 ( Lotto ELETTRICA ) 21,50 €                          
Nr 1 - Contattore ae 110-30-11bob24vccen4915*** ( Lotto ELETTRICA ) 19,80 €                          

75



Nr 2 - Contaore omron lcd h7gp-t    rs 204-5049 ( Lotto ELETTRICA ) 38,63 €                          
Nr 1 - Sezionatore 4p os250d04n2k  eo6752 ( Lotto ELETTRICA ) 19,24 €                          
Nr 1 - Exm-alm3lt - mod. 2ai -  pro face ( Lotto ELETTRICA ) 19,20 €                          
Nr 2 - Trasf intensita' 300/1a alt462kt001 ( Lotto ELETTRICA ) 38,40 €                          
Nr 1 - Pick-up m16x1,5l=127mm magnet dynt-11600 ( Lotto ELETTRICA ) 19,00 €                          
Nr 1 - Armadietto lafer 545 x 1460 x 220   lt08 ( Lotto ELETTRICA ) 18,76 €                          
Nr 2 - Trasf intensita' 250/1a alt442kt004 ( Lotto ELETTRICA ) 37,40 €                          
Nr 1 - Pick-up m16x1,5l=89mm magnet dynt-11100 ( Lotto ELETTRICA ) 18,20 €                          
Nr 1 - Ta cgt 45-0588 per hci544c2 ( Lotto ELETTRICA ) 18,00 €                          
Nr 1 - Sistema reg lambda emcon 5 6302011 ( Lotto ELETTRICA ) 17,00 €                          
Nr 1 - Rc221/3 per t3 pfisso 3p  1sda051407r1 ( Lotto ELETTRICA ) 16,90 €                          
Nr 1 - Inverter fc51 0,37kw 132f0017 ( Lotto ELETTRICA ) 16,60 €                          
Nr 1 - Indicatore digitale udm35 24vdc ( Lotto ELETTRICA ) 16,59 €                          
Nr 2 - Comando motore 24vc s3/5 ( Lotto ELETTRICA ) 32,41 €                          
Nr 3 - Pick-up altronic 591 014-4     l=4.50" ( Lotto ELETTRICA ) 47,90 €                          
Nr 7 - Integratore totaliz f25171s910-1000*** ( Lotto ELETTRICA ) 108,50 €                        
Nr 1 - Modulo display 3 tasti - 71091670 ( Lotto ELETTRICA ) 15,30 €                          
Nr 1 - Sezionatore 4p con fusib.200a os200d04n2 ( Lotto ELETTRICA ) 14,76 €                          
Nr 1 - Synchronizer                   9905-003 ( Lotto ELETTRICA ) 14,40 €                          
Nr 3 - Sincronoscopio anrj1 96x96 ( Lotto ELETTRICA ) 43,20 €                          
Nr 1 - Rele' frequenza 2 soglie mod 103 aa/ll ( Lotto ELETTRICA ) 14,01 €                          
Nr 2 - Resistenza acqua w rotfil crz-gtp w5000 ( Lotto ELETTRICA ) 27,00 €                          
Nr 2 - Pick-up altronic 5/8-18x2,50" 691 118-2 ( Lotto ELETTRICA ) 26,96 €                          
Nr 2 - Cablaggio altronic 793 044-24 ( Lotto ELETTRICA ) 26,00 €                          
Nr 1 - T1c 160 tmd100-1000 4p f fc cu (1x70mm2) ( Lotto ELETTRICA ) 12,80 €                          
Nr 5 - Resistenza acqua w rotfil crz-gtp w10000 ( Lotto ELETTRICA ) 63,20 €                          
Nr 1 - Sensore magnetico altronic 5/8"-18x2,5" ( Lotto ELETTRICA ) 11,27 €                          
Nr 1 - Connettore (x pick-up shn11)   0402039 ( Lotto ELETTRICA ) 11,25 €                          
Nr 2 - Trasd magnetostrittivo di pos f052147 ( Lotto ELETTRICA ) 21,80 €                          
Nr 1 - Resistenza piatta mica500x200 v230 w2000 ( Lotto ELETTRICA ) 10,83 €                          
Nr 1 - Rilevatore di fiamma krom ifw 15 ( Lotto ELETTRICA ) 10,80 €                          
Nr 1 - Ignition sensor unit isu 43.20.002 ( Lotto ELETTRICA ) 10,80 €                          
Nr 2 - Alimentatore stab 6a 2-28vdc  ezm 011159 ( Lotto ELETTRICA ) 20,31 €                          
Nr 1 - Modulo md 2usc 0/4-20ma per nemo 96hd/hd ( Lotto ELETTRICA ) 10,15 €                          
Nr 1 - Prot. freq ing 50hz 500vdc  ime dgms2hf1 ( Lotto ELETTRICA ) 10,13 €                          
Nr 2 - Servomotore belimo trf24  24vac-dc ( Lotto ELETTRICA ) 20,25 €                          
Nr 2 - Trasformatore monofase 320va 400p/24s ( Lotto ELETTRICA ) 20,00 €                          
Nr 1 - Modolo di sicurezza  2canali  ezm 021218 ( Lotto ELETTRICA ) 9,58 €                            
Nr 6 - Inter automatic s803s-k10 3p 50ka ( Lotto ELETTRICA ) 56,55 €                          
Nr 1 - Morsettiera cabur  mcm 3/g cab01357p ( Lotto ELETTRICA ) 9,20 €                            
Nr 1 - Trasformatore toroidale apribile t110 ( Lotto ELETTRICA ) 9,12 €                            
Nr 1 - Ta 800/5a tast50c800 ( Lotto ELETTRICA ) 9,05 €                            
Nr 2 - Pick-up  motortech 66.60.001-250 ( Lotto ELETTRICA ) 18,00 €                          
Nr 1 - Protezione (81-27-59-59n) svf5740#u3d100 ( Lotto ELETTRICA ) 9,00 €                            
Nr 1 - Fotocellula krom uvs1 ( Lotto ELETTRICA ) 8,99 €                            
Nr 4 - Sonda pt100 4-20 ma 0-200ø ( Lotto ELETTRICA ) 8,90 €                            
Nr 2 - Bobina altronic 501061 ( Lotto ELETTRICA ) 16,88 €                          
Nr 11 - Amplificat. seriale rs485/rs485 isolato ( Lotto ELETTRICA ) 92,40 €                          
Nr 7 - Bobina accensione coltec ppt2477l 118257 ( Lotto ELETTRICA ) 57,54 €                          
Nr 1 - Rele volt. 3f 380/415v  lovato 31drv3400 ( Lotto ELETTRICA ) 8,19 €                            
Nr 4 - Trasformatore 400/220 btv 10va ( Lotto ELETTRICA ) 32,50 €                          
Nr 26 - Bobina altronic 591010 ( Lotto ELETTRICA ) 208,13 €                        
Nr 12 - Bobina altronic 291001 ( Lotto ELETTRICA ) 96,06 €                          
Nr 2 - Modulo mio-v32l81 pr.no 035 000 367 ( Lotto ELETTRICA ) 16,00 €                          
Nr 1 - Voltmetro 40vcc                 dgmn0hn6 ( Lotto ELETTRICA ) 7,75 €                            
Nr 3 - Rele prot. corrente   lovato 31dla110220 ( Lotto ELETTRICA ) 22,63 €                          
Nr 2 - Sonde pt500 una coppia+pozzetti    tl045 ( Lotto ELETTRICA ) 15,00 €                          
Nr 3 - Convertitore seriale rs232/rs485 isolato ( Lotto ELETTRICA ) 22,08 €                          



Nr 1 - Condensatore r791tc fap400ec005 ( Lotto ELETTRICA ) 7,20 €                            
Nr 1 - 276806 - sez.3x40a serie cam  ricambio ( Lotto ELETTRICA ) 7,07 €                            
Nr 2 - Modulo mio-v12l51   (per iskra mt831) ( Lotto ELETTRICA ) 14,00 €                          
Nr 2 - Bobina ppt 24771-1 ( Lotto ELETTRICA ) 14,00 €                          
Nr 1 - Ta 2000/5a tasq50d200 ( Lotto ELETTRICA ) 6,88 €                            
Nr 1 - Pick-up magnetico x nøgiri 51271200007 ( Lotto ELETTRICA ) 6,83 €                            
Nr 2 - Sg. apertura 24vcc e1/6 ( Lotto ELETTRICA ) 13,61 €                          
Nr 1 - Termostato kp79 50ø/100ø  danfoss ( Lotto ELETTRICA ) 6,73 €                            
Nr 3 - Protezione in tensione 400v     dgmg2hc1 ( Lotto ELETTRICA ) 20,03 €                          
Nr 1 - Termostato eliwell ic915 pt100 24vac/dc ( Lotto ELETTRICA ) 6,56 €                            
Nr 2 - Cablaggio sensore l=140"   793 076-2 ( Lotto ELETTRICA ) 13,08 €                          
Nr 4 - Rele' diff. di terra 220v rmt3d#a5ll000 ( Lotto ELETTRICA ) 19,59 €                          
Nr 2 - Modulo teckna exp-485  -  md26  (int) ( Lotto ELETTRICA ) 13,00 €                          
Nr 1 - Rele efel 12690   24vcc 80a ( Lotto ELETTRICA ) 6,30 €                            
Nr 2 - Termostato eliwell icplus 902 pt100 \ k ( Lotto ELETTRICA ) 12,36 €                          
Nr 1 - Riscaldatore 110 240v  100w  ezm 091084 ( Lotto ELETTRICA ) 5,65 €                            
Nr 2 - Distribuzione sbarre          ezm 081186 ( Lotto ELETTRICA ) 11,09 €                          
Nr 2 - Sganciatore contact no- lovato 31drptc24 ( Lotto ELETTRICA ) 10,81 €                          
Nr 1 - Inter diff 4p dda 204 a 40/0,5   b427990 ( Lotto ELETTRICA ) 5,20 €                            
Nr 6 - Modolo di sicurezza           ezm 021310 ( Lotto ELETTRICA ) 15,58 €                          
Nr 2 - T.a. parallelo tifase stamf 450092 ( Lotto ELETTRICA ) 10,00 €                          
Nr 2 - Sor-c t4-t5-t6 220..240vac 220..250vdc ( Lotto ELETTRICA ) 9,91 €                            
Nr 3 - Alimentatore swi 2a 20-28dc ezm 011665 ( Lotto ELETTRICA ) 14,69 €                          
Nr 1 - Inter diff 3p dda 203 a 40/0,5   b427977 ( Lotto ELETTRICA ) 4,75 €                            
Nr 3 - Connettore femmina x interfaccia isc ( Lotto ELETTRICA ) 14,16 €                          
Nr 1 - Cop corpo termostato 98418435 ( Lotto ELETTRICA ) 4,71 €                            
Nr 1 - Sonda temp aria coster sta 010 ( Lotto ELETTRICA ) 4,54 €                            
Nr 1 - Servomotore coster cdk 064 24 vdc ( Lotto ELETTRICA ) 4,54 €                            
Nr 3 - Kit 3pz terminali rac thve20/a-rc 50/240 ( Lotto ELETTRICA ) 13,50 €                          
Nr 6 - Contatto reed rd02 x wpd max 130øc ( Lotto ELETTRICA ) 27,00 €                          
Nr 6 - Finecorsa meccanico telemecaniq xck-p110 ( Lotto ELETTRICA ) 27,00 €                          
Nr 3 - Fusibile italweber 1902050  fmt24kv 50a ( Lotto ELETTRICA ) 13,35 €                          
Nr 1 - Termostato eliwell ic901 ptc 24vcc ( Lotto ELETTRICA ) 4,40 €                            
Nr 2 - Sonda temperatura controlli ste72l ( Lotto ELETTRICA ) 8,71 €                            
Nr 1 - Uvr-c t4-t5-t6 24...30vac/dc ( Lotto ELETTRICA ) 4,31 €                            
Nr 3 - Contattore af30-30-00-11 b.24-60vac/cc ( Lotto ELETTRICA ) 4,28 €                            
Nr 1 - Aux-c t1-t2-t3 3q 1sy ( Lotto ELETTRICA ) 4,24 €                            
Nr 3 - Kit 3pz terminali rac thve20/a-rc 25/50 ( Lotto ELETTRICA ) 12,68 €                          
Nr 1 - Sezionatore 4p os40d22000n1       eo3189 ( Lotto ELETTRICA ) 4,22 €                            
Nr 8 - Resistenza anfiferrorisonanza 25 ohm ( Lotto ELETTRICA ) 33,60 €                          
Nr 1 - Interfaccia 8rz 24vac/vdc     ezm 051389 ( Lotto ELETTRICA ) 4,18 €                            
Nr 8 - Sonda pt100 t/r 6x100 1/2" 3fili 0-100øc ( Lotto ELETTRICA ) 12,48 €                          
Nr 4 - Sonda pt100 t/r 6x100 1/2" 3fili 0-250øc ( Lotto ELETTRICA ) 8,32 €                            
Nr 1 - Portafusibile 3p+n legrand 021505 ( Lotto ELETTRICA ) 4,14 €                            
Nr 1 - Rele bosch 0 332 002 250   24vcc 50a ( Lotto ELETTRICA ) 4,10 €                            
Nr 1 - Alimentatore stab 2,5a 5-26vdc ezm011051 ( Lotto ELETTRICA ) 4,01 €                            
Nr 2 - Termostato eliwell ic901 ptc 12vac ( Lotto ELETTRICA ) 8,00 €                            
Nr 1 - Contatti segn.3ac  x  isomax s8 ( Lotto ELETTRICA ) 3,95 €                            
Nr 9 - Sonda pt100 t/r 6x40 1/2" 3 fili 0-600øc ( Lotto ELETTRICA ) 31,34 €                          
Nr 3 - Ventilatore 230vac            ezm 091515 ( Lotto ELETTRICA ) 11,62 €                          
Nr 76 - Sonda tck   d=6mm  lunghezza totale 70 ( Lotto ELETTRICA ) 276,52 €                        
Nr 13 - Sonda pt1000 t/r 6x200 testa tlm 1/2" ( Lotto ELETTRICA ) 45,93 €                          
Nr 7 - Trasformatore trifase 20va effettivi ( Lotto ELETTRICA ) 24,66 €                          
Nr 1 - Struttura portabatterie ( Lotto ELETTRICA ) 3,50 €                            
Nr 1 - Inter diff 3p dda 203 ac 25/0,5  b427934 ( Lotto ELETTRICA ) 3,39 €                            
Nr 5 - Plc 6es7193-4ca40-0aa0 ( Lotto ELETTRICA ) 16,86 €                          
Nr 2 - Plc vipa 022-1bf00 out digitali do 8xdc ( Lotto ELETTRICA ) 6,62 €                            
Nr 15 - Sonda pt1000 t/r 6x100 testa tlm 1/2" ( Lotto ELETTRICA ) 49,13 €                          



Nr 1 - Ta 1500/5a tasi50d150 ( Lotto ELETTRICA ) 3,26 €                            
Nr 1 - Sor t4-t5 220...240 vac - 220...250 vdc ( Lotto ELETTRICA ) 3,25 €                            
Nr 1 - Inter magnet s203 c4 3p 6ka      s523462 ( Lotto ELETTRICA ) 3,22 €                            
Nr 1 - Trasform d'isolam monofase 230/230 150va ( Lotto ELETTRICA ) 3,20 €                            
Nr 16 - Plc vipa 392-1aj02 connet. frontale 20 p ( Lotto ELETTRICA ) 49,54 €                          
Nr 1 - Trasformatore tensione ( Lotto ELETTRICA ) 3,08 €                            
Nr 1 - Inter magnet s203 c3 3p s523455 ( Lotto ELETTRICA ) 3,05 €                            
Nr 1 - 2 commutatori ap/ch s3-4-5 ( Lotto ELETTRICA ) 3,03 €                            
Nr 1 - Sonda tck  d2,6mm  l=15cm ( Lotto ELETTRICA ) 3,00 €                            
Nr 11 - Inter automatic s282-uc k2 2p ( Lotto ELETTRICA ) 32,79 €                          
Nr 1 - Inter magnet s202 c10 2p 6ka     s465700 ( Lotto ELETTRICA ) 2,96 €                            
Nr 2 - Resistenze per ugello lr n d.60 h.50 ( Lotto ELETTRICA ) 5,86 €                            
Nr 2 - Sor-c t1-t2-t3 24...30vac/dc ( Lotto ELETTRICA ) 5,80 €                            
Nr 2 - Sonda di livello cgl 125/5 x ivar ( Lotto ELETTRICA ) 5,76 €                            
Nr 10 - Trigger magnet, 1/4" dia p/n. 720 002 ( Lotto ELETTRICA ) 28,30 €                          
Nr 2 - Lampeggiante presenza tensione    021147 ( Lotto ELETTRICA ) 5,59 €                            
Nr 6 - Ta 1200/5a tasi50d120 ( Lotto ELETTRICA ) 16,38 €                          
Nr 3 - Inter magnet s203 c20 3p 6ka     s468107 ( Lotto ELETTRICA ) 5,37 €                            
Nr 1 - Rele interf 230vca2a finder 388102408240 ( Lotto ELETTRICA ) 2,66 €                            
Nr 2 - Bobina madas 230vac bo-0325 ( Lotto ELETTRICA ) 5,24 €                            
Nr 1 - Inter magnet s202 c63 2p 6ka     s551052 ( Lotto ELETTRICA ) 2,57 €                            
Nr 2 - Rhe t1-t2-t3 norm. rinviata ( Lotto ELETTRICA ) 5,04 €                            
Nr 15 - Girello per encoder ( Lotto ELETTRICA ) 37,50 €                          
Nr 1 - Temporizzatore finder 83.11 ( Lotto ELETTRICA ) 2,38 €                            
Nr 1 - Sor t1-t2-t3 220...240vac-220...250vdc ( Lotto ELETTRICA ) 2,36 €                            
Nr 2 - Salvamotore ms225 0,25-0,4a      ep 6827 ( Lotto ELETTRICA ) 4,67 €                            
Nr 1 - Neon da quadro                ezm 021191 ( Lotto ELETTRICA ) 2,32 €                            
Nr 47 - Sonda pt1000  6x100 cavo schermato 1,5m ( Lotto ELETTRICA ) 92,48 €                          
Nr 2 - Diodo a vite 16a 1700v   ixys dsai35-16a ( Lotto ELETTRICA ) 4,60 €                            
Nr 15 - Bobina ppt 2477m ( Lotto ELETTRICA ) 34,50 €                          
Nr 7 - Salvamotore ms225 0,63-1,0a      ep 6843 ( Lotto ELETTRICA ) 6,88 €                            
Nr 7 - Salvamotore ms225 1,0-1,6a       ep 6850 ( Lotto ELETTRICA ) 4,59 €                            
Nr 1 - Salvamotore ms132  0,40-0,63      ep8781 ( Lotto ELETTRICA ) 2,28 €                            
Nr 1 - Trasformatore monofase 300va 400p12.0.12 ( Lotto ELETTRICA ) 2,27 €                            
Nr 1 - Bobina madas 24vdc bo-0300 ( Lotto ELETTRICA ) 2,24 €                            
Nr 1 - Kit f t6 630/800 6pcs ( Lotto ELETTRICA ) 2,17 €                            
Nr 1 - Adattatore coster unv-032 ( Lotto ELETTRICA ) 2,14 €                            
Nr 10 - Segnalatore di livello o.r. ls804-31 ( Lotto ELETTRICA ) 18,95 €                          
Nr 4 - Resistenza olio compressore ( Lotto ELETTRICA ) 8,40 €                            
Nr 4 - Interfaccia 4rz 24vac/vdc     ezm 051189 ( Lotto ELETTRICA ) 8,35 €                            
Nr 1 - Adattatore coster avn 15-50 ( Lotto ELETTRICA ) 2,08 €                            
Nr 1 - Ta 300/1a taig10c300 ( Lotto ELETTRICA ) 2,07 €                            
Nr 2 - Rele interf 24vdc2a finder 388170249024 ( Lotto ELETTRICA ) 4,08 €                            
Nr 1 - Sirena bip 81 24vcc                42301 ( Lotto ELETTRICA ) 2,02 €                            
Nr 1 - Aux-c t1-t2-t3 1q 1sy ( Lotto ELETTRICA ) 2,01 €                            
Nr 1 - Trasformatore btv 20  tvvvdg400g100 ( Lotto ELETTRICA ) 2,00 €                            
Nr 1 - Inter magnet s202 c6 2p 6ka      s465502 ( Lotto ELETTRICA ) 1,99 €                            
Nr 4 - Elettrov gasolio parker ve153gv 1/2" ( Lotto ELETTRICA ) 7,90 €                            
Nr 4 - Attacchi posteriori 4 pz ( Lotto ELETTRICA ) 7,75 €                            
Nr 1 - Tp 40 da temporizz. pneum. - en 800 7 ( Lotto ELETTRICA ) 1,88 €                            
Nr 1 - Portafusibili terna nh0  - legrand 16503 ( Lotto ELETTRICA ) 1,86 €                            
Nr 4 - Zoccolo lafer per quadretto lt38 ( Lotto ELETTRICA ) 7,38 €                            
Nr 3 - Ta 800/5a taih50c800 ( Lotto ELETTRICA ) 5,43 €                            
Nr 2 - Commutatore amper             ezm 041058 ( Lotto ELETTRICA ) 3,42 €                            
Nr 1 - Aux-c t2 1q 1sy 1s51 pr221 ( Lotto ELETTRICA ) 1,68 €                            
Nr 1 - Lampeggiante presenza tension ezm 021141 ( Lotto ELETTRICA ) 1,65 €                            
Nr 2 - Fusibile ripris 30vdc 30a     ezm 012080 ( Lotto ELETTRICA ) 3,23 €                            
Kg 5 - Elettrodi koy acc. inox aws e 308l  2,5 ( Lotto ELETTRICA ) 8,02 €                            



Nr 9 - Resistenza d. 1"  1000 w 230v ( Lotto ELETTRICA ) 14,33 €                          
Nr 1 - Amperometro an32 2000/5a 96x96 ( Lotto ELETTRICA ) 1,58 €                            
Nr 2 - Blocco elettrico a50-110 ve5-2 abb ( Lotto ELETTRICA ) 3,14 €                            
Nr 1 - Batteria 12v2,3ahmm            yarbs122n ( Lotto ELETTRICA ) 1,53 €                            
Nr 1 - Modulo iniziale 2 pos d 1/8"  cnvl-3h2 ( Lotto ELETTRICA ) 1,52 €                            
Nr 5 - Ta 500/5a taie50c500 ( Lotto ELETTRICA ) 7,48 €                            
Nr 2 - Rele sicurezza weid rcikit24vdc 2co ** ( Lotto ELETTRICA ) 2,96 €                            
Nr 2 - Terminali posteriori x inter t2 4p ( Lotto ELETTRICA ) 2,95 €                            
Nr 4 - Commutatore volmetr           ezm 041059 ( Lotto ELETTRICA ) 5,87 €                            
Nr 1 - Elettrovalv madas m15 1/2" ( Lotto ELETTRICA ) 1,46 €                            
Nr 1 - Inter magnet s253 c10 3p 6ka ( Lotto ELETTRICA ) 1,45 €                            
Nr 4 - Contattore a 12-30-10 bob24vac   en0608 ( Lotto ELETTRICA ) 5,74 €                            
Nr 6 - Ta 600/5a ta54050c600 - foro  40 ( LoƩo ELETTRICA ) 8,60 €                            
Nr 6 - Raddrizzatore madas energy sav ( Lotto ELETTRICA ) 8,57 €                            
Nr 1 - Contaore e233  12/48vca/cc eg 5936 ( Lotto ELETTRICA ) 1,43 €                            
Nr 9 - Termometro d80 100mm -30+50 1/2"radiale' ( Lotto ELETTRICA ) 12,56 €                          
Nr 1 - Ta 250/5a ime - ta43250c250 ( Lotto ELETTRICA ) 1,35 €                            
Nr 4 - Cursore comp. slitta onp1 verde pcur136 ( Lotto ELETTRICA ) 5,40 €                            
Nr 1 - Commutatore amper             ezm 041151 ( Lotto ELETTRICA ) 1,32 €                            
Mt 20 - Cavo Riscaldante  Mod. 33Ttr-2-B ( Lotto ELETTRICA ) 26,21 €                          
Nr 4 - Rele 110Vca 10A Finder 58.34 ** ( Lotto ELETTRICA ) 5,20 €                            
Nr 1 - Interruttore A Chiave Zb4 Bg2 ( Lotto ELETTRICA ) 1,28 €                            
Nr 2 - Gruppo Filtro Ac.Vern. Ral7032 Ezm091021 ( Lotto ELETTRICA ) 2,44 €                            
Nr 2 - Rele 110Vca 10A Finder 58.32 ( Lotto ELETTRICA ) 2,42 €                            
Nr 1 - Pulsante Emergenza Rosso Zb4 Bs844 ( Lotto ELETTRICA ) 1,18 €                            
Nr 8 - Anello Tenuta Toroid. 06569363553 ( Lotto ELETTRICA ) 9,25 €                            
Nr 3 - Ta 400/5A Ta32750C400 - Foro 32.5 X10.5 ( Lotto ELETTRICA ) 3,47 €                            
Nr 3 - Ta 400/5A Ta32750C400 - Foro  27 ( LoƩo ELETTRICA ) 3,47 €                            
Nr 1 - Rele 230Vca 8A Finder 485282300060 ( Lotto ELETTRICA ) 1,14 €                            
Nr 3 - Potenziometro Spectrol A Filo Rs 4607582 ( Lotto ELETTRICA ) 3,38 €                            
Nr 6 - Rele 110Vac 4 Scambi 12A Finder 56.34Led ( Lotto ELETTRICA ) 3,34 €                            
Nr 1 - Ta 160/5A Taie50C160 ( Lotto ELETTRICA ) 1,09 €                            
Nr 1 - Commutatore 3Pos Rot Sinistra Zb5 Ad7 ( Lotto ELETTRICA ) 1,08 €                            
Nr 8 - Rele 230Vca 7A 4 Scambi Finder 58.34 ( Lotto ELETTRICA ) 8,54 €                            
Nr 10 - Rele 24Vac 4 Scambi 12A Finder 56.34Led ( Lotto ELETTRICA ) 7,42 €                            
Nr 4 - Commut Completo 3Pos+0     Tel K1C003Qch ( Lotto ELETTRICA ) 2,08 €                            
Nr 1 - Morsettiera Bipolare Legrand 04880 ( Lotto ELETTRICA ) 1,04 €                            
Nr 10 - Fusibile Ripris 30Vdc 20A     Ezm 011988 ( Lotto ELETTRICA ) 10,37 €                          
Nr 3 - Ta 250/5A Ta32750C250 - Foro 32.5 X10.5 ( Lotto ELETTRICA ) 3,08 €                            
Nr 1 - 2 Commutatori Ap/Ch S6/S7 ( Lotto ELETTRICA ) 1,00 €                            
Nr 2 - Trasform Monofase  50Va 0-230-400/0-230 ( Lotto ELETTRICA ) 1,99 €                            
Nr 1 - Rele 230Vca 7A 2 Scambi Finder 58.32 ( Lotto ELETTRICA ) 0,99 €                            
Nr 8 - Sensore Magnetico Fine Corsa      Cst220 ( Lotto ELETTRICA ) 7,57 €                            
Nr 1 - Kit Conn. Per Mot.X Fisso L=1Mt S3-4-5-6 ( Lotto ELETTRICA ) 0,92 €                            
Nr 2 - Kit Connettore Per Comm.Fisso L=1Mt S7 ( Lotto ELETTRICA ) 1,84 €                            
Nr 4 - Kit Connet. Per Aux Fisso L=1Mt S3-4-5-6 ( Lotto ELETTRICA ) 3,68 €                            
Nr 1 - Rele 24Vdc 2 Scambi 12A Finder 56.32 ( Lotto ELETTRICA ) 0,92 €                            
Nr 4 - Rele 48Vdc 4 Scambi 12A Finder 56.34Led ( Lotto ELETTRICA ) 3,50 €                            
Nr 3 - Rele 24Vcc 7A Finder 58.32 Con Zoccolo ( Lotto ELETTRICA ) 2,61 €                            
Nr 6 - Commutatore 1-2-3 K1C003Nch ( Lotto ELETTRICA ) 5,13 €                            
Nr 4 - Limitatore Rc Eh300-48 24-48V     Kw5272 ( Lotto ELETTRICA ) 3,37 €                            
Nr 2 - Commutatore Con Ritorno A Molla Zb4 Bj5 ( Lotto ELETTRICA ) 1,58 €                            
Nr 16 - Rele 110Vac 2 Scambi 12A Finder 56.32Led ( Lotto ELETTRICA ) 9,87 €                            
Nr 2 - Griglia Filt.Q150 Abs Q119 Ezm 091326 ( Lotto ELETTRICA ) 1,51 €                            
Nr 9 - Fusibile A Coltello Nh0 125A 500V Gl/Gg ( Lotto ELETTRICA ) 6,75 €                            
Nr 6 - Rele 24Vdc  - Finder 60.12 ( Lotto ELETTRICA ) 4,46 €                            
Nr 2 - Commutatore Zb4 Bd4  0-1 Con Ritor Molla ( Lotto ELETTRICA ) 1,47 €                            
Nr 3 - Rele 24Vdc 8A Finder 485270240050 ( Lotto ELETTRICA ) 2,15 €                            



Nr 8 - Rele 24Vdc - Finder 65.31*** ( Lotto ELETTRICA ) 5,60 €                            
Nr 1 - Connettore Raddrizzatore R-Cn0045 ( Lotto ELETTRICA ) 0,70 €                            
Mt 15 - Cavo Riscaldante Nra/Mb Con Calza C-1340 ( Lotto ELETTRICA ) 10,35 €                          
Nr 29 - Contatto Ausiliario S9-X 1Na+Anc Ee6100* ( Lotto ELETTRICA ) 19,59 €                          
Nr 9 - Corpo Lampada Bianca 240Vac Zb4 Bvm1 ( Lotto ELETTRICA ) 5,97 €                            
Nr 7 - Corpo Lampada Rosso 240 Vac Zb4 Bvm4 ( Lotto ELETTRICA ) 4,64 €                            
Mt 20 - Cavo N07V-K  D 95 Mm Nero ( Lotto ELETTRICA ) 13,24 €                          
Nr 6 - Corpo Lampada Verde 240Vac Zb4 Bvm3 ( Lotto ELETTRICA ) 3,97 €                            
Nr 11 - Rele 24Vac 2 Scambi 12A Finder 56.32Led ( Lotto ELETTRICA ) 5,22 €                            
Nr 2 - Commutatore Zb4 Bd3 ( Lotto ELETTRICA ) 1,30 €                            
Nr 4 - Rele 230Vac 4 Scambi 7A Finder 55.34 Led ( Lotto ELETTRICA ) 2,59 €                            
Nr 3 - Batteria Tampone Per Pinkerton Pkn4 ( Lotto ELETTRICA ) 1,94 €                            
Nr 2 - Ventilatore 24Vdc             Ezm 091417 ( Lotto ELETTRICA ) 1,22 €                            
Nr 3 - Base Standar           Mod B501 B401 ( Lotto ELETTRICA ) 1,80 €                            
Nr 17 - Rele 110Vac 4 Scambi 7A Finder 55.34 Led ( Lotto ELETTRICA ) 10,00 €                          
Nr 14 - Serpentina Ammortiz.Rame 1/2" ( Lotto ELETTRICA ) 8,18 €                            
Nr 9 - Corpo Lampada Verde 120 Vac Zb4 Bvg3 ( Lotto ELETTRICA ) 5,01 €                            
Nr 2 - Corpo Lampada Rossa 24Vac-Cc Zb4 Bvb4 ( Lotto ELETTRICA ) 1,10 €                            
Nr 6 - Corpo Lampada Bianco24Vac-Cc Zb4 Bvb1 ( Lotto ELETTRICA ) 3,29 €                            
Nr 1 - Corpo Contatti Zb4 Bz103 ( Lotto ELETTRICA ) 0,55 €                            
Nr 4 - Corpo Lampada Verde 24Vac-Cc Zb4 Bvb3 ( Lotto ELETTRICA ) 2,14 €                            
Nr 7 - Diodo Raddrizzatore 25F120M 25A 1200V ( Lotto ELETTRICA ) 3,72 €                            
Nr 22 - Accessorio Per Mx325/Ms2 Ps3-2-1  Ep8682 ( Lotto ELETTRICA ) 11,63 €                          
Nr 2 - Contatto Ausiliar 1Na+1Nc Hk4-11 Ep 0630 ( Lotto ELETTRICA ) 1,05 €                            
Nr 6 - Morsetti Legrand 70Mm   39070 ( Lotto ELETTRICA ) 3,14 €                            
Nr 7 - Potenziometro Seriep11 Sr 169-411 ( Lotto ELETTRICA ) 3,58 €                            
Nr 44 - Ponte Parallelo Cabur  Ptc/2/00 ( Lotto ELETTRICA ) 22,44 €                          
Nr 3 - Contatto Ausiliario 2Na+2Nc Ca 5-22E ( Lotto ELETTRICA ) 1,51 €                            
Nr 8 - Corpo Lampada Rossa 120Vac-Cc Zb4 Bvg4 ( Lotto ELETTRICA ) 3,95 €                            
Nr 2 - Trasmettitore Tto 8048205 ( Lotto ELETTRICA ) 0,99 €                            
Nr 3 - Supporti Zeta Pulsant D22 H=90Mm  121186 ( Lotto ELETTRICA ) 1,47 €                            
Nr 5 - Ventilatore 24Vdc             Ezm 091204 ( Lotto ELETTRICA ) 2,38 €                            
Nr 7 - Diodo Raddrizzatore 25Fr120M 25A 1200V ( Lotto ELETTRICA ) 3,33 €                            
Nr 4 - Bobina 220Vac           Ecg7J ( Lotto ELETTRICA ) 1,43 €                            
Nr 9 - Fusibile Italweber Nh1 Gl/Gg 250A ( Lotto ELETTRICA ) 4,11 €                            
Nr 1 - Rele 24Vac 4 Scambi 7A  Finder 55.34 Led ( Lotto ELETTRICA ) 0,45 €                            
Nr 5 - Bobina 110Va                       Ecg7K ( Lotto ELETTRICA ) 2,27 €                            
Nr 15 - Accessorio Per Mx325/Ms225  S3-M1 Ep8732 ( Lotto ELETTRICA ) 6,72 €                            
Nr 2 - Bobina Per Elettrovalvola Gasolio ( Lotto ELETTRICA ) 0,85 €                            
Nr 10 - Coprimorsetto Sigillabile   Ime Atacop03 ( Lotto ELETTRICA ) 4,08 €                            
Nr 5 - Portafusibile Nh00 160A - Legrand 162 00 ( Lotto ELETTRICA ) 2,03 €                            
Nr 10 - Lampada Verde 120Vac-Cc Zbv G3 ( Lotto ELETTRICA ) 4,03 €                            
Nr 12 - Coprimorsetto Sigillabile   Ime Atacop13 ( Lotto ELETTRICA ) 4,66 €                            
Nr 4 - Kit Connettore Per Ba/Mt Fisso L=1Mt S7 ( Lotto ELETTRICA ) 1,55 €                            
Nr 2 - Kit Connettore Per Mot. X Fisso L=1Mt S7 ( Lotto ELETTRICA ) 0,77 €                            
Nr 1 - Contatto Aux Front.Hkf1-11   Ep0952 ( Lotto ELETTRICA ) 0,38 €                            
Nr 1 - Finecorsa Pizzato Ms 10 ( Lotto ELETTRICA ) 0,37 €                            
Nr 5 - Copertura Funghi Emergenza 3Sb3921-0Ak ( Lotto ELETTRICA ) 1,85 €                            
Nr 8 - Lampada Rossa 120Vac-Cc Zbv G4 ( Lotto ELETTRICA ) 2,86 €                            
Nr 6 - Fusibile A Coltello Nh0 160A 500V Gl/Gg ( Lotto ELETTRICA ) 2,12 €                            
Mt 30 - Cavo N07V-K  D 50 Mm Nero ( Lotto ELETTRICA ) 10,28 €                          
Nr 4 - Base 6 Terminali Per Serie 700  Yardb702 ( Lotto ELETTRICA ) 1,36 €                            
Mt 10 - Cavo N07V-K  D 50 Mm Blu ( Lotto ELETTRICA ) 3,38 €                            
Nr 4 - Contatto Ausiliario Hk1-11       Ep0960 ( Lotto ELETTRICA ) 1,35 €                            
Nr 4 - Testa Pulsante Blu Zb4 Ba6 ( Lotto ELETTRICA ) 1,30 €                            
Nr 7 - Testa Pulsante Nero Zb4 Ba2 ( Lotto ELETTRICA ) 2,23 €                            
Nr 9 - Testa Pulsante Rosso Zb4 Ba4 ( Lotto ELETTRICA ) 2,80 €                            
Nr 40 - Isolatori 50 X 75 X 8         Ezm 081290 ( Lotto ELETTRICA ) 12,28 €                          



Nr 50 - Isolatori 41 X 63 X 8         Ezm 081198 ( Lotto ELETTRICA ) 14,50 €                          
Nr 10 - Pettine 10 Poli Weid 1193680000 ( Lotto ELETTRICA ) 2,83 €                            
Nr 2 - Testa Pulsante Bianco Zb4 Ba1 ( Lotto ELETTRICA ) 0,53 €                            
Nr 46 - Pettine 10 Poli 2,5 Legrand 037501 ( Lotto ELETTRICA ) 12,16 €                          
Nr 80 - Contatto Ausiliario Caf6-11M  El5831 ( Lotto ELETTRICA ) 21,04 €                          
Nr 7 - Guarn Toroid 17290081 ( Lotto ELETTRICA ) 1,82 €                            
Nr 10 - Fusibile A Coltello Nh00 40A 500V Am ( Lotto ELETTRICA ) 2,59 €                            
Nr 8 - Contatto Ausiliario Caf6-20M  El5849 ( Lotto ELETTRICA ) 2,06 €                            
Nr 83 - Morsetti Sez  Cabur       Scb 6/Dd ( Lotto ELETTRICA ) 21,25 €                          
Nr 4 - Fusibile A Coltello Nh00 160A 400V Gl/Gg ( Lotto ELETTRICA ) 1,01 €                            
Nr 82 - Morsetti Legrand Doppi 4Mm 39378  >37168 ( Lotto ELETTRICA ) 20,66 €                          
Nr 19 - Isolatori 55 X 55 X 10        Ezm 081399 ( Lotto ELETTRICA ) 4,78 €                            
Nr 8 - Testa Lampada Verde Zb4 Bv033 ( Lotto ELETTRICA ) 1,96 €                            
Nr 7 - Testa Lampada Rossa Zb4 Bv043 ( Lotto ELETTRICA ) 1,69 €                            
Nr 11 - Fusibile A Coltello Nh00 50A 400V Gl/Gg ( Lotto ELETTRICA ) 2,62 €                            
Nr 3 - Testa Lampada Gialla Zb4 Bv053 ( Lotto ELETTRICA ) 0,71 €                            
Nr 9 - Griglia Ventilat. Diam.220 Ezm 091213 ( Lotto ELETTRICA ) 2,13 €                            
Nr 4 - Testa Lampada Bianca Zb4 Bv013 ( Lotto ELETTRICA ) 0,94 €                            
Nr 4 - Morsetto Con Diodo Cabur 4Mm Das.4/D/Gr* ( Lotto ELETTRICA ) 0,94 €                            
Nr 6 - Contatto Ausiliario Oa3G01 1Nc    Eo1613 ( Lotto ELETTRICA ) 1,41 €                            
Nr 9 - Fusibile A Coltello Nh00 35A 400V Gl/Gg ( Lotto ELETTRICA ) 1,98 €                            
Nr 1 - Ca4-10 Contatto Ausiliario Na Frontale ( Lotto ELETTRICA ) 0,22 €                            
Nr 1 - Ca4-01 Contatto Ausiliario Nc Frontale ( Lotto ELETTRICA ) 0,21 €                            
Mt 20 - Cavo N07V-K  D 35 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 4,21 €                            
Nr 1 - Fusibile Italweber Nh00C Gl/Gg 63A ( Lotto ELETTRICA ) 0,20 €                            
Nr 15 - Fusibile Italweber Nh00C 20A ( Lotto ELETTRICA ) 3,06 €                            
Nr 16 - Fusibile Italweber Nh00C Gl/Gg 25A ( Lotto ELETTRICA ) 3,26 €                            
Nr 5 - Isolatori 36 X 50 X 8         Ezm 081195 ( Lotto ELETTRICA ) 0,99 €                            
Nr 5 - Contatto Ausiliario 1Nc Ca 5-01   En2653 ( Lotto ELETTRICA ) 0,98 €                            
Nr 5 - Connettore Pressostato Serie Gw' P-0903 ( Lotto ELETTRICA ) 0,78 €                            
Nr 2 - Fusibile 10,3X38 Tipo Gr (Extrarap.) 20A ( Lotto ELETTRICA ) 0,39 €                            
Nr 2 - Morsetto Passante Cabur 35Mm Cbc.35/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,38 €                            
Nr 5 - Fusibile 22X58 125Agg ( Lotto ELETTRICA ) 0,95 €                            
Nr 9 - Isolatori 46 X 46 X 8         Ezm 081392 ( Lotto ELETTRICA ) 1,68 €                            
Nr 2 - Griglia Ventilat. Diam.150 Ezm 091110 ( Lotto ELETTRICA ) 0,37 €                            
Nr 3 - Fusibile A Coltello Nh00 80A 500V Gl/Gg ( Lotto ELETTRICA ) 0,56 €                            
Nr 3 - Pettine Coll Finder 09316  X  Serie 39 ( Lotto ELETTRICA ) 0,52 €                            
Nr 7 - Fusibile 10,3X38 Tipo Gr (Extrarap.) 12A ( Lotto ELETTRICA ) 1,21 €                            
Nr 2 - Morsetto Batteria Positivo ( Lotto ELETTRICA ) 0,34 €                            
Nr 6 - Morsetto Batteria Negativo ( Lotto ELETTRICA ) 1,02 €                            
Nr 16 - Pettine X Rele' El Co Ez14-8P ( Lotto ELETTRICA ) 2,63 €                            
Nr 8 - Morsetto Portafus Cabur 4Mm Sfr.4/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 1,31 €                            
Nr 90 - Modulo Led Finder 9901 9024 99 ( Lotto ELETTRICA ) 14,67 €                          
Nr 1 - Connettore X Scaricatore Ctd249594 ( Lotto ELETTRICA ) 0,16 €                            
Nr 16 - Modulo Led Finder 9901 0024 59 ( Lotto ELETTRICA ) 2,58 €                            
Mt 60 - Cavo N07V-K  D 25 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 9,44 €                            
Nr 132 - Morsetti Legrand Doppio 2,5Mm  037167 ( Lotto ELETTRICA ) 15,21 €                          
Nr 23 - Pettine X Rele' 095.18 ( Lotto ELETTRICA ) 3,47 €                            
Nr 10 - Fusibile 22X58 80A Gc ( Lotto ELETTRICA ) 1,50 €                            
Nr 6 - Isolatori 32 X 34 X 8         Ezm 081192 ( Lotto ELETTRICA ) 0,88 €                            
Mt 60 - Cavo Profibus   Vipa 830-0Dp00 ( Lotto ELETTRICA ) 8,58 €                            
Nr 1 - Interruttore Monopolare Verde  Rs 320231 ( Lotto ELETTRICA ) 0,14 €                            
Nr 2 - Led Rosso                     Ezm 101019 ( Lotto ELETTRICA ) 0,28 €                            
Nr 2 - Nastro Isolante Pvc Rotolo Blu 25Mm ( Lotto ELETTRICA ) 0,27 €                            
Mt 45 - Guaina Trecciata D40-60Mm Nera Ezm061646 ( Lotto ELETTRICA ) 5,80 €                            
Mt 1000 - Cavo K Compensato X Termocoppia 2X0,22 ( Lotto ELETTRICA ) 124,00 €                        
Nr 9 - Griglia Protezione Ventilator Ezm 091019 ( Lotto ELETTRICA ) 1,11 €                            
Nr 6 - Led Verde                     Ezm 101110 ( Lotto ELETTRICA ) 0,72 €                            



Nr 2 - Led Giallo                    Ezm 101111 ( Lotto ELETTRICA ) 0,24 €                            
Nr 20 - Led Bianco                    Ezm 101215 ( Lotto ELETTRICA ) 2,41 €                            
Nr 4 - Led Blu                       Ezm 101214 ( Lotto ELETTRICA ) 0,48 €                            
Mt 100 - Cavo N07V-K  D 16 Mm Blu ( Lotto ELETTRICA ) 10,17 €                          
Nr 4 - Giunto Torico G                  7213686 ( Lotto ELETTRICA ) 0,40 €                            
Nr 2 - Nastro Isolante Pvc Rotolo Gial/Ver 19Mm ( Lotto ELETTRICA ) 0,17 €                            
Nr 8 - Morsetto Doppio Cabur 4Mm Das.4/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,64 €                            
Mt 94 - Guaina Trecciata D25-38Mm Nera Ezm061640 ( Lotto ELETTRICA ) 7,24 €                            
Mt 80 - Cavo N07V-K  D 10 Mm Blu ( Lotto ELETTRICA ) 6,13 €                            
Mt 100 - Cavo N07V-K  D 10 Mm Nero ( Lotto ELETTRICA ) 7,43 €                            
Nr 15 - Isolatori 19 X 25 X 4         Ezm 081095 ( Lotto ELETTRICA ) 1,10 €                            
Mt 100 - Cavo N07V-K  D 10 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 6,94 €                            
Nr 90 - Cavollotto Porta Barra 6X6    Ezm 121116 ( Lotto ELETTRICA ) 6,14 €                            
Mt 10 - Guaina Trecciata D20 Nera Ezm 061548 ( Lotto ELETTRICA ) 0,66 €                            
Nr 70 - Tappi Chiudiforo D. 22Mm Ezm 101094 ( Lotto ELETTRICA ) 4,43 €                            
Nr 25 - Blocchetto Terminale Cabur  Btu ( Lotto ELETTRICA ) 1,38 €                            
Nr 60 - Guaina Termorestring D6,4     Ezm 061466 ( Lotto ELETTRICA ) 3,18 €                            
Nr 30 - Guaina Termorestring D4,8     Ezm 061465 ( Lotto ELETTRICA ) 1,47 €                            
Nr 70 - Morsetto Blocca Barra 35Mm    Ezm 121121 ( Lotto ELETTRICA ) 3,34 €                            
Nr 22 - Cavallotti Portabarra Incl Ezm 121228 ( Lotto ELETTRICA ) 1,04 €                            
Nr 40 - Guaina Termorestring D3,2     Ezm 061464 ( Lotto ELETTRICA ) 1,87 €                            
Nr 53 - Morsetto Passante Cabur 10Mm Cbc.10/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 2,12 €                            
Nr 5 - Fusibile Legrand 10X38 Tipo Gg 10 Amp ( Lotto ELETTRICA ) 0,20 €                            
Nr 43 - Piastrina Terminale Cabur  Scb 6/Pt ( Lotto ELETTRICA ) 1,68 €                            
Mt 90 - Cavo N07V-K  D 4 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 2,93 €                            
Mt 30 - Guaina Trecciata D10-15 Nera Ezm 061448 ( Lotto ELETTRICA ) 0,97 €                            
Mt 90 - Cavo N07V-K  D 4 Mm Rosso ( Lotto ELETTRICA ) 2,90 €                            
Mt 120 - Cavo N07V-K  D 4 Mm Arancio ( Lotto ELETTRICA ) 3,80 €                            
Nr 17 - Piastrina Terminale Cabur  Sfr4/Pt/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,48 €                            
Nr 100 - Morsetto Blocca Barra 16Mm    Ezm 121119 ( Lotto ELETTRICA ) 2,78 €                            
Nr 90 - Placchetta Adesiva Legrand 32065 ( Lotto ELETTRICA ) 2,50 €                            
Nr 30 - Piastrina Terminale Cabur  Dbc/Pt/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,82 €                            
Mt 210 - Cavo N07V-K  D 4 Mm Blu ( Lotto ELETTRICA ) 5,66 €                            
Nr 11 - Piastrina Terminale Cabur  Cbc.35/Pt/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,29 €                            
Mt 100 - Cavo Schermato Fr20Hh2R 750V   1X1 ( Lotto ELETTRICA ) 2,50 €                            
Mt 10 - Guaina Trecciata D6Mm Nera Ezm 061444 ( Lotto ELETTRICA ) 0,24 €                            
Nr 20 - Piastrina Terminale Cabur  Das/Pt/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,48 €                            
Mt 2 - Cavo N07V-K  D 6 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 0,05 €                            
Nr 16 - Piastrina Terminal Cabur  Cbc.2-10/Pt/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,36 €                            
Mt 180 - Cavo N07V-K  D 2,5 Mm Rosso ( Lotto ELETTRICA ) 3,38 €                            
Mt 120 - Cavo N07V-K  D 2,5 Mm Arancio ( Lotto ELETTRICA ) 2,17 €                            
Mt 120 - Cavo N07V-K  D 2,5 Mm Bianco ( Lotto ELETTRICA ) 2,11 €                            
Nr 20 - Striscia Segn.Ponte Cabur Ptc/Sp ( Lotto ELETTRICA ) 0,33 €                            
Nr 8 - Piastrina Terminale Cabur  Cbc.16/Pt/Gr ( Lotto ELETTRICA ) 0,13 €                            
Mt 250 - Cavo N07V-K  D 2,5 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 4,06 €                            
Nr 70 - Morsetto Blocca Barra 6X6     Ezm 121118 ( Lotto ELETTRICA ) 1,02 €                            
Mt 80 - Cavo N07V-K  D 1,5 Mm Blu ( Lotto ELETTRICA ) 0,88 €                            
Mt 80 - Cavo N07V-K  D 1,5 Mm Giallo/Verde ( Lotto ELETTRICA ) 0,81 €                            
Mt 80 - Cavo N07V-K  D 0,75 Mm Rosa ( Lotto ELETTRICA ) 0,66 €                            
Mt 100 - Cavo N07V-K  D 1 Mm Blu ( Lotto ELETTRICA ) 0,78 €                            
Nr 4 - Filtro Gas Dungs Gf 40080/4 ( Lotto FILTRI ) 267,20 €                        
Nr 1 - Filtro Sfiato Olio G360      7673481 ( Lotto FILTRI ) 56,49 €                          
Nr 1 - Filtro Gas Dungs Gf 515/1 ( Lotto FILTRI ) 36,07 €                          
Nr 1 - Filtro Gasolio Autop. 1"1/2 4000Kg/H ( Lotto FILTRI ) 34,52 €                          
Nr 3 - Elem.Filtro Gas Dungs Vzf/Zfg 80 222719 ( Lotto FILTRI ) 75,30 €                          
Nr 3 - Filtro Gas Dungs Gf 520/1 ( Lotto FILTRI ) 60,00 €                          
Nr 1 - Filtro Disareazione Je 434425 ( Lotto FILTRI ) 16,87 €                          
Nr 1 - Filtro Aria A Pannello Sa 16 195 ( Lotto FILTRI ) 13,04 €                          

512



Nr 1 - Filtro Gas Madas Ff09 Dn80 Flangiato ( Lotto FILTRI ) 12,32 €                          
Nr 2 - Filtro Aria Af 25545 ( Lotto FILTRI ) 23,18 €                          
Nr 1 - Filtro Sfiato Olio E2842 51018047032 A06 ( Lotto FILTRI ) 10,54 €                          
Nr 3 - Filtro Aria Af 4609 ( Lotto FILTRI ) 8,55 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Ah 19053 ( Lotto FILTRI ) 7,54 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Af 928 M ( Lotto FILTRI ) 6,58 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Ah 19220 = Re 64564 ( Lotto FILTRI ) 5,94 €                            
Nr 4 - Filtro Aria  Sa 16752 ( Lotto FILTRI ) 23,17 €                          
Nr 1 - Filtro Aria Af 25619 ( Lotto FILTRI ) 5,21 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Af 362 ( Lotto FILTRI ) 4,18 €                            
Nr 2 - Filtro Gasolio Fs19837 ( Lotto FILTRI ) 8,00 €                            
Nr 3 - Filtro Sfiato Olio G360          1610169 ( Lotto FILTRI ) 11,90 €                          
Nr 1 - Filtro Aria Af 472 = Fc 270 ( Lotto FILTRI ) 3,76 €                            
Nr 7 - Filtro Aria Af 25437 ( Lotto FILTRI ) 24,68 €                          
Nr 3 - Filtro Olio Lf 3000 ( Lotto FILTRI ) 10,27 €                          
Nr 4 - Celle Filtrant 500X625X100 800425 ( Lotto FILTRI ) 12,64 €                          
Nr 2 - Filtro Aria Af 26397 ( Lotto FILTRI ) 6,24 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Af 25620 ( Lotto FILTRI ) 2,80 €                            
Nr 8 - Filtro Olio P/N 0031845301 ( Lotto FILTRI ) 21,93 €                          
Nr 4 - Filtro Aria Fc 251 ( Lotto FILTRI ) 10,75 €                          
Nr 6 - Celle Filtrant 400X625X100 800424 ( Lotto FILTRI ) 15,80 €                          
Nr 2 - Elem.Filtro Gas Dungs Vzf/Zfg 80 Gaia ( Lotto FILTRI ) 5,00 €                            
Nr 1 - Filtro A Y Dn25 Ghisa Pn16 Cestello ( Lotto FILTRI ) 2,43 €                            
Nr 2 - Filtro Aria Af 26398 ( Lotto FILTRI ) 4,79 €                            
Nr 2 - Filtro Aria Af 26396 (Ex  Af 25724) ( Lotto FILTRI ) 4,77 €                            
Nr 2 - Filtro Aria Af 26395 (Ex  Af 25723) ( Lotto FILTRI ) 4,68 €                            
Nr 3 - Cella Filtrante Mmz 400X500X98 ( Lotto FILTRI ) 6,90 €                            
Nr 3 - Filtro A Y 2" Ff ( Lotto FILTRI ) 6,16 €                            
Nr 9 - Filtro Gasolio A121C10 Micron ( Lotto FILTRI ) 17,18 €                          
Nr 5 - Filtro Gasolio A121C25 Micron ( Lotto FILTRI ) 9,54 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Af 25064 ( Lotto FILTRI ) 1,68 €                            
Nr 3 - Cartuccia Filtro Madas Dn100 Of-0296 ( Lotto FILTRI ) 4,85 €                            
Nr 1 - Filtro Aria Af 25352 - Af 25557 ( Lotto FILTRI ) 1,61 €                            
Nr 6 - Filtro Olio  Guascor  7650316 ( Lotto FILTRI ) 9,27 €                            
Nr 1 - Filtro Acqua Wf2053 = Ex Wf 2069 =Wa950 ( Lotto FILTRI ) 1,35 €                            
Nr 2 - Filtro Olio Lf 3572 ( Lotto FILTRI ) 2,38 €                            
Nr 4 - Filtro Acqua Wf 2071 ( Lotto FILTRI ) 4,73 €                            
Nr 1 - Filtro Gasolio Ff 5264 ( Lotto FILTRI ) 1,08 €                            
Nr 1 - Cartuccia Filtro  131129 ( Lotto FILTRI ) 1,06 €                            
Nr 6 - Filtro Olio Lf 3443 ( Lotto FILTRI ) 6,32 €                            
Nr 1 - Filtro Olio Lf 16015 ( Lotto FILTRI ) 0,91 €                            
Nr 9 - Filtro Antidisturbo           Ezm 071103 ( Lotto FILTRI ) 7,36 €                            
Nr 4 - Filtro Gasolio Ff 5064 ( Lotto FILTRI ) 3,04 €                            
Nr 5 - Filtro Olio Lf 3372 ( Lotto FILTRI ) 3,43 €                            
Nr 4 - Filtro Gasolio Ff 5135 ( Lotto FILTRI ) 2,58 €                            
Nr 3 - Filtro Olio Lf 682 ( Lotto FILTRI ) 1,65 €                            
Nr 2 - Filtro Gasolio Ff 5039 ( Lotto FILTRI ) 1,09 €                            
Nr 1 - Filtro A Y 1"    F-0252 ( Lotto FILTRI ) 0,49 €                            
Nr 18 - Filtro Carta W6L34                702981 ( Lotto FILTRI ) 5,76 €                            
Nr 2 - Cartuccia Filtro Tecnogas Fm40 Of-0260 ( Lotto FILTRI ) 0,26 €                            
Nr 2 - Valvola Sic Collettore Asp G 7656044 ( Lotto GUASCOR ) 231,74 €                        
Nr 2 - Cono Venturi Guascor  Vm7235.0031 ( Lotto GUASCOR ) 172,00 €                        
Nr 2 - Pistone Completo G Sfgld    1915300 ( Lotto GUASCOR ) 162,21 €                        
Nr 1 - Valvola Sicurezza Sfgld560 1627550 ( Lotto GUASCOR ) 80,86 €                          
Nr 8 - Pistone Completo G Fgld"Sing Gas"1915310 ( Lotto GUASCOR ) 507,79 €                        
Nr 1 - Supporto Con Bilancieri G        1610400 ( Lotto GUASCOR ) 56,73 €                          
Nr 6 - Fasce Elastiche Kit Sfgld560 1915280 ( Lotto GUASCOR ) 163,74 €                        
Nr 1 - Camic Valvola Sovrapress Olio G 1625498 ( Lotto GUASCOR ) 25,38 €                          

570



Nr 1 - Boccola Albero A Camme G 1610158 ( Lotto GUASCOR ) 23,44 €                          
Nr 1 - Asse Bilanciere Ausiliare G 1615260 ( Lotto GUASCOR ) 23,08 €                          
Nr 3 - Turbina Completa G 240/480   49132-09550 ( Lotto GUASCOR ) 64,43 €                          
Nr 4 - Bronzine Biella G Sfgld 560 1616460 ( Lotto GUASCOR ) 67,73 €                          
Nr 6 - Spruzzatore Olio G180            1611240 ( Lotto GUASCOR ) 85,19 €                          
Nr 1 - Biella Completa G Sfgld 560 1616370 ( Lotto GUASCOR ) 13,81 €                          
Nr 2 - Resistenza Acqua G180 1000W      3230231 ( Lotto GUASCOR ) 25,78 €                          
Nr 5 - Bronzine Biella G Sfgld 560   1616840 ( Lotto GUASCOR ) 60,37 €                          
Nr 5 - Bobina C/Filet (M6) Fg/Fgld/Sfgld7664302 ( Lotto GUASCOR ) 47,53 €                          
Nr 3 - Fermo Anteriore 180/240/360/560 1610181 ( Lotto GUASCOR ) 28,04 €                          
Nr 7 - Spingitore Valvole G         1615190 ( Lotto GUASCOR ) 54,89 €                          
Nr 8 - Spruzzatore Olio G360/480        1610730 ( Lotto GUASCOR ) 62,44 €                          
Nr 14 - Valvola Asp/Sca Guascor 1910183 ( Lotto GUASCOR ) 107,36 €                        
Nr 4 - Boccola Pompa Olio Fgld240 1625365 ( Lotto GUASCOR ) 30,40 €                          
Nr 9 - Fasce Elastiche Pist G =     1915100 ( Lotto GUASCOR ) 64,86 €                          
Nr 25 - Cavo Candela Guascor      0685357-26 ( Lotto GUASCOR ) 132,43 €                        
Nr 4 - Spruzzatore Olio G560        1910510 ( Lotto GUASCOR ) 27,65 €                          
Nr 1 - Bobina Motortech 0650003 ( Lotto GUASCOR ) 6,30 €                            
Nr 1 - Bobina Motortech 0650104 ( Lotto GUASCOR ) 6,30 €                            
Nr 2 - Spruzzatore Olio G240            1610720 ( Lotto GUASCOR ) 11,38 €                          
Nr 5 - Asta Bilanciere G560 1915290 ( Lotto GUASCOR ) 21,07 €                          
Nr 26 - Asta Bilanciere G180/240/360/480 1615250 ( Lotto GUASCOR ) 107,60 €                        
Nr 2 - Perno Fissaggio Testata G  1910223 ( Lotto GUASCOR ) 7,63 €                            
Nr 9 - Valvola Asp/Sca Guascor Nitrurata (Crm) ( Lotto GUASCOR ) 31,50 €                          
Nr 23 - Guida Valvola G Lunga Resist  1910179 ( Lotto GUASCOR ) 78,75 €                          
Nr 6 - Perno Fissaggio Testata Sfgld560 1910191 ( Lotto GUASCOR ) 16,73 €                          
Nr 10 - Cuscinetto Distribuzione G 7330207 ( Lotto GUASCOR ) 27,25 €                          
Nr 3 - Guarnizione Collettore Scarico G 1940067 ( Lotto GUASCOR ) 7,83 €                            
Nr 9 - Guarn Camicia Kit G              1675970 ( Lotto GUASCOR ) 23,06 €                          
Nr 9 - Boccola Biella G Sfgld560        1615338 ( Lotto GUASCOR ) 22,66 €                          
Nr 24 - Vite Contrappeso Albero G 1615105 ( Lotto GUASCOR ) 54,32 €                          
Nr 2 - Cuscinetto Distribuzione G 7330206 ( Lotto GUASCOR ) 4,38 €                            
Nr 1 - Tappo Olio G  7691100 ( Lotto GUASCOR ) 2,11 €                            
Nr 22 - Vite Biella G 1615186 ( Lotto GUASCOR ) 45,54 €                          
Nr 33 - Alberini Porta Cuscinetti G      1615199 ( Lotto GUASCOR ) 66,14 €                          
Nr 3 - Dado Fissaggio Testata G 1610047 ( Lotto GUASCOR ) 5,47 €                            
Nr 71 - Sede Valvola G               1910026 ( Lotto GUASCOR ) 112,57 €                        
Nr 11 - Serie Guarn Camicia Sfgld560 1975620 ( Lotto GUASCOR ) 15,94 €                          
Nr 1 - Ginocchiera Di Bilanciere G 1615138 ( Lotto GUASCOR ) 1,40 €                            
Nr 16 - Boccola Albero A Camme G 1610119 ( Lotto GUASCOR ) 20,48 €                          
Nr 15 - Boccola Bilancieri G 1615197 ( Lotto GUASCOR ) 13,85 €                          
Nr 13 - Guarn Scarico Guascor 1940016 ( Lotto GUASCOR ) 6,76 €                            
Nr 10 - Rondella Fiss Testata G  1610048 ( Lotto GUASCOR ) 4,97 €                            
Nr 16 - Guarn Porta Visita G180/240 1610064 ( Lotto GUASCOR ) 7,00 €                            
Nr 4 - Giunto Torico G Scamb Olio       7213382 ( Lotto GUASCOR ) 1,43 €                            
Nr 7 - Gommino Raschia Olio G           1610072 ( Lotto GUASCOR ) 2,45 €                            
Nr 3 - Boccola    1610042 ( Lotto GUASCOR ) 1,04 €                            
Nr 98 - Molla Interno Valvola G          1610337 ( Lotto GUASCOR ) 24,21 €                          
Nr 3 - Valvola Ghigliottina Motorizz Dn200Ceap ( Lotto IDRAULICA ) 328,80 €                        
Nr 1 - Valvola Ghigliottina Motorizz Dn100Ceap ( Lotto IDRAULICA ) 107,20 €                        
Nr 1 - Valvola Farfalla Woodward 0121-00-002 ( Lotto IDRAULICA ) 100,00 €                        
Nr 2 - Valvola Amot Termos 2" Bfcb 16001 00Aa ( Lotto IDRAULICA ) 184,00 €                        
Nr 1 - Elettrovalv Madas Ev10 Dn100 230Vac Nc ( Lotto IDRAULICA ) 74,07 €                          
Nr 2 - Elettrovalv Dungs Dmv-D507/11 24Vdc ( Lotto IDRAULICA ) 73,00 €                          
Nr 1 - Misuratore Portata Gpi Gm003S1C41-2 ( Lotto IDRAULICA ) 70,55 €                          
Nr 1 - Valvola Di Blocco Ehab 51111080023 ( Lotto IDRAULICA ) 59,66 €                          
Nr 1 - Ventilatore Premente Evf 710/H 60Hz ( Lotto IDRAULICA ) 56,60 €                          
Nr 1 - Manometro Vacuometro -1 9Bar Al 10-30Vdc ( Lotto IDRAULICA ) 54,00 €                          

626



Nr 1 - Valvola Regolaz Spirax Ll 33Pgsuss.2 ( Lotto IDRAULICA ) 50,83 €                          
Nr 1 - Ventilatore Premente Evf 800/B ( Lotto IDRAULICA ) 50,00 €                          
Nr 2 - Ventilatore Premente Evf 710/D ( Lotto IDRAULICA ) 95,40 €                          
Nr 1 - Riduttore Gas Krom Vgbf 65 F05-3 ( Lotto IDRAULICA ) 47,70 €                          
Nr 1 - Valvola Ghigliot Attuat Pneuma Dn150 ( Lotto IDRAULICA ) 39,00 €                          
Nr 1 - Bobina 24V  Vg65 X Valvola Gas Krom Dn65 ( Lotto IDRAULICA ) 37,10 €                          
Nr 3 - Valvola Fumi Con Battuta Inversa Dn 200 ( Lotto IDRAULICA ) 104,10 €                        
Nr 1 - Ventilatore Aspirante Evf 560/A ( Lotto IDRAULICA ) 34,00 €                          
Nr 4 - Valvola Fumi Con Battuta Inversa Dn 150 ( Lotto IDRAULICA ) 102,00 €                        
Nr 2 - Ventilatore Aspirante Fn100-Ads 7M V5P1 ( Lotto IDRAULICA ) 33,00 €                          
Nr 2 - Valvola Fumi Con Battuta Inversa Dn 125 ( Lotto IDRAULICA ) 65,00 €                          
Nr 1 - Ventilatore Premente Fc 056-4Da.6F.1 ** ( Lotto IDRAULICA ) 30,70 €                          
Nr 1 - Valvola Sic Vapore 1/2" X 1"1/2 12Bar ( Lotto IDRAULICA ) 30,16 €                          
Nr 2 - Valvola Fumi Con Battuta Inversa Dn 100 ( Lotto IDRAULICA ) 60,00 €                          
Nr 1 - Ventilatore Premente Evf 400/A ( Lotto IDRAULICA ) 23,37 €                          
Nr 1 - Valvola Coster 2 Vie 2S Dn65 ( Lotto IDRAULICA ) 23,27 €                          
Nr 2 - Ventilatore Premente Fc 071-Sda.6K.A7 ( Lotto IDRAULICA ) 43,80 €                          
Nr 1 - Pistone Pneumatico Ceap X Dn150 Sing.Eff ( Lotto IDRAULICA ) 21,00 €                          
Nr 2 - Compensatore Inox X Fumi Dn125 195Mm ( Lotto IDRAULICA ) 39,20 €                          
Nr 1 - Compensatore Inox Pn2,5 Dn80 Fl L=255 ( Lotto IDRAULICA ) 19,40 €                          
Nr 1 - Valvola Sfera Inox 2" Fxf Pneumatica ( Lotto IDRAULICA ) 18,04 €                          
Nr 1 - Raccordo T In Aisi304 12" ( Lotto IDRAULICA ) 16,85 €                          
Nr 2 - Flessibile Aria Sovraliment 51964200132 ( Lotto IDRAULICA ) 30,92 €                          
Nr 5 - Blocchetto Chiavi Arel Sd21 ( Lotto IDRAULICA ) 72,50 €                          
Nr 1 - Compensatore Inox Pn10 Dn80 Fl L175 ( Lotto IDRAULICA ) 14,17 €                          
Nr 1 - Idrante Uni45 Casetta Inox - A2402 ( Lotto IDRAULICA ) 14,13 €                          
Nr 1 - Gruppo Galleggiante Stelo  E Pistone ( Lotto IDRAULICA ) 12,80 €                          
Nr 2 - Serranda Tsa100 Base800Mmx800Mmx100Mm ( Lotto IDRAULICA ) 21,00 €                          
Nr 2 - Valvola Separatr. Olio 51018047039 ( Lotto IDRAULICA ) 20,93 €                          
Nr 1 - Contatore Gas Metano G6 C-1222 ( Lotto IDRAULICA ) 10,27 €                          
Nr 1 - Valvola Pneumatica Farf Lug Dn50 ( Lotto IDRAULICA ) 10,23 €                          
Nr 1 - Valvola Ghigliottina Volantino Dn50 Ceap ( Lotto IDRAULICA ) 10,00 €                          
Nr 1 - Compensatore Dn100   340914 ( Lotto IDRAULICA ) 9,43 €                            
Nr 1 - Piantana Inox Per Cassette Idranti Uni45 ( Lotto IDRAULICA ) 8,93 €                            
Nr 10 - Teflon 9134504-4 ( Lotto IDRAULICA ) 87,90 €                          
Nr 1 - Mastice V. 01319914 ( Lotto IDRAULICA ) 8,63 €                            
Nr 3 - Valvola Intercet Fig2010 Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 25,31 €                          
Nr 1 - Serranda Tsc100 Base600Mmx610Mmx100Mm ( Lotto IDRAULICA ) 7,90 €                            
Nr 1 - Pompetta X Valvola Madas Evm/100 24Vcc ( Lotto IDRAULICA ) 7,69 €                            
Nr 5 - Serratura Arel Sbp1 ( Lotto IDRAULICA ) 37,50 €                          
Nr 1 - Valvola Boa C Dn 40     Pn 16 Flangiata ( Lotto IDRAULICA ) 7,48 €                            
Nr 4 - Coltello Gsm.007.T1.E4 Vogelsang ( Lotto IDRAULICA ) 29,03 €                          
Nr 4 - Valvola Caleffi 632 2V D.1" Ca-632600 ( Lotto IDRAULICA ) 28,73 €                          
Nr 1 - Raccordo T In Aisi304 8" ( Lotto IDRAULICA ) 7,03 €                            
Nr 2 - Flangia Uscita Acqua             1920039 ( Lotto IDRAULICA ) 14,06 €                          
Nr 1 - Valvola Pneumatica Sfera D. 3/4" X Gas ( Lotto IDRAULICA ) 7,02 €                            
Nr 2 - Valvola Farfalla Lug X Gas Dn125 Vf28 ( Lotto IDRAULICA ) 13,79 €                          
Mt 2,32 - Tubo Silicone Con Tele D70        Shl 70 ( Lotto IDRAULICA ) 15,09 €                          
Nr 1 - Valvola Caleffi 647070 2V D.1" 1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 6,40 €                            
Nr 2 - Antivibrante Acqua Filettato D2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 12,15 €                          
Nr 1 - Giunto Antivibrante Gas Dn65 Pn10 G-0132 ( Lotto IDRAULICA ) 5,96 €                            
Nr 2 - Antivibrante Vpq 2 As ( Lotto IDRAULICA ) 11,88 €                          
Nr 1 - Valvola Farfalla Lug X Gas Dn100 Vf28' ( Lotto IDRAULICA ) 5,53 €                            
Nr 5 - Staffa X Encoder Aisi304 ( Lotto IDRAULICA ) 27,50 €                          
Nr 1 - An Di Tenuta 1180026 ( Lotto IDRAULICA ) 5,41 €                            
Nr 3 - Valvola Caleffi 632 2V D.3/4" Ca-632500 ( Lotto IDRAULICA ) 15,98 €                          
Nr 1 - An Di Tenuta 1180020 ( Lotto IDRAULICA ) 5,32 €                            
Nr 1 - Valvola Regol Caleffi Art.131 D 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 5,14 €                            



Nr 2 - Curva 45 Preisolata Sald Dn80 072589 ( Lotto IDRAULICA ) 10,12 €                          
Mt 3 - Tubo Silicone Con Tele D51        Shl 51 ( Lotto IDRAULICA ) 15,05 €                          
Nr 1 - Box Micro Fine Corsa X Valvola Pneumatic ( Lotto IDRAULICA ) 4,80 €                            
Nr 1 - Tubo Interc. 51981820144 ( Lotto IDRAULICA ) 4,63 €                            
Nr 7 - Chiave Per Valvola Ceap ( Lotto IDRAULICA ) 32,34 €                          
Nr 2 - Valvola Di Non Ritorno 2" A Palla ( Lotto IDRAULICA ) 9,15 €                            
Nr 1 - Valvola Sfera X Gas D 2" ( Lotto IDRAULICA ) 4,49 €                            
Nr 2 - Adattatore Coster Unv-038 ( Lotto IDRAULICA ) 8,57 €                            
Nr 1 - Valvola Sfera X Gas D 2" 1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 4,13 €                            
Nr 3 - Guarnizione Porta Caldaia Riello ( Lotto IDRAULICA ) 12,00 €                          
Nr 8 - Staffa Per Finecorsa Agitatori ( Lotto IDRAULICA ) 32,00 €                          
Nr 2 - Staffa X Minimo Livello Gasometro ( Lotto IDRAULICA ) 8,00 €                            
Nr 1 - Valvola Farfalla Lug X Gas Dn65 Vf28 ( Lotto IDRAULICA ) 3,92 €                            
Mt 2 - Tubo Silicone Con Tele D35        Shl 35 ( Lotto IDRAULICA ) 7,73 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn6 Dn400 ( Lotto IDRAULICA ) 3,80 €                            
Nr 3 - Ventilatore D.220X60 230Vac - Ezm 091517 ( Lotto IDRAULICA ) 11,33 €                          
Nr 4 - Curva 45 Preisolata Sald Dn65/140 ( Lotto IDRAULICA ) 14,82 €                          
Nr 1 - Staffa Supporto P/N 15-00-0371 ( Lotto IDRAULICA ) 3,70 €                            
Nr 3 - E.V. Aria 3 Vie D. 1/4" Ec 434-015-22 ( Lotto IDRAULICA ) 11,08 €                          
Nr 6 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 22,04 €                          
Nr 1 - Klc-D T7M Bl.Chi Div.Ap. ( Lotto IDRAULICA ) 3,67 €                            
Nr 4 - Estintore Portatile 6Kg 34A-233Bc Cen3 ( Lotto IDRAULICA ) 14,52 €                          
Nr 4 - Collare Reggitubo Pesan Inox 14" (356Mm) ( Lotto IDRAULICA ) 13,60 €                          
Nr 5 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 3" ( Lotto IDRAULICA ) 16,45 €                          
Nr 1 - Valvola Di Non Ritorno 1" 1/2 A Palla ( Lotto IDRAULICA ) 3,23 €                            
Nr 4 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 3" ( Lotto IDRAULICA ) 11,72 €                          
Nr 1 - Antivibrante Acqua Flangiato Dn80 Pn16 ( Lotto IDRAULICA ) 2,88 €                            
Nr 3 - Curva 45 Preisolata Sald Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 8,42 €                            
Nr 1 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 3" ( Lotto IDRAULICA ) 2,80 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn250 ( Lotto IDRAULICA ) 2,72 €                            
Nr 2 - E.V. Aria 3 Vie D. 1/8" Ec 338L-015-02 ( Lotto IDRAULICA ) 5,36 €                            
Nr 3 - Curva 45 Preisolata Sald Dn50/125 ( Lotto IDRAULICA ) 7,81 €                            
Nr 1 - Antivibrante Acqua Filettato D1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 2,59 €                            
Nr 2 - Pressostato Dungs Gw10 A6 ( Lotto IDRAULICA ) 5,12 €                            
Nr 1 - Cartella Dn350 Aisi304 ( Lotto IDRAULICA ) 2,52 €                            
Nr 2 - Valvola Farfalla Lug Dn65 Pn10/16 Acqua ( Lotto IDRAULICA ) 4,88 €                            
Nr 5 - Valvola Farfalla Lug Dn40 Pn10/16 Acqua ( Lotto IDRAULICA ) 11,48 €                          
Nr 4 - Valvola Farfalla Lug Dn50 Pn10/16 Acqua ( Lotto IDRAULICA ) 4,59 €                            
Nr 5 - Curva Aisi304 90Gr Sp2Mm D139 (5") ( Lotto IDRAULICA ) 11,48 €                          
Nr 1 - Valvola Sfera Inox316 1" Ff V-Inox ( Lotto IDRAULICA ) 2,30 €                            
Nr 2 - Antivibrante Vpx 3 N  60Øsh ( Lotto IDRAULICA ) 4,29 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Acqua 2" Mf ( Lotto IDRAULICA ) 2,14 €                            
Nr 2 - Fascetta Sagomata 77X20-W1 51974450076 ( Lotto IDRAULICA ) 4,12 €                            
Nr 1 - Raccordo T In Ferro 3" ( Lotto IDRAULICA ) 2,04 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera Inox316 1" 1/4 Ff V-Inox ( Lotto IDRAULICA ) 3,96 €                            
Nr 1 - Valvola Di Non Ritorno 2" Europa ( Lotto IDRAULICA ) 1,95 €                            
Nr 1 - Cartella Dn300 Aisi304  (Diam.323.9) ( Lotto IDRAULICA ) 1,94 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Acqua 2" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 3,85 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Gas D 1" 1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 1,91 €                            
Nr 1 - Cono  Aisi304 114 X 168 (4" X 6") ( Lotto IDRAULICA ) 1,84 €                            
Nr 1 - Antivibrante Vpx 3 As ( Lotto IDRAULICA ) 1,82 €                            
Nr 2 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 2" ( Lotto IDRAULICA ) 3,55 €                            
Nr 1 - Molla Riduttore Madas Mo 1200 ( Lotto IDRAULICA ) 1,73 €                            
Nr 4 - Manicotto A Pinzare Inox D35F X 1"1/4M ( Lotto IDRAULICA ) 6,80 €                            
Nr 3 - Flangia Piana Aisi304 Pn10/16 Dn50 ( Lotto IDRAULICA ) 5,07 €                            
Nr 8 - Tassello In Gomma Ru-Steel A12      Ta12 ( Lotto IDRAULICA ) 13,44 €                          
Nr 1 - Valvola A Strappo X Gasolio Madas 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,66 €                            
Nr 6 - Valvola Sfera X Acqua 1"1/4 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 8,29 €                            



Nr 1 - Raccordo T In Ferro 2" 1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,60 €                            
Nr 7 - Antivibrante Acqua Flangiato Dn40 Pn16 ( Lotto IDRAULICA ) 10,95 €                          
Nr 4 - Raccordo T A Pinzare Inox D35 Con 3/4"F ( Lotto IDRAULICA ) 6,23 €                            
Nr 2 - Flangia Filettata  In Ferro Dn125 Pn16 ( Lotto IDRAULICA ) 3,10 €                            
Nr 2 - Manicotto A Pinzare Inox D35F X 1"F ( Lotto IDRAULICA ) 3,10 €                            
Nr 11 - Base X Binario Hilti Mqp-21-72    369651 ( Lotto IDRAULICA ) 13,90 €                          
Nr 1 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn150 ( Lotto IDRAULICA ) 1,53 €                            
Nr 1 - Membrana Per Valvola Pneumatica ( Lotto IDRAULICA ) 1,51 €                            
Nr 2 - Leva + Cavo X Valvola A Strappo Madas ( Lotto IDRAULICA ) 3,01 €                            
Nr 7 - Muffole=Giunto Con Coppelle Dn65 ( Lotto IDRAULICA ) 10,31 €                          
Nr 3 - Manicotto A Pinzare Inox D35F X 1"M ( Lotto IDRAULICA ) 4,39 €                            
Nr 8 - Collare Reggitubo Pesan Inox 4" (114Mm) ( Lotto IDRAULICA ) 11,20 €                          
Nr 2 - Cartuccia Panno Rettang.19X19,5Cm Mapro ( Lotto IDRAULICA ) 2,80 €                            
Nr 1 - Valvola Sfera X Gas D 1" 1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,39 €                            
Nr 3 - Raccordo T In Aisi304 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 4,16 €                            
Nr 3 - Collare Reggitubo Pesan Inox 6" (168Mm) ( Lotto IDRAULICA ) 4,15 €                            
Nr 4 - Muffole=Giunto Con Coppelle Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 5,50 €                            
Nr 3 - Ventilatore Hypro 38Q12024Vdc Ezm 091419 ( Lotto IDRAULICA ) 4,10 €                            
Nr 4 - Termometro D80 100Mm 0+120 1/2" Radiale' ( Lotto IDRAULICA ) 5,39 €                            
Nr 5 - Raccordo T A Pinzare Inox D35 ( Lotto IDRAULICA ) 6,74 €                            
Nr 3 - Flangia Piana Aisi304 Pn10/16 Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 4,03 €                            
Nr 1 - Riduttore  Vogelsang Nve.021.Ms ( Lotto IDRAULICA ) 1,34 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn150 ( Lotto IDRAULICA ) 1,30 €                            
Nr 8 - Tassello In Gomma Ru-Steel A11      Ta11 ( Lotto IDRAULICA ) 10,40 €                          
Nr 3 - Flangia Piana In Ferro Pn6 Dn50 ( Lotto IDRAULICA ) 3,77 €                            
Nr 11 - Curva A Pinzare Inox 90 D35 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 13,76 €                          
Nr 3 - Antivibrante Vpx 2 As ( Lotto IDRAULICA ) 3,75 €                            
Nr 1 - Giunto Antivibrante Gas D. 1"   G-0112 ( Lotto IDRAULICA ) 1,23 €                            
Nr 3 - Termometro D80 50Mm 0+120 1/2" Radiale ( Lotto IDRAULICA ) 3,68 €                            
Nr 5 - Raccordo T Zincato 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 4,81 €                            
Nr 2 - Collare Reggitubo Pesan Inox 3" (88,9) ( Lotto IDRAULICA ) 2,40 €                            
Nr 1 - Manicotto Aisi304 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,20 €                            
Nr 1 - Raccordo T A Pinzare Inox D35 Con 1/2"F ( Lotto IDRAULICA ) 1,18 €                            
Nr 8 - Manicotto A Pinzare Inox D28F X 3/4"F ( Lotto IDRAULICA ) 9,41 €                            
Nr 7 - Vite Testa Torx Est M15X2X168-1200N ( Lotto IDRAULICA ) 8,16 €                            
Nr 3 - Flangia Filettata  In Ferro Dn80 Pn16 ( Lotto IDRAULICA ) 1,16 €                            
Nr 1 - Curva A Pinzare Inox 90 D35 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 1,15 €                            
Nr 3 - Portagomma In Ottone 2" X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 2,28 €                            
Nr 2 - Ventilatore 230Vac            Ezm 091208 ( Lotto IDRAULICA ) 2,27 €                            
Nr 4 - Cerniera Femmina Posteriore D63  Cc41D63 ( Lotto IDRAULICA ) 4,46 €                            
Nr 3 - Raccordo T A Pinzare Inox D28 Con 1"F ( Lotto IDRAULICA ) 3,34 €                            
Nr 1 - Vite Testa Torx Est M15X2X144-1200N ( Lotto IDRAULICA ) 1,10 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Acqua 1" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 2,19 €                            
Nr 3 - Raccordo T A Pinzare Inox D28 ( Lotto IDRAULICA ) 3,24 €                            
Nr 3 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,07 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn125 ( Lotto IDRAULICA ) 1,06 €                            
Nr 7 - Gomito Zincato Mf 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 5,09 €                            
Nr 4 - Mensola Hilti Mqk-41/450          369610 ( Lotto IDRAULICA ) 4,05 €                            
Nr 2 - Flangia Piana Cieca In Ferro Pn16 Dn80 ( Lotto IDRAULICA ) 2,02 €                            
Nr 7 - Curva A Pinzare Inox 45 D35 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 7,04 €                            
Nr 3 - Raccordo T A Pinzare Inox D28 Con 1/2"F ( Lotto IDRAULICA ) 2,95 €                            
Nr 3 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 2" ( Lotto IDRAULICA ) 2,94 €                            
Nr 16 - Curva A Pinzare Zincata 90 D35 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 15,58 €                          
Nr 1 - Fondello Aisi304 Sp3Mm D168 (6") ( Lotto IDRAULICA ) 0,97 €                            
Nr 1 - Giunto Elastico A.B. 4080010 ( Lotto IDRAULICA ) 0,94 €                            
Nr 3 - Valvola Di Non Ritorno 1" 1/4 Europa ( Lotto IDRAULICA ) 2,82 €                            
Nr 7 - Curva A Pinzare Inox 45 D35 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 6,56 €                            
Nr 1 - Curva A Pinzare Zinc 45 D 35 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 0,94 €                            



Nr 1 - Vite Testa Torx Est M15X2X109-1200N ( Lotto IDRAULICA ) 0,91 €                            
Nr 2 - Antivibrante Acqua Filettato D3/4"G-0190 ( Lotto IDRAULICA ) 1,82 €                            
Nr 26 - Raccordo/Ogiva Porta Sonda Per T250169 ( Lotto IDRAULICA ) 19,80 €                          
Nr 38 - Sacchetto G2Pe5 Fluxa Grande ( Lotto IDRAULICA ) 34,20 €                          
Nr 5 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 2" ( Lotto IDRAULICA ) 4,47 €                            
Nr 14 - Piedino Supporto M24X150/200 ( Lotto IDRAULICA ) 12,35 €                          
Nr 2 - Curva A Pinzare Inox 45 D28 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 1,76 €                            
Nr 2 - Raccordo T In Aisi304 2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,72 €                            
Nr 1 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn100 ( Lotto IDRAULICA ) 0,85 €                            
Nr 6 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 5,10 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Acqua 1"1/4 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 1,69 €                            
Nr 3 - Vite Cava Iniettore Lunga 51981500168 ( Lotto IDRAULICA ) 2,54 €                            
Nr 2 - Flangia Piana Cieca In Ferro Pn16 Dn65 ( Lotto IDRAULICA ) 1,67 €                            
Nr 10 - Raccordo T A Pinzare Zin D35 X F1/2"Xd35 ( Lotto IDRAULICA ) 8,30 €                            
Nr 6 - Curva A Pinzare Inox 45 D28 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 4,93 €                            
Nr 4 - Sacchetto G09Pe10 Fluxa Piccolo ( Lotto IDRAULICA ) 3,20 €                            
Nr 2 - Curva A Pinzare Inox 90 D28 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 1,60 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Duralluminio Pn16 Dn150 ( Lotto IDRAULICA ) 0,79 €                            
Nr 2 - Rubinetto A Pulsante X Gas 3/8' ( Lotto IDRAULICA ) 0,78 €                            
Nr 3 - Raccordo T In Ferro 1" 1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 2,35 €                            
Nr 3 - Curva A Pinzare Inox 90 D28 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 2,33 €                            
Nr 6 - Asta Mano Rinviata L=500 Mm Per T4-T5 ( Lotto IDRAULICA ) 4,64 €                            
Nr 7 - Curva A Pinzare Inox 45 D18 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 5,40 €                            
Nr 1 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn80 ( Lotto IDRAULICA ) 0,77 €                            
Nr 2 - Tronchetto Filettato Aisi304 2" 1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,76 €                            
Nr 11 - Manicotto A Pinzare Inox D18 ( Lotto IDRAULICA ) 8,29 €                            
Nr 8 - Curva Acciaio Carbonio 90Gr D114 (4") ( Lotto IDRAULICA ) 6,02 €                            
Nr 2 - An Di Tenuta Sez.C 1153992 ( Lotto IDRAULICA ) 1,50 €                            
Nr 1 - Termometro D100 100Mm -30+50 Post ( Lotto IDRAULICA ) 0,74 €                            
Nr 3 - Bocchettoni Coppia 2" X 1" 1/4 P-0610 ( Lotto IDRAULICA ) 2,21 €                            
Nr 15 - Flangia Piana In Duralluminio Pn16 Dn125 ( Lotto IDRAULICA ) 10,97 €                          
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn100 ( Lotto IDRAULICA ) 0,71 €                            
Nr 1 - Collare Reggitubo Pesan Inox 5" (139Mm) ( Lotto IDRAULICA ) 0,71 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn80 ( Lotto IDRAULICA ) 0,71 €                            
Nr 23 - Manicotto A Pinzare Inox D35F X 1 1/4"F ( Lotto IDRAULICA ) 16,20 €                          
Nr 3 - Raccordo T A Pinzare Inox D28 Con 3/4"F ( Lotto IDRAULICA ) 2,11 €                            
Nr 1 - Raccordo T A Pinzare Inox D18 ( Lotto IDRAULICA ) 0,70 €                            
Nr 1 - Guarnizione Gomma X Flange 18" (Dn450) ( Lotto IDRAULICA ) 0,70 €                            
Nr 12 - Guarnizione O-Ring Cat 1251372 ( Lotto IDRAULICA ) 8,40 €                            
Nr 4 - Flangia Piana Cieca In Ferro Pn16 Dn50 ( Lotto IDRAULICA ) 2,79 €                            
Nr 1 - Giunto Filettato Dir 06712590008 ( Lotto IDRAULICA ) 0,69 €                            
Nr 1 - Valvola Sfera Inox316 1/2" Ff V-Inox ( Lotto IDRAULICA ) 0,69 €                            
Nr 27 - Curva A Pinzare Zincata 90 D35 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 17,86 €                          
Nr 5 - Raccordo T A Pinzare Zin D35 ( Lotto IDRAULICA ) 3,28 €                            
Nr 8 - Raccordo T A Pinzare Zin D28 ( Lotto IDRAULICA ) 5,25 €                            
Nr 3 - Manicotto A Pinzare Zinc D35F X 1"1/4M ( Lotto IDRAULICA ) 1,96 €                            
Nr 9 - Manicotto A Pinzare Zinc D35F X 1 1/4"F ( Lotto IDRAULICA ) 5,86 €                            
Nr 6 - Valvola Sfera X Gas D 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,64 €                            
Nr 4 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn65 ( Lotto IDRAULICA ) 2,55 €                            
Nr 3 - Vite Cava Iniettore Corta 51981500167 ( Lotto IDRAULICA ) 1,88 €                            
Nr 2 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,23 €                            
Nr 15 - Blocchetto Porta Finecor Ceap Dn150-200 ( Lotto IDRAULICA ) 9,00 €                            
Nr 3 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn50 ( Lotto IDRAULICA ) 1,76 €                            
Nr 5 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 2,93 €                            
Nr 1 - Raccordo T In Ferro 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,57 €                            
Nr 2 - Termometro D100 50Mm 0+120 Post ( Lotto IDRAULICA ) 1,13 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Gas D 1/2" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 0,56 €                            
Nr 9 - Manicotto A Pinzare Inox D35 ( Lotto IDRAULICA ) 5,04 €                            



Nr 17 - Manicotto A Pinzare Zinc D28F X 3/4"M ( Lotto IDRAULICA ) 9,52 €                            
Nr 11 - Pozzetto Portasonda 1/2" 200Mm D.6Mm ( Lotto IDRAULICA ) 6,15 €                            
Nr 4 - Riduzione Zincata Mf M2"1/2 F1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 2,23 €                            
Nr 2 - Rubinetto Premistoppa 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,55 €                            
Nr 5 - Manicotto Aisi304 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 2,20 €                            
Nr 9 - Raccordo T D.25 Wav643005 ( Lotto IDRAULICA ) 4,92 €                            
Nr 2 - Cono Acciaio Carbonio 60 X 89 ( Lotto IDRAULICA ) 1,07 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Duralluminio Pn16 Dn100 ( Lotto IDRAULICA ) 0,54 €                            
Nr 4 - Riduzione Zincata Mf M2"1/2 F1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,58 €                            
Nr 4 - Raccordo T A Pinzare Zin D28 X F1/2"Xd28 ( Lotto IDRAULICA ) 2,11 €                            
Nr 1 - Raccordo T In Aisi304 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,53 €                            
Nr 1 - Raccordo T Zincato 2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,53 €                            
Nr 2 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 1" ( Lotto IDRAULICA ) 1,05 €                            
Nr 6 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 3,11 €                            
Nr 1 - Fondello Aisi304 Sp3Mm D114 (4") ( Lotto IDRAULICA ) 0,52 €                            
Nr 14 - Curva A Pinzare Zinc 45 D 35 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 7,18 €                            
Nr 9 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 4,59 €                            
Nr 1 - Cono  Aisi304  42 X 60   (1"1/4 X 2") ( Lotto IDRAULICA ) 0,50 €                            
Nr 7 - Manicotto A Pinzare Inox D28F X 1"F ( Lotto IDRAULICA ) 3,50 €                            
Nr 15 - Gomito 90Ø M 20X3/4 Wav341430 ( Lotto IDRAULICA ) 7,46 €                            
Nr 5 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 2,41 €                            
Nr 2 - Raccordo T In Aisi304 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,96 €                            
Nr 6 - Portagomma In Ottone 1" 1/2 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,95 €                            
Nr 2 - Cono Acciaio Carbonio 48 X 89 ( Lotto IDRAULICA ) 0,92 €                            
Nr 5 - Flangia Piana Cieca Durallumi Pn16 Dn32 ( Lotto IDRAULICA ) 2,30 €                            
Nr 8 - Gomito Giunzione 90Ø 25 Wav341005 ( Lotto IDRAULICA ) 3,62 €                            
Nr 99 - Molla Esterno Valvola G          1610336 ( Lotto IDRAULICA ) 44,81 €                          
Nr 8 - Portagomma In Ottone 1" 1/4X40 ( Lotto IDRAULICA ) 3,60 €                            
Nr 13 - Nipples Zincato 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 4,50 €                            
Nr 1 - Termometro D80 50Mm 0+60 Post ( Lotto IDRAULICA ) 0,45 €                            
Nr 17 - Angolare 90Ø 4 Fori Hilti Mqw-4   369658 ( Lotto IDRAULICA ) 7,10 €                            
Nr 15 - Manicotto A Pinzare Inox D28 ( Lotto IDRAULICA ) 6,64 €                            
Nr 2 - Flangia Filettata  In Ferro Dn20 Pn16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,88 €                            
Nr 3 - Raccordo T D.20 Wav643004 ( Lotto IDRAULICA ) 1,31 €                            
Nr 2 - Tappo Femmina Zincato 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,87 €                            
Nr 10 - Fondello Aisi304 Sp2Mm D89 (3") ( Lotto IDRAULICA ) 4,34 €                            
Mt 1 - Barra Filettata Zincata M27 ( Lotto IDRAULICA ) 0,43 €                            
Nr 8 - Prigioniero M10 X 40         51902010255 ( Lotto IDRAULICA ) 3,46 €                            
Nr 7 - Forcella Snodo M16X1,5 D50/63 Cga50F01 ( Lotto IDRAULICA ) 2,98 €                            
Mt 4 - Barra Filettata Zincata M24 ( Lotto IDRAULICA ) 1,69 €                            
Nr 2 - Sfera Plastica X Gallegg. D180 G-0329 ( Lotto IDRAULICA ) 0,83 €                            
Nr 3 - Gomito Zincato Mf 2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,82 €                            
Nr 4 - Curva Aisi304 90Gr Sp2Mm D60 (2") ( Lotto IDRAULICA ) 1,60 €                            
Nr 6 - Tappo Maschio Zincato 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,59 €                            
Nr 8 - Termometro D80 50Mm 0+120 Post ( Lotto IDRAULICA ) 3,18 €                            
Nr 2 - Or 17283981 ( Lotto IDRAULICA ) 0,79 €                            
Nr 11 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 4,30 €                            
Nr 11 - Fascetta Stringitubo Super 86-91 ( Lotto IDRAULICA ) 4,29 €                            
Nr 2 - Fondello Aisi304 Sp2Mm D60 (2") ( Lotto IDRAULICA ) 0,77 €                            
Nr 1 - Valvola Di Non Ritorno 1" Europa ( Lotto IDRAULICA ) 0,38 €                            
Nr 4 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,53 €                            
Nr 1 - Set Guarnizioni Acc Gds.002 Vogelsang ( Lotto IDRAULICA ) 0,38 €                            
Nr 5 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn32 ( Lotto IDRAULICA ) 1,87 €                            
Nr 3 - Serpentina Ammortiz.Rame 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,12 €                            
Nr 4 - Raccordo T Zincato 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,49 €                            
Mt 1 - Barra Filettata Zincata M22 ( Lotto IDRAULICA ) 0,36 €                            
Nr 24 - Niplex Doppio D. 1/2" T Max 95Øc ( Lotto IDRAULICA ) 8,63 €                            
Nr 24 - Manicotto Dritto Giunzione 25 Wav345005 ( Lotto IDRAULICA ) 8,62 €                            



Nr 9 - Gomito 90Ø M 25X3/4 Wav341530 ( Lotto IDRAULICA ) 3,20 €                            
Nr 5 - Kit Fissaggio Piegato M4 Onp1 Pkit590 ( Lotto IDRAULICA ) 1,75 €                            
Nr 1 - Nipples Conico 1"1/4X1"1/4  N-0007 ( Lotto IDRAULICA ) 0,34 €                            
Nr 4 - Gomito Zincato Ff 2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,35 €                            
Nr 2 - Cerniera In Alluminio Per Porta Brg ( Lotto IDRAULICA ) 0,66 €                            
Nr 4 - Raccordo T D.16 Wav643002 ( Lotto IDRAULICA ) 1,31 €                            
Nr 1 - Manicotto Dritto F 25X3/4 Wav345305 ( Lotto IDRAULICA ) 0,33 €                            
Nr 2 - Nipples M 26 X 1,5 M 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,65 €                            
Nr 1 - Rubinetto Scarico 1/2" + Portagomma ( Lotto IDRAULICA ) 0,32 €                            
Nr 44 - Fascetta Stringitubo Super 32-35 ( Lotto IDRAULICA ) 14,08 €                          
Nr 3 - Flangia Piana In Duralluminio Pn16 Dn40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,95 €                            
Nr 23 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 7,23 €                            
Nr 6 - Gomito Giunzione 90Ø 20 Wav341004 ( Lotto IDRAULICA ) 1,86 €                            
Nr 5 - Nipples M 12 X 1,5 M 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,53 €                            
Nr 2 - Valvola Sfera X Acqua 3/4" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 0,61 €                            
Nr 4 - Nipples M 22 X 1,5 M 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,17 €                            
Mt 1 - Barra Filettata Zincata M20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,29 €                            
Nr 9 - Raccordo 3 Pezzi Curvo Zincato Mf 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 2,62 €                            
Nr 1 - Manicotto Aisi304 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,29 €                            
Nr 4 - Manicotto Aisi304 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,29 €                            
Nr 40 - Curva Aisi304 90Gr Sp2Mm D48 (1"1/2) ( Lotto IDRAULICA ) 11,56 €                          
Nr 1 - Valvola Di Non Ritorno 3/4" Europa ( Lotto IDRAULICA ) 0,29 €                            
Nr 15 - Gomito Zincato Ff 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 3,14 €                            
Nr 4 - Raccordo Per Contatore Gas C-1231 ( Lotto IDRAULICA ) 1,14 €                            
Nr 4 - Manicotto Dritto M 25X3/4 Wav345530 ( Lotto IDRAULICA ) 1,10 €                            
Nr 20 - Vite Cava 51981500199 ( Lotto IDRAULICA ) 5,49 €                            
Nr 9 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,27 €                            
Nr 36 - Manicotto Dritto Giunzione 16 Wav345002 ( Lotto IDRAULICA ) 9,80 €                            
Nr 5 - Collare Reggitubo Zincato 6" ( Lotto IDRAULICA ) 1,36 €                            
Nr 6 - Nipples Zincato 2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,80 €                            
Nr 13 - Curva A Pinzare Zincata 90 D28 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 3,44 €                            
Nr 6 - Manicotto Dritto Giunzione 20 Wav345004 ( Lotto IDRAULICA ) 1,58 €                            
Nr 4 - Valvola Sfera X Gas D 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 1,04 €                            
Nr 10 - Tappo Femmina Zincato 2" ( Lotto IDRAULICA ) 2,56 €                            
Nr 7 - Portagomma In Ottone 1" X 25 ( Lotto IDRAULICA ) 1,79 €                            
Nr 3 - Portagomma In Ottone 1" X 30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,77 €                            
Nr 1 - Manicotto A Pinzare Zinc D35 ( Lotto IDRAULICA ) 0,25 €                            
Nr 76 - Pozzetto Portasonda 1/2" 100Mm T-0251' ( Lotto IDRAULICA ) 18,03 €                          
Nr 3 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,49 €                            
Nr 4 - Guarn Piana Pe 98424208 ( Lotto IDRAULICA ) 0,97 €                            
Nr 3 - Raccordo T Zincato 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,24 €                            
Nr 7 - Gomito 90Ø M 20X1/2 Wav341420 ( Lotto IDRAULICA ) 1,69 €                            
Nr 19 - Manicotto Dritto M 20X3/4 Wav345430 ( Lotto IDRAULICA ) 4,54 €                            
Nr 2 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,48 €                            
Nr 15 - Curva A Pinzare Zinc 45 D 28 Ff ( Lotto IDRAULICA ) 3,56 €                            
Nr 5 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,18 €                            
Nr 3 - Curva A Pinzare Zincata 90 D28 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 0,70 €                            
Nr 7 - Curva A Pinzare Zinc 45 D 28 Mf ( Lotto IDRAULICA ) 1,64 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,23 €                            
Nr 6 - Valvola Sfera X Acqua 3/8" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 0,93 €                            
Nr 21 - Gomito Giunzione 90Ø 16 Wav341002 ( Lotto IDRAULICA ) 4,82 €                            
Nr 6 - Gomito 90Ø M 16X1/2 Wav341220 ( Lotto IDRAULICA ) 1,35 €                            
Nr 5 - Manicotto Dritto F 20X1/2 Wav345204 ( Lotto IDRAULICA ) 1,11 €                            
Nr 10 - Valvola Sfera X Acqua 1/2" Ff Farfalla ( Lotto IDRAULICA ) 0,89 €                            
Nr 1 - Flangia Piana In Ferro Pn16 Dn15 ( Lotto IDRAULICA ) 0,22 €                            
Nr 27 - Forcella Snodo M10X1,2 D25/32 Cga32F01 ( Lotto IDRAULICA ) 5,97 €                            
Nr 3 - Manicotto Dritto M 20X1/2 Wav345420 ( Lotto IDRAULICA ) 0,66 €                            
Nr 2 - Collare Reggitubo Zincato 5" ( Lotto IDRAULICA ) 0,44 €                            



Nr 10 - Fascetta Stringitubo Super 112-121 ( Lotto IDRAULICA ) 2,19 €                            
Nr 17 - Coll X Interf Zqv 4N/10W Weid1794060000* ( Lotto IDRAULICA ) 3,67 €                            
Nr 2 - Riduzione Mf M18X1,5 - F1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,43 €                            
Nr 11 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Ff 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 2,30 €                            
Nr 5 - Gomito Zincato Mf 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,83 €                            
Nr 4 - Raccordo 3 Pezzi Zincato Mf 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,81 €                            
Nr 1 - Valvola Sfera X Acqua 1/4" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 0,20 €                            
Nr 7 - Valvola Sfera X Gas D 1/4" Ff ( Lotto IDRAULICA ) 1,40 €                            
Nr 21 - Fascetta Stringitubo Super 29-31 ( Lotto IDRAULICA ) 4,20 €                            
Nr 9 - Curva Aisi304 90Gr Sp2Mm D33 (1") ( Lotto IDRAULICA ) 1,80 €                            
Nr 7 - Curva Aisi304 90Gr Sp2Mm D42 (1"1/4) ( Lotto IDRAULICA ) 1,40 €                            
Nr 21 - Vite Testa Esagonale Inox M20 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 4,11 €                            
Nr 2 - Tappo Maschio Zincato 2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,39 €                            
Nr 3 - Nipples M 18 X 1,5 M 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,39 €                            
Nr 20 - Rondella Rame 10265460 ( Lotto IDRAULICA ) 3,88 €                            
Nr 14 - Fascetta Stringitubo Super 104-112 ( Lotto IDRAULICA ) 2,50 €                            
Nr 7 - Curva Aisi304 90Gr Sp2Mm D27 (3/4") ( Lotto IDRAULICA ) 1,34 €                            
Nr 5 - Nipples M 22 X 1,5 M 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,94 €                            
Nr 16 - Manicotto Zincato Rinforzato 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 2,22 €                            
Nr 12 - Fascetta Stringitubo Super 91-97 ( Lotto IDRAULICA ) 2,21 €                            
Nr 7 - Manicotto Dritto M 16X1/2 Wav345220 ( Lotto IDRAULICA ) 1,29 €                            
Nr 6 - Fascetta Stringitubo Super 55-59 ( Lotto IDRAULICA ) 0,55 €                            
Nr 1 - Fascetta Stringitubo Super 97-104 ( Lotto IDRAULICA ) 0,18 €                            
Nr 5 - Manicotto Dritto F 16X1/2 Wav345202 ( Lotto IDRAULICA ) 0,90 €                            
Mt 1,5 - Barra Filettata Zincata M16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,27 €                            
Nr 4 - Gomito Zincato Ff 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,71 €                            
Nr 21 - Fascetta Stringitubo Super 73-79 ( Lotto IDRAULICA ) 3,66 €                            
Nr 4 - Tronchetto Filettato Nero 2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,70 €                            
Nr 11 - Cono Acciaio Carbonio 33 X 42 ( Lotto IDRAULICA ) 1,91 €                            
Nr 15 - Vite Testa Esagonale Inox M20 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 2,60 €                            
Nr 87 - Bullone Hilti Mqn M10             369623 ( Lotto IDRAULICA ) 15,04 €                          
Nr 4 - Barilotto Zincato 1"1/4  X 100Mm ( Lotto IDRAULICA ) 0,68 €                            
Nr 9 - Nipples M 20 X 1,5 M 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,52 €                            
Nr 2 - Manicotto Nero 2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,33 €                            
Nr 3 - Tappo Cieco D. 1" F  Art. 4100 1 ( Lotto IDRAULICA ) 0,50 €                            
Nr 4 - Tronchetto Filettato Aisi304 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,66 €                            
Nr 54 - Fascetta Stringitubo Super 36-39 ( Lotto IDRAULICA ) 8,64 €                            
Nr 27 - Fascetta Stringitubo Super 40-43 ( Lotto IDRAULICA ) 4,32 €                            
Nr 9 - Nipples Zincato Ridotto 1" 1/4 - 1" ( Lotto IDRAULICA ) 1,08 €                            
Nr 5 - Tronchetto Filettato Aisi304 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,61 €                            
Nr 3 - Forcella Snodo M6X1 D12/16 Cga12F01 ( Lotto IDRAULICA ) 0,45 €                            
Nr 1 - Nipples M 18 X 1,5 M 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,15 €                            
Nr 5 - Nipples Zincato 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,44 €                            
Nr 8 - Nipples Zincato 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 1,17 €                            
Nr 64 - Piastra Autobloc Hilti Mqa-S-M10 2141907 ( Lotto IDRAULICA ) 9,08 €                            
Nr 5 - Curva Acciaio Carbonio 90Gr D48 (1" 1/2) ( Lotto IDRAULICA ) 0,70 €                            
Nr 97 - Piastra Autobloc Hilti Mqa-S-M8  2141906 ( Lotto IDRAULICA ) 13,17 €                          
Nr 14 - Tappo Femmina Zincato 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 1,65 €                            
Nr 8 - Pozzetto Portasonda 1/2" 50Mm ( Lotto IDRAULICA ) 0,83 €                            
Mt 4 - Barra Filettata Zincata M14 ( Lotto IDRAULICA ) 0,55 €                            
Nr 7 - Riduzione Zincata Mf M1"1/2 F1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,82 €                            
Nr 39 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 90 ( Lotto IDRAULICA ) 5,30 €                            
Nr 17 - Fascetta Stringitubo Super 52-55 ( Lotto IDRAULICA ) 2,29 €                            
Nr 7 - Tronchetto Filettato Nero 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,92 €                            
Nr 14 - Fascetta Stringitubo Super 44-47 ( Lotto IDRAULICA ) 1,05 €                            
Nr 15 - Manicotto Zincato Rinforzato 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 1,93 €                            
Nr 4 - Riduzione Zincata Mf M1"1/2 F3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,25 €                            
Nr 2 - Curva Acciaio Carbonio 90Gr D21 (1/2") ( Lotto IDRAULICA ) 0,25 €                            



Nr 24 - Gomito Zincato Mf 1" ( Lotto IDRAULICA ) 2,33 €                            
Nr 7 - Tappo Femmina Zincato 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,85 €                            
Nr 1 - Nipples Conico 1"X1"  N-0006 ( Lotto IDRAULICA ) 0,12 €                            
Nr 6 - Collare Reggitubo Zincato 2"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,24 €                            
Nr 5 - Curva Acciaio Carbonio 90Gr D42 (1"1/4) ( Lotto IDRAULICA ) 0,58 €                            
Nr 10 - Fascetta Stringitubo Super 63-68 ( Lotto IDRAULICA ) 1,14 €                            
Nr 9 - Tronchetto Filettato Aisi304 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,03 €                            
Nr 10 - Manicotto Aisi304 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 1,14 €                            
Nr 4 - Riduzione Zincata Mf M1"1/2 F1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,44 €                            
Nr 1 - Tappo Maschio Zincato 1"1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,11 €                            
Nr 23 - Kit Di Chiusura  Mis. 24X19  Art. 4250 ( Lotto IDRAULICA ) 2,50 €                            
Nr 32 - Vite Testa Esagonale Zincata M22 X 100 ( Lotto IDRAULICA ) 3,42 €                            
Nr 9 - Manicotto Nero 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,96 €                            
Nr 13 - Tronchetto Filettato Aisi304 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,37 €                            
Nr 2 - Prigioniero M10 X 25         51902010143 ( Lotto IDRAULICA ) 0,21 €                            
Nr 20 - Fascetta Stringitubo 77-95 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 2,08 €                            
Mt 3 - Barra Filettata Zincata M12 ( Lotto IDRAULICA ) 0,31 €                            
Nr 12 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 1,24 €                            
Nr 7 - Riduzione Zincata Mf M1"1/4 F1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,72 €                            
Nr 7 - Riduzione Zincata Mf M1"1/2 F1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,72 €                            
Nr 23 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 90 ( Lotto IDRAULICA ) 2,35 €                            
Nr 5 - Curva Acciaio Carbonio 90Gr D27 (3/4") ( Lotto IDRAULICA ) 0,51 €                            
Nr 11 - Riduzione Zincata Mf M1" F3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,82 €                            
Nr 6 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 140 ( Lotto IDRAULICA ) 0,61 €                            
Nr 24 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 100 ( Lotto IDRAULICA ) 2,40 €                            
Nr 4 - Flangia Filettata Refrigeratore G1925061 ( Lotto IDRAULICA ) 0,40 €                            
Nr 4 - Anello Flangia Mobile G          1625196 ( Lotto IDRAULICA ) 0,40 €                            
Nr 4 - Flangia Mobile Refrig. G         1925064 ( Lotto IDRAULICA ) 0,40 €                            
Nr 9 - Curva Acciaio Carbonio 90Gr D33 (1") ( Lotto IDRAULICA ) 0,88 €                            
Nr 1 - Nipples M 14 X 1,5 M 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,10 €                            
Nr 2 - Fondello Ferro D60 (2") ( Lotto IDRAULICA ) 0,19 €                            
Nr 10 - Tronchetto Filettato Nero 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,95 €                            
Nr 4 - Raccordo T Zincato 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,38 €                            
Nr 22 - Gomito Zincato Ff 1" ( Lotto IDRAULICA ) 1,32 €                            
Nr 82 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 7,67 €                            
Nr 6 - Raccordo T Zincato 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,56 €                            
Nr 6 - Riduzione Zincata Mf M1"1/4 F3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,56 €                            
Nr 15 - Vite Testa Esagonale Inox M20 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 1,40 €                            
Nr 5 - Fascetta Stringitubo 68-85 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 0,28 €                            
Nr 18 - Vite Testa Esagonale Zincata M24 X 110 ( Lotto IDRAULICA ) 1,66 €                            
Nr 28 - Vite Testa Esagonale Zincata M24 X 120 ( Lotto IDRAULICA ) 2,59 €                            
Nr 14 - Vite Testa Esagonale Zincata M22 X 90 ( Lotto IDRAULICA ) 1,29 €                            
Nr 25 - Fascetta Stringitubo 58-75 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 2,30 €                            
Nr 72 - Vite Testa Esagonale Zincata M22 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 6,61 €                            
Nr 13 - Manicotto Zincato M/F 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,18 €                            
Nr 35 - Fondello Ferro D48 (1"1/2) ( Lotto IDRAULICA ) 3,15 €                            
Nr 9 - Tappo Maschio Zincato 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,62 €                            
Nr 6 - Rondella Spruzzatore 6160430213 D2866 ( Lotto IDRAULICA ) 0,53 €                            
Nr 1 - Spina Elastica Nsp.033.E Vogelsang ( Lotto IDRAULICA ) 0,09 €                            
Nr 46 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 120 ( Lotto IDRAULICA ) 3,88 €                            
Nr 3 - Manicotto Zincato Rinforzato 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,16 €                            
Nr 12 - Raccordo T Zincato 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,97 €                            
Nr 32 - Fascetta Stringitubo 50-65 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 2,42 €                            
Nr 62 - Fondello Ferro D42 (1"1/4) ( Lotto IDRAULICA ) 4,96 €                            
Nr 1 - Barilotto Zincato 3/8" X 150Mm ( Lotto IDRAULICA ) 0,08 €                            
Nr 106 - Vite Nera Testa Esagonale M10 X110  10.9 ( Lotto IDRAULICA ) 8,14 €                            
Nr 30 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 150 ( Lotto IDRAULICA ) 2,28 €                            
Nr 40 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 100 ( Lotto IDRAULICA ) 3,00 €                            



Nr 14 - Gomito Zincato Mf 3/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,44 €                            
Nr 5 - Barilotto Zincato 1/2" X 150Mm ( Lotto IDRAULICA ) 0,15 €                            
Nr 26 - Riduzione Zincata Mf M3/4" - F1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 1,46 €                            
Nr 7 - Manicotto Nero 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,51 €                            
Nr 6 - Tappo Femmina Zincato 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,29 €                            
Nr 31 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 110 ( Lotto IDRAULICA ) 2,22 €                            
Mt 5 - Barra Filettata Zincata M10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,36 €                            
Nr 40 - Fascetta Stringitubo 44-56 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 2,86 €                            
Nr 7 - Tronchetto Filettato Nero 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,49 €                            
Nr 6 - Collare Reggitubo Zincato 2" (60Mm) ( Lotto IDRAULICA ) 0,21 €                            
Nr 45 - Fascetta Stringitubo 32-44 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 3,00 €                            
Nr 4 - Barilotto Zincato 3/4" X 100Mm ( Lotto IDRAULICA ) 0,20 €                            
Nr 120 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 35 ( Lotto IDRAULICA ) 7,96 €                            
Nr 10 - Gomito Zincato Mf 3/8 ( Lotto IDRAULICA ) 0,20 €                            
Nr 1 - Manicotto Zincato Rinforzato 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,06 €                            
Nr 51 - Fascetta Stringitubo 38-50 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 3,26 €                            
Nr 14 - Gomito Zincato Ff 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,51 €                            
Nr 10 - Gomito Zincato Ff 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,45 €                            
Nr 5 - Barilotto Zincato 3/8" X 100Mm ( Lotto IDRAULICA ) 0,32 €                            
Nr 21 - Fondello Ferro D33 (1") ( Lotto IDRAULICA ) 1,30 €                            
Nr 8 - Tappo Femmina Zincato 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,50 €                            
Nr 20 - Gomito Zincato Ff 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,62 €                            
Nr 31 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 1,91 €                            
Nr 385 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 65 ( Lotto IDRAULICA ) 23,56 €                          
Nr 2 - Manicotto Zincato Rinforzato 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,12 €                            
Nr 14 - Collare Reggitubo Zincato 1"1/2 (48Mm) ( Lotto IDRAULICA ) 0,85 €                            
Nr 12 - Fascetta Stringitubo 26-38 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 0,72 €                            
Nr 15 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 0,88 €                            
Nr 27 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 1,55 €                            
Nr 8 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 65 ( Lotto IDRAULICA ) 0,46 €                            
Nr 8 - Fascetta Stringitubo 19-28 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 0,34 €                            
Nr 5 - Riduzione Zincata Mf M1/2" - F1/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,17 €                            
Nr 8 - Riduzione Zincata Mf M3/4" - F3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,22 €                            
Nr 9 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,50 €                            
Nr 12 - Manicotto Zincato Rinforzato 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,66 €                            
Nr 125 - Tappo Copertura Dadi Din -934-936 01Mb16 ( Lotto IDRAULICA ) 6,88 €                            
Nr 192 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 10,32 €                          
Nr 18 - Collare Reggitubo Zincato 1"1/4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,96 €                            
Nr 11 - Tappo X Convogliatori Serie 3 D. 1/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,58 €                            
Nr 12 - Tappo Femmina Zincato 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,63 €                            
Nr 40 - Collare Reggitubo Zincato 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 1,90 €                            
Nr 77 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 45 ( Lotto IDRAULICA ) 4,02 €                            
Nr 8 - Tappo Femmina Zincato 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,42 €                            
Pz 1 - Vite Testa Esagonale Inox M12 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,05 €                            
Nr 22 - Collare Reggitubo Zincato 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,97 €                            
Nr 9 - Manicotto Nero 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,40 €                            
Nr 10 - Dado Inox M20 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 0,49 €                            
Nr 41 - Tassello Espansione M 10X75 Zincato ( Lotto IDRAULICA ) 1,04 €                            
Nr 14 - Tappo Maschio Zincato 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,58 €                            
Nr 10 - Ghiera Zincata Da 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,48 €                            
Nr 4 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 65 ( Lotto IDRAULICA ) 0,19 €                            
Nr 1 - Gomito Zincato Mf 1/2 ( Lotto IDRAULICA ) 0,05 €                            
Nr 52 - Vite Testa Esagonale Inox M16 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 2,40 €                            
Nr 4 - Manicotto Zincato Rinforzato 1/2" ( Lotto IDRAULICA ) 0,09 €                            
Nr 1 - Fascetta Stringitubo 13-20 22 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 0,05 €                            
Nr 2 - Tappo Femmina Zincato 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,09 €                            
Nr 45 - Collare Reggitubo Zincato 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 2,03 €                            
Nr 60 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 110 ( Lotto IDRAULICA ) 2,70 €                            



Nr 375 - Rondella Piana Zincata M18 ( Lotto IDRAULICA ) 16,88 €                          
Nr 47 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 2,06 €                            
Nr 14 - Tappo Maschio Zincato 3/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,39 €                            
Nr 47 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 110 ( Lotto IDRAULICA ) 2,00 €                            
Nr 5 - Nipples Zincato 1" ( Lotto IDRAULICA ) 0,21 €                            
Nr 93 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 90 ( Lotto IDRAULICA ) 3,89 €                            
Nr 18 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,75 €                            
Nr 11 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,46 €                            
Nr 1 - Tappo Maschio Zincato 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,04 €                            
Nr 37 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 100 ( Lotto IDRAULICA ) 1,45 €                            
Nr 44 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 55 ( Lotto IDRAULICA ) 1,72 €                            
Nr 37 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 55 ( Lotto IDRAULICA ) 1,44 €                            
Nr 156 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 5,97 €                            
Nr 29 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 1,08 €                            
Nr 82 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 2,99 €                            
Nr 4 - Manicotto Nero 1/4" ( Lotto IDRAULICA ) 0,14 €                            
Nr 117 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 45 ( Lotto IDRAULICA ) 4,12 €                            
Nr 198 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 6,82 €                            
Nr 4 - Tappo Maschio Zincato 3/8" ( Lotto IDRAULICA ) 0,14 €                            
Nr 46 - Vite Testa Esagonale Zincata M18 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 1,53 €                            
Nr 94 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 3,13 €                            
Nr 76 - Vite Testa Esagonale Zincata M20 X 35 ( Lotto IDRAULICA ) 2,53 €                            
Nr 21 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 100 ( Lotto IDRAULICA ) 0,68 €                            
Nr 67 - Fascetta Stringitubo 22-32 Leggera ( Lotto IDRAULICA ) 2,08 €                            
Nr 38 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 1,19 €                            
Nr 562 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 17,52 €                          
Nr 140 - Vite Autofilettente Tes Esagonale 5,3X13 ( Lotto IDRAULICA ) 4,20 €                            
Nr 23 - Vite Testa Esagonale Inox M10 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,65 €                            
Nr 423 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 11,77 €                          
Nr 42 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 1,14 €                            
Nr 84 - Dado Inox M16 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 2,28 €                            
Nr 330 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 55 ( Lotto IDRAULICA ) 8,15 €                            
Nr 240 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 45 ( Lotto IDRAULICA ) 5,85 €                            
Nr 23 - Vite Testa Esagonale Inox M10 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 0,54 €                            
Nr 58 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 1,35 €                            
Nr 146 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 3,17 €                            
Nr 73 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 55 ( Lotto IDRAULICA ) 1,53 €                            
Nr 10 - Vite Testa Esagonale Inox M12 X 65 ( Lotto IDRAULICA ) 0,20 €                            
Nr 4 - Tappo Copertura Dadi Din -934-936 01Mb12 ( Lotto IDRAULICA ) 0,08 €                            
Nr 118 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 35 ( Lotto IDRAULICA ) 2,21 €                            
Nr 52 - Vite Testa Esagonale Zincata M10 X 100 ( Lotto IDRAULICA ) 0,96 €                            
Nr 56 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 50 ( Lotto IDRAULICA ) 1,01 €                            
Nr 220 - Vite Testa Esagonale Zincata M16 X 30 ( Lotto IDRAULICA ) 3,86 €                            
Nr 74 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 70 ( Lotto IDRAULICA ) 1,27 €                            
Nr 60 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 45 ( Lotto IDRAULICA ) 1,03 €                            
Nr 106 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 1,71 €                            
Nr 44 - Vite Testa Esagonale Zincata M10 X 90 ( Lotto IDRAULICA ) 0,69 €                            
Nr 92 - Vite Testa Esagonale Zincata M14 X 35 ( Lotto IDRAULICA ) 1,39 €                            
Nr 18 - Dado Zincato M24 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 0,26 €                            
Nr 40 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,58 €                            
Nr 93 - Vite Testa Esagonale Zincata M10 X 80 ( Lotto IDRAULICA ) 1,30 €                            
Nr 16 - Dado Inox M10 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 0,22 €                            
Nr 1 - Rondella Piana Inox M14 ( Lotto IDRAULICA ) 0,01 €                            
Nr 35 - Rondella Piana Inox M20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,43 €                            
Nr 2 - Vite Testa Esagonale Inox M10 X 30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,02 €                            
Nr 8 - Dado Inox M12 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,09 €                            
Nr 69 - Vite Testa Esagonale Zincata M10 X 65 ( Lotto IDRAULICA ) 0,78 €                            
Nr 11 - Dado Autobloccante Zincato M22 ( Lotto IDRAULICA ) 0,12 €                            



Nr 27 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 45 ( Lotto IDRAULICA ) 0,30 €                            
Nr 129 - Dado Zincato M22 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 1,44 €                            
Nr 198 - Vite Testa Esagonale Zincata M10 X 60 ( Lotto IDRAULICA ) 2,15 €                            
Nr 59 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,61 €                            
Nr 110 - Vite A Brugola Zincata M5X10 ( Lotto IDRAULICA ) 1,10 €                            
Nr 50 - Vite A Brugola Zincata M6X25 ( Lotto IDRAULICA ) 0,50 €                            
Nr 1 - Vite A Brugola Zincata M6X40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,01 €                            
Nr 342 - Vite A Brugola Zincata M6X10 ( Lotto IDRAULICA ) 3,42 €                            
Nr 72 - Vite A Brugola Zincata M10X20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,72 €                            
Nr 51 - Vite A Brugola Zincata M10X30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,51 €                            
Nr 2 - Vite Testa Esagonale Inox M8 X 20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,02 €                            
Nr 48 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 35 ( Lotto IDRAULICA ) 0,47 €                            
Nr 116 - Dado Zincato M20 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 1,12 €                            
Nr 93 - Vite Testa Esagonale Zincata M10 X 55 ( Lotto IDRAULICA ) 0,87 €                            
Nr 15 - Dado Autobloccante Zincato M16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,14 €                            
Nr 4 - Spugnette Zdfd.390.0190 Vogelsang ( Lotto IDRAULICA ) 0,04 €                            
Nr 292 - Rondella Piana Zincata M16 ( Lotto IDRAULICA ) 2,73 €                            
Nr 69 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,63 €                            
Nr 82 - Vite Testa Esagonale Zincata M12 X 30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,75 €                            
Nr 100 - Placchetta Supp A Vite Legrand 32070 ( Lotto IDRAULICA ) 0,88 €                            
Nr 10 - Dado Autobloccante Zincato M18 ( Lotto IDRAULICA ) 0,09 €                            
Nr 80 - Dado Autobloccante Zincato M14 ( Lotto IDRAULICA ) 0,64 €                            
Nr 22 - Rondella Ondulata Zn/B   8X16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,18 €                            
Nr 38 - Vite A Brugola Zincata M10X40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,29 €                            
Nr 125 - Dado Zincato M18 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 0,94 €                            
Nr 70 - Rondella Piana Inox M16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,52 €                            
Nr 22 - Or Viton X Tubo Pinzare D35 ( Lotto IDRAULICA ) 0,15 €                            
Nr 65 - Vite A Brugola Zincata M8X60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,41 €                            
Nr 115 - Vite A Testa Svasata Zincata M6X16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,73 €                            
Nr 200 - Dado Autobloccante Zincato M12 ( Lotto IDRAULICA ) 1,18 €                            
Nr 6 - Rondella Grower Inox M10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,03 €                            
Nr 20 - Dado Autobloccante Zincato M10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,11 €                            
Nr 940 - Tappo Copertura Dadi Din -934-936 01Mb20 ( Lotto IDRAULICA ) 4,76 €                            
Nr 318 - Vite A Brugola Zincata M4X10 ( Lotto IDRAULICA ) 1,59 €                            
Nr 83 - Vite A Brugola Zincata M6X30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,42 €                            
Nr 19 - Vite A Brugola Zincata M8X80 ( Lotto IDRAULICA ) 0,10 €                            
Nr 3 - Vite A Brugola Zincata M10X60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,02 €                            
Nr 410 - Vite A Testa A Croce Zincata M4X8 ( Lotto IDRAULICA ) 2,05 €                            
Nr 73 - Vite A Testa A Croce Zincata M4X25 ( Lotto IDRAULICA ) 0,37 €                            
Nr 20 - Vite A Testa Svasata Zincata M10X30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,10 €                            
Nr 70 - Vite A Testa Svasata Zincata M12X25 ( Lotto IDRAULICA ) 0,35 €                            
Nr 600 - Vite A Testa Svasata A Croce Zin M3X10 ( Lotto IDRAULICA ) 3,00 €                            
Nr 65 - Vite Testa Esagonale Zincata M5 X10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,33 €                            
Nr 65 - Vite Testa Esagonale Zincata M5 X30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,33 €                            
Nr 9 - Borchia A Cava Esagonale Zin M12 X20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,05 €                            
Nr 210 - Vite Autofilettante Tes Svasata 4,5X40 ( Lotto IDRAULICA ) 1,05 €                            
Nr 250 - Vite Autofilettante Tes Svasata 5X45 ( Lotto IDRAULICA ) 1,25 €                            
Nr 240 - Vite Autoforante Tes Esagonale 6,3X32 ( Lotto IDRAULICA ) 1,14 €                            
Nr 35 - Vite A Brugola Zincata M8X40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,16 €                            
Nr 898 - Dado Zincato M16 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 3,62 €                            
Nr 300 - Vite Autoforante Tes Esagonale 6,3X25 ( Lotto IDRAULICA ) 1,19 €                            
Nr 21 - Rondella Piana Zincata M12X36 ( Lotto IDRAULICA ) 0,08 €                            
Nr 99 - Rondella Piana Zincata M8X32 ( Lotto IDRAULICA ) 0,38 €                            
Nr 36 - Vite A Testa Tonda Zincata M6X20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,14 €                            
Nr 120 - Rondella Piana Inox M12 ( Lotto IDRAULICA ) 0,46 €                            
Nr 10 - Rondella Piana Zincata M22 ( Lotto IDRAULICA ) 0,04 €                            
Nr 175 - Vite Autofilettante Tes Svasata 6X60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,62 €                            
Nr 78 - Rondella Piana Zincata M20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,27 €                            



Nr 65 - Rondella Grower Zincata M16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,20 €                            
Nr 119 - Dado Zincato M14 Medio ( Lotto IDRAULICA ) 0,37 €                            
Nr 26 - Vite A Brugola Zincata M8X20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,08 €                            
Nr 96 - Vite A Brugola Zincata M6X16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,28 €                            
Nr 234 - Dado Zincato M12 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,66 €                            
Nr 160 - Vite Autofilettante Tes Svasata 5X60 ( Lotto IDRAULICA ) 0,41 €                            
Nr 340 - Vite Autofilettante Tes Svasata 5X50 ( Lotto IDRAULICA ) 0,75 €                            
Nr 250 - Rondella Piana Zincata M10X30 ( Lotto IDRAULICA ) 0,52 €                            
Nr 550 - Vite Autoforante Tes Esagonale 4,8X25 ( Lotto IDRAULICA ) 1,10 €                            
Nr 9 - Rondella Ondulata Zn/B   12X24 ( Lotto IDRAULICA ) 0,02 €                            
Nr 45 - Vite A Testa A Croce Zincata M6X20 ( Lotto IDRAULICA ) 0,09 €                            
Nr 50 - Fascetta Nera Legrand 32022  4.6 X 180 ( Lotto IDRAULICA ) 0,10 €                            
Nr 24 - Fascetta Stringitubo Super 27-29 ( Lotto IDRAULICA ) 0,04 €                            
Nr 535 - Dado Zincato M10 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,94 €                            
Nr 375 - Vite Autoforante Tes Esagonale 4,8X19 ( Lotto IDRAULICA ) 0,66 €                            
Nr 268 - Rondella Piana Zincata M8X24 ( Lotto IDRAULICA ) 0,47 €                            
Nr 631 - Rondella Grower Zincata M14 ( Lotto IDRAULICA ) 1,10 €                            
Nr 25 - Vite A Testa Svasata Zincata M5X16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,04 €                            
Nr 130 - Rondella Piana Zincata M14 ( Lotto IDRAULICA ) 0,22 €                            
Nr 90 - Vite A Testa A Croce Zincata M5X40 ( Lotto IDRAULICA ) 0,15 €                            
Nr 20 - Dado Autobloccante Zincato M8 ( Lotto IDRAULICA ) 0,03 €                            
Nr 700 - Vite Autoforante Tes Esagonale 3,9X25 ( Lotto IDRAULICA ) 1,01 €                            
Nr 55 - Vite A Testa A Croce Zincata M6X10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,08 €                            
Nr 345 - Rondella Dentellata Zincata M12 ( Lotto IDRAULICA ) 0,48 €                            
Nr 40 - Rondella Grower Zincata M12 ( Lotto IDRAULICA ) 0,05 €                            
Nr 225 - Rondella Piana Zincata M12 ( Lotto IDRAULICA ) 0,28 €                            
Nr 310 - Rondella Piana Zincata M6X24 ( Lotto IDRAULICA ) 0,35 €                            
Nr 330 - Vite Autoforante Tes Cilindrica 3,5X19 ( Lotto IDRAULICA ) 0,35 €                            
Nr 640 - Vite Autoforante Tes Esagonale 3,5X19 ( Lotto IDRAULICA ) 0,68 €                            
Nr 496 - Dado Zincato M8 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,49 €                            
Nr 88 - Rondella Grower Zincata M10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,08 €                            
Nr 112 - Vite A Testa A Croce Zincata M 5 X 10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,10 €                            
Nr 40 - Dado Autobloccante Zincato M6 ( Lotto IDRAULICA ) 0,03 €                            
Nr 9 - Rondella Ondulata Zn/B  10X18 ( Lotto IDRAULICA ) 0,01 €                            
Nr 480 - Rondella Piana Zincata M10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,39 €                            
Nr 210 - Rondella Piana Zincata M6X18 ( Lotto IDRAULICA ) 0,15 €                            
Nr 168 - Vite A Testa A Croce Zincata M4X16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,12 €                            
Nr 183 - Rondella Grower Zincata M8 ( Lotto IDRAULICA ) 0,12 €                            
Nr 190 - Vite A Testa A Croce Zincata M4X10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,11 €                            
Nr 195 - Vite A Testa Svasata A Croce Zin M4X10 ( Lotto IDRAULICA ) 0,11 €                            
Nr 210 - Dado Zincato M6 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,12 €                            
Nr 50 - Dado Autobloccante Zincato M5 ( Lotto IDRAULICA ) 0,03 €                            
Nr 110 - Rondella Grower Zincata M4 ( Lotto IDRAULICA ) 0,06 €                            
Nr 290 - Rondella Piana Zincata M4X16 ( Lotto IDRAULICA ) 0,14 €                            
Nr 50 - Fascetta Nere Legrand 32012  2.4 X 95 ( Lotto IDRAULICA ) 0,02 €                            
Nr 50 - Fascetta Bianca Legrand 32030  2.4 X 95 ( Lotto IDRAULICA ) 0,02 €                            
Nr 500 - Rondella Grower Zincata M5 ( Lotto IDRAULICA ) 0,22 €                            
Nr 109 - Rondella Grower Zincata M6 ( Lotto IDRAULICA ) 0,05 €                            
Nr 340 - Rondella Piana Zincata M8 ( Lotto IDRAULICA ) 0,14 €                            
Nr 2080 - Dado Zincato M3 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,83 €                            
Nr 100 - Rondella Grower Zincata M3 ( Lotto IDRAULICA ) 0,04 €                            
Nr 525 - Dado Zincato M5 Alto ( Lotto IDRAULICA ) 0,18 €                            
Nr 1300 - Rondella Piana Zincata M3 ( Lotto IDRAULICA ) 0,43 €                            
Nr 2260 - Rondella Dentellata Zincata M6 ( Lotto IDRAULICA ) 0,62 €                            
Nr 820 - Rondella Piana Zincata M6 ( Lotto IDRAULICA ) 0,20 €                            
Nr 400 - Rondella Piana Zincata M5 ( Lotto IDRAULICA ) 0,07 €                            
Nr 1 - Scambiatore Aria/Acqua I8291    8028092 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 473,26 €                        
Nr 1 - Pompa Olio I8291  8027389 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 215,80 €                        

1330



Nr 3 - Pistone Completo I8281/8291 Gas  8092776 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 144,44 €                        
Nr 1 - Corpo Farfalla I8210             8029030 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 42,20 €                          
Nr 1 - Motorino Av Revisionato I8291 Bosch24V ( Lotto IVECO RICAMBI ) 30,00 €                          
Nr 4 - Turbina Completa I8291=I8210 Holset H2D ( Lotto IVECO RICAMBI ) 116,02 €                        
Nr 2 - Supporto Valvola I8291 4717389 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 45,02 €                          
Nr 8 - Testa Completa Iveco 8281/8291 Srg75 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 171,38 €                        
Nr 1 - Camicia I8281                2991787 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 19,44 €                          
Nr 1 - Bronzine Banco I8210Srg75 Sri27  1901367 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 19,22 €                          
Nr 1 - Ingranaggio I8210Sri27 98418372 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 17,58 €                          
Nr 4 - Camicia I8291                    4787299 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 66,75 €                          
Nr 1 - Coperchio Scamb Olio I8210Srg75  7984211 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 16,50 €                          
Nr 1 - Motorino Av I8291 Bosch24V 0001 510 033 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 16,10 €                          
Nr 1 - Coperchio Scamb Olio I8210Srg75  7984210 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 16,02 €                          
Nr 6 - Camicia I8210Srg75 Sri27        99468534 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 75,20 €                          
Nr 1 - Testa Completa Iveco 8210Srg75 8029511 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,30 €                          
Nr 11 - Fasce Elastiche Pist Serie I8291 1908789 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 109,78 €                        
Nr 2 - Manicotto I8210Srg75Sri27       99432745 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 16,56 €                          
Nr 1 - Manicotto I8210Sri27 98462133 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 7,58 €                            
Nr 4 - Manicotto I8210Srg75             8110497 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 30,19 €                          
Nr 2 - Tronchetto Acqua I8210Srg75 4799657 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 13,65 €                          
Nr 3 - Astuccio Candela I8210Srg75      8019640 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 20,38 €                          
Nr 2 - Giunto Acqua I8210Sri27          4799655 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 12,24 €                          
Nr 1 - Manicotto Acqua I8210Sri27      98478157 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 5,60 €                            
Nr 12 - Cavo Candela Iveco 12C      0685621 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 66,00 €                          
Nr 2 - Bronzine Biella I8291       8093693 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,91 €                          
Nr 2 - Guarn Turbina I8291              8036588 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,81 €                          
Nr 6 - Fasce Elastiche Serie I8210Srg75 1901452 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 31,84 €                          
Nr 6 - Astuccio Candela I8291           8019612 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 31,64 €                          
Nr 2 - Tubo Acqua Raff I8291    8009895 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,46 €                          
Nr 4 - Turbina Completa Revisionata I8291=I8210 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 20,80 €                          
Nr 2 - Manicotto Acqua I8210Sri 4779664 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,38 €                          
Nr 6 - Cavo Candela Iveco 6C        0685631 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 30,60 €                          
Nr 2 - Compensatore Scarico I8291 I8210 8101671 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,02 €                          
Nr 9 - Cavo Candela Iveco 6C        0685631-38 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 40,50 €                          
Nr 3 - Cavo Candela Iveco 6C        0685631-50 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 13,50 €                          
Nr 115 - Sede Valvola Sca I8291           8027262 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 445,40 €                        
Nr 1 - Tubo Acqua Raffred I8210   8021961 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 3,81 €                            
Nr 1 - Cuscinetto Albero Pompa I8291  4764090** ( Lotto IVECO RICAMBI ) 3,75 €                            
Nr 4 - Manicotto I8210Srg75 Sri27      98437153 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 14,44 €                          
Nr 4 - Spinotto Pistone I8291           4791679 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 14,30 €                          
Nr 1 - Guarnizione Scamb. I8210Srg75    7984207 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 3,55 €                            
Nr 20 - Guarn Turbina I8291 I8210        8027510 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 66,18 €                          
Nr 2 - Guarn Cop Punteri I8210Srg75I27 98480127 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 6,29 €                            
Nr 148 - Sede Valvola Asp I8291          8026214 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 444,00 €                        
Nr 4 - Guarn Condotto Asp I8291         4790542 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 11,91 €                          
Nr 1 - Guarn Aspiraz I8210Srg75Sri27   99444980 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,93 €                            
Nr 1 - Guarn I8210Sri26  98476488 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,73 €                            
Nr 6 - Manicotto I8210Srg75             8109342 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 15,29 €                          
Nr 1 - Guarn Coppa Olio Kit I8061Si06   1907811 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,47 €                            
Nr 1 - Cuscinetto Albero Camme I8291    4677736 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,40 €                            
Nr 10 - Guarn Testa I8291          4862513 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 23,73 €                          
Nr 2 - Manicotto I8210Srg75             8021906 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 4,68 €                            
Nr 1 - Giunto Coll Acqua I8210Sri27     4859434 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,23 €                            
Nr 7 - Manicotto I8210Srg75Sri27        4863960 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 15,33 €                          
Nr 9 - Guarn Collet Scarico I8291       8006874 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 19,59 €                          
Nr 5 - Guarn Collettore Asp I8281       4789747 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,50 €                          
Nr 13 - Valvola Asp I8291               99485232 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 26,01 €                          
Nr 15 - Guarn Collettore Asp I8291       4786886 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 29,28 €                          



Nr 3 - Vite Biella  I8291            4693050 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 5,49 €                            
Nr 3 - Guarn Scarico I8210Srg75Sri27    4839530 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 5,40 €                            
Nr 3 - Or I8210Sri27 98494989 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 4,98 €                            
Nr 15 - Fasce Elastiche Pist Serie I8291 8092828 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 22,50 €                          
Nr 4 - Vite Biella I8210Srg75 Sri27     4633536 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 5,93 €                            
Nr 8 - Manicotto Turb I8210Srg75Sri27  99444733 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 11,73 €                          
Nr 13 - Guarn Condotto Sca I8291        98433292 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 18,88 €                          
Nr 2 - Raccordo I8210   8114298 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,74 €                            
Nr 8 - Bronzine Banco I8281   1901785 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,77 €                          
Nr 11 - Guarn Cop Punterie I8291        98481105 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 13,53 €                          
Nr 1 - Boccola Biella I8210Srg75 Sri27  4787170 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,14 €                            
Nr 5 - Guarn Collettore Sca I8291       8009455 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 5,60 €                            
Nr 17 - Guarn Compens Scar I8291 I8210   8009600 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 17,00 €                          
Nr 13 - Guarn  Collet Scarico I8291      8021800 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 13,00 €                          
Nr 1 - Guarn I8291                     98451498 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,00 €                            
Nr 2 - Anello Tenuta I8210Sri27 98494984 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,99 €                            
Nr 1 - Manicotto Gomma I8210   99452230 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,93 €                            
Nr 1 - Cuscinetto Albero Camme I8291    4699804 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,88 €                            
Nr 1 - Cuscinetto Albero Camme I8291    4699803 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,84 €                            
Nr 1 - Cuscinetto Albero Camme I8291    4750565 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,80 €                            
Nr 3 - Manicotto I8210Srg75    8009117 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,36 €                            
Nr 6 - Guarn Coll Acqu I8210Srg75Sri27 99456733 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 4,50 €                            
Nr 1 - Manicotto I8210Srg75 Sri27       8110724 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,72 €                            
Nr 21 - Or Fascio Tubiero I8210Srg75    93155996 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 14,57 €                          
Nr 4 - Vite I8210Sri27                  4775503 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,70 €                            
Nr 7 - Guarn Coll Acq I8210Srg75Sri27 500308780 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 4,58 €                            
Nr 1 - Anello Tenuta Pompa I8291        4706879 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,65 €                            
Nr 8 - Guarn Cop Punterie I8291        98481106 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 5,13 €                            
Nr 36 - Guarn  I8291                     8013554 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 22,75 €                          
Nr 3 - Raccordo I8210   8110943 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,86 €                            
Nr 1 - Spruzzatore Olio I8291  4810581 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,60 €                            
Nr 8 - Asta Punterie I8210          99432740 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 4,63 €                            
Nr 1 - Manicotto Olio I8210 Srg75      98420478 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,55 €                            
Nr 1 - Asta Di Guida I8291 4680389 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,55 €                            
Nr 1 - Tappo I8210Sri27 41221517 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,53 €                            
Nr 19 - Or Camicia I8291                99448045 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 9,86 €                            
Nr 3 - Boccola Biella  I8291         4800461 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,56 €                            
Nr 3 - Raccordo A Gomito I8210   16526514 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,44 €                            
Nr 5 - Guarn Toroid I8210Sri27 17292481 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 2,34 €                            
Nr 1 - Mozzo I8291                      4791604 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,45 €                            
Nr 1 - Paraolio I8291  98499175 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,45 €                            
Nr 2 - Asta Punterie I8291   98473330 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,84 €                            
Nr 3 - Dado Biella  I8291 I8210         4693706 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,26 €                            
Nr 1 - Anello Tenuta Pompa I8291        4752546 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,42 €                            
Nr 2 - Boccola Supporto I8210Sri27 4529701 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,78 €                            
Nr 1 - Guarn Coll Acqua I8210Sri27     99435380 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,36 €                            
Nr 46 - Or Camicia I8291                99443709 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 16,01 €                          
Nr 39 - Anello Tenuta Canotto I8291      4672177 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 11,72 €                          
Nr 1 - Paraolio Distribuz  I8291       40101491 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,30 €                            
Nr 5 - Raccordo I8210   8009696 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,18 €                            
Nr 44 - Guarn Piana Pe I8291             8012271 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 10,23 €                          
Nr 4 - Or X Giunto I8210Sri27         500349805 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,77 €                            
Nr 10 - Or I8210Sri27 17285281 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,81 €                            
Nr 6 - Guarn I8210Sri27                 4863951 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,00 €                            
Nr 2 - Guarnizione Piana 8105608 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,31 €                            
Nr 44 - Semicono Valvola I8291          14196370 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 6,60 €                            
Nr 7 - Or I8291 I8210                  17290181 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,95 €                            
Nr 5 - Anello Tenuta I8210Sri27 98461200 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,44 €                            



Nr 74 - Or I8291                        17282381 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 6,48 €                            
Nr 9 - Guarn Tenuta I8210   10303460 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,62 €                            
Nr 56 - Guarn Scamb Olio I8210Srg75    4863948 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 3,33 €                            
Nr 10 - Or X Giunto I8210Srg75Sri27     98458442 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 0,59 €                            
Nr 82 - Or Passagg Acqua I8291          17279281 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 4,20 €                            
Nr 23 - Guarn  Flauto I8291             98418857 ( Lotto IVECO RICAMBI ) 1,16 €                            
Nr 1 - Turbina Completa Man  51 09100 7811=7812 ( Lotto MAN RICAMBI ) 115,00 €                        
Nr 1 - Cono Venturi Man Vm6245.0007 Gas ( Lotto MAN RICAMBI ) 77,63 €                          
Nr 2 - Turbina Completa Man K31 51091007467 ( Lotto MAN RICAMBI ) 111,02 €                        
Nr 1 - Turbina Completa Man Kkk 7605 ( Lotto MAN RICAMBI ) 52,37 €                          
Nr 1 - Turbina Completa Man S3B Schwitzer ( Lotto MAN RICAMBI ) 48,07 €                          
Nr 6 - Pistone Completo Man Mahle 2292700 ( Lotto MAN RICAMBI ) 279,00 €                        
Nr 9 - Pistone Completo Man Mahle 2291700 ( Lotto MAN RICAMBI ) 378,00 €                        
Nr 4 - Pistone Completo Man Mahle 2291500 ( Lotto MAN RICAMBI ) 156,00 €                        
Nr 1 - Pistone Completo Man Mahle 2270600 ( Lotto MAN RICAMBI ) 37,00 €                          
Nr 6 - Pistone Completo Man Mahle 2270700 ( Lotto MAN RICAMBI ) 204,00 €                        
Nr 12 - Sede Valvola Asp Man 51032030269 ( Lotto MAN RICAMBI ) 326,16 €                        
Nr 7 - Sede Valvola Sca Man 51032030267 ( Lotto MAN RICAMBI ) 150,26 €                        
Nr 1 - Tubazione Iniezione Cil 1-6 Man 12 Cil ( Lotto MAN RICAMBI ) 21,21 €                          
Nr 1 - Pompa Alimentazione Pomp Iniz Man D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 21,00 €                          
Nr 1 - Pompa Acqua Man D2876 Le201 51065006631 ( Lotto MAN RICAMBI ) 19,50 €                          
Nr 2 - Turbina Completa Man  51091007657 ( Lotto MAN RICAMBI ) 29,00 €                          
Nr 1 - Turbina Completa Man   51091007666 ( Lotto MAN RICAMBI ) 14,00 €                          
Nr 9 - Valvola Asp Man 51041010438 ( Lotto MAN RICAMBI ) 121,32 €                        
Nr 2 - Turbina Completa Man 50091007012 E 7013 ( Lotto MAN RICAMBI ) 26,00 €                          
Nr 1 - Tubo Sfiato Man Degasaggio** 51063025115 ( Lotto MAN RICAMBI ) 12,67 €                          
Nr 3 - Pompetta Gasolio Man 51125017193 ( Lotto MAN RICAMBI ) 35,83 €                          
Nr 4 - Ogiva  75.0Mm   P/N 31.01.720-75.0-3 ( LoƩo MAN RICAMBI ) 39,60 €                          
Nr 1 - Ogiva  55.0Mm   P/N 31.01.720-55,0-3 ( LoƩo MAN RICAMBI ) 9,90 €                            
Nr 3 - Valvola Sca Man 51041010439 ( Lotto MAN RICAMBI ) 29,52 €                          
Nr 2 - Turbina Completa Man S3B Schwitzer ( Lotto MAN RICAMBI ) 17,80 €                          
Nr 1 - Spruzzatore Olio Man 51016015063 E2842 ( Lotto MAN RICAMBI ) 8,15 €                            
Nr 6 - Guida Valvola Asp Man 51032010108 ( Lotto MAN RICAMBI ) 44,82 €                          
Nr 6 - Valvola Sca Man 51041010487 D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 43,32 €                          
Nr 18 - Testa Completa Man  50031006001 ( Lotto MAN RICAMBI ) 126,00 €                        
Nr 12 - Polverizzatore ( Lotto MAN RICAMBI ) 83,04 €                          
Nr 1 - Ogiva  23.0Mm   P/N 31.01.720-23,0-3 ( LoƩo MAN RICAMBI ) 6,90 €                            
Nr 11 - Iniettore X Man D2876Le201 ( Lotto MAN RICAMBI ) 72,35 €                          
Nr 4 - Spruzzatore Olio Man 51016015089 D2876 ( Lotto MAN RICAMBI ) 24,77 €                          
Nr 6 - Guarn Testa Man 51039010298 ( Lotto MAN RICAMBI ) 18,11 €                          
Nr 6 - Cavo Candela Man             0685836H-16 ( Lotto MAN RICAMBI ) 36,00 €                          
Nr 18 - Iniettore X Man D2866Le201 ( Lotto MAN RICAMBI ) 102,87 €                        
Nr 1 - Guarn X Scarico  Man 51089010198 ( Lotto MAN RICAMBI ) 5,30 €                            
Nr 1 - Tubo Fless 70X75-5 Man 51963300294 ( Lotto MAN RICAMBI ) 5,26 €                            
Nr 6 - Cavo Candela Man               068592920 ( Lotto MAN RICAMBI ) 26,40 €                          
Nr 4 - Bronzina Biella Man 51024106626 D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 17,45 €                          
Nr 12 - Polverizzatore X Man D2866Le201 ( Lotto MAN RICAMBI ) 50,40 €                          
Nr 18 - Testa Completa Man D2866 D2842 D2876 ( Lotto MAN RICAMBI ) 61,20 €                          
Nr 6 - Guida Valvola Sca Man 51032010102 D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 19,27 €                          
Nr 1 - Manicotto Turbina Man 51963300346 ( Lotto MAN RICAMBI ) 2,97 €                            
Nr 3 - Valvola Termostatica Man 41004 Crm ( Lotto MAN RICAMBI ) 8,55 €                            
Nr 7 - Spruzzatore Olio Man 51016015083 D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 19,83 €                          
Nr 6 - Fascia Elastic Man E2866E302 51025030750 ( Lotto MAN RICAMBI ) 16,92 €                          
Nr 1 - Paraolio Lato Vol. E0836 51015107001 ( Lotto MAN RICAMBI ) 2,79 €                            
Nr 6 - Fascia Elastic Man E2866E302 51025030651 ( Lotto MAN RICAMBI ) 5,56 €                            
Nr 1 - Guarn Scamb. Man 51059010122 ( Lotto MAN RICAMBI ) 2,75 €                            
Nr 17 - Sede Valvola Sca Man 51032030184 D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 43,32 €                          
Nr 2 - Guarn X Collettore Man E2842 51089010136 ( Lotto MAN RICAMBI ) 4,55 €                            

1454



Nr 6 - Guida Valvola Man 51032010088 ( Lotto MAN RICAMBI ) 12,09 €                          
Nr 4 - Vite Spruzz. Olio Man 51054057044 D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 7,98 €                            
Nr 7 - Anello Lamelle X Scarico Man 51987010082 ( Lotto MAN RICAMBI ) 13,81 €                          
Nr 1 - Vite Spruzz. Olio Man 51054056004 D2876 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,75 €                            
Nr 16 - Guida Valvola Man 51032010098 ( Lotto MAN RICAMBI ) 27,30 €                          
Nr 2 - Tappo Filtro Olio Man 81055030015 ( Lotto MAN RICAMBI ) 3,24 €                            
Nr 2 - Molla Ondulat60X4,1X0,82 Man 51976510035 ( Lotto MAN RICAMBI ) 2,95 €                            
Nr 2 - Tubo Infilab Man E2842 51981820018 ( Lotto MAN RICAMBI ) 2,77 €                            
Nr 1 - Pompetta A Mano Innesco Man D2866 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,28 €                            
Nr 6 - Fascia Elastic Man E2866E302 51025030554 ( Lotto MAN RICAMBI ) 6,45 €                            
Nr 4 - Guarn Or Turbina Man 06569362630 ( Lotto MAN RICAMBI ) 3,96 €                            
Nr 12 - Anello Camicia Man 51965010522 ( Lotto MAN RICAMBI ) 11,80 €                          
Nr 2 - Guarn Scam Olio D2866 Le201 51059010119 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,94 €                            
Nr 2 - Aste Punterie Man E2842Le322 51043020042 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,82 €                            
Nr 7 - Guarn Or Intercool Man 06569363355 ( Lotto MAN RICAMBI ) 6,35 €                            
Nr 1 - Manicotto Turbina Man 51963300383 ( Lotto MAN RICAMBI ) 0,90 €                            
Nr 5 - Aste Punterie Man D2866 51043020027 ( Lotto MAN RICAMBI ) 4,44 €                            
Nr 24 - Vite Biella Man 51900200139 ( Lotto MAN RICAMBI ) 16,14 €                          
Nr 23 - Guarn Coll Aspiraz Man E2842 51089020161 ( Lotto MAN RICAMBI ) 15,25 €                          
Nr 2 - Giunto Filettato Diritto Man 06710602106 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,19 €                            
Nr 14 - Molla Esterno Valvola Man 51041020149 ( Lotto MAN RICAMBI ) 5,24 €                            
Nr 23 - Gommino Raschia Olio Man 51049020028 ( Lotto MAN RICAMBI ) 7,50 €                            
Nr 7 - Anello Tenuta Man 06566310112 ( Lotto MAN RICAMBI ) 2,07 €                            
Nr 4 - Vite Cava Man                51981500175 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,15 €                            
Nr 3 - Boccola Centr.Testa  Man 51917010274 ( Lotto MAN RICAMBI ) 0,75 €                            
Nr 8 - Vite Man 06010137230 ( Lotto MAN RICAMBI ) 1,97 €                            
Nr 54 - Gommino X Cavi Candela Man     0684033 ( Lotto MAN RICAMBI ) 9,72 €                            
Nr 1 - Impianto C0256 - Ex Hotel Cristallo ( Lotto MOTORI ) 5.098,05 €                     
Nr 1 - Motore Wartsila W12V 150 Sg Ex Duma ( Lotto MOTORI ) 2.100,00 €                     
Nr 1 - Soffiante Savio Mi-Co 90K/7  Albero Nudo ( Lotto MOTORI ) 1.230,00 €                     
Nr 1 - Motore Iveco Aifo Ex Cora' ( Lotto MOTORI ) 1.200,00 €                     
Nr 1 - Gruppo Elettrogeno Waukesha229Kwe ( Lotto MOTORI ) 1.000,00 €                     
Nr 1 - Albero Camme G Fgld180           1615181 ( Lotto MOTORI ) 498,00 €                        
Nr 1 - Motorino Av W175 Bosch24V 0001 160 1017 ( Lotto MOTORI ) 330,39 €                        
Nr 1 - Miscelatore Varifuel2 P/N 30.45.140-80M ( Lotto MOTORI ) 250,00 €                        
Nr 2 - Motore Lombardini Lgw627 ( Lotto MOTORI ) 290,00 €                        
Nr 1 - Miscelatore Varifuel2 P/N 30.45.140-65D ( Lotto MOTORI ) 117,60 €                        
Nr 2 - Catalizzatore Dc 12 Per Biogas ( Lotto MOTORI ) 212,00 €                        
Nr 3 - Catalizzatore Dc 16 Per Biogas ( Lotto MOTORI ) 270,00 €                        
Nr 1 - Motorino Av Cummins X Kta38 24V ( Lotto MOTORI ) 85,00 €                          
Nr 4 - Motorino Av G12 Bosch24V 0001 420011 3F ( Lotto MOTORI ) 264,00 €                        
Nr 2 - Motorino Av G6 Bosch24V 0001 420 011 4F ( Lotto MOTORI ) 113,54 €                        
Nr 1 - Motorino Av  I Bosch24V 0001 416 002 ( Lotto MOTORI ) 48,80 €                          
Nr 1 - Totem Usato 15Kw ( Lotto MOTORI ) 40,00 €                          
Nr 1 - Kit Guarn. Testa X Caterpillar 3550763 ( Lotto MOTORI ) 32,10 €                          
Nr 2 - Motoriduttore Mini-Motor Acce24Mp 920,5 ( Lotto MOTORI ) 55,62 €                          
Nr 1 - Servomotore Belimo Nv230A-Re ( Lotto MOTORI ) 25,02 €                          
Nr 1 - Lotto Di 3 Dischi Sae18 ( Lotto MOTORI ) 24,10 €                          
Nr 1 - Pick-Up Shn11.Gk.13.Sd  M14X1X20 ( Lotto MOTORI ) 23,85 €                          
Nr 1 - Motorino Av  I Bosch24V 0001 417 005 ( Lotto MOTORI ) 23,59 €                          
Nr 1 - Servomotore Belimo Gm24 A Sr 24Vac ( Lotto MOTORI ) 22,81 €                          
Nr 5 - Antivibrante Vpx 4 N ( Lotto MOTORI ) 105,81 €                        
Nr 1 - Tenuta Gvr D 30Mm T5 Xyxyrzy  D.30 ( Lotto MOTORI ) 19,05 €                          
Nr 2 - Cinghia 795L Pl 2020 16 Coste ( Lotto MOTORI ) 36,80 €                          
Nr 9 - Antivibrante (W175) Spav  Av525V403/60 ( Lotto MOTORI ) 132,71 €                        
Nr 1 - Motorino Av G6 Bosch24V 0001 420 011 4F ( Lotto MOTORI ) 11,95 €                          
Nr 2 - Antivibrante Aa 800 As ( Lotto MOTORI ) 21,22 €                          
Nr 2 - Antivibrante Aa 800 N ( Lotto MOTORI ) 21,22 €                          

1533



Nr 1 - Soffiante Mapro Cl 22/01 G ( Lotto MOTORI ) 9,80 €                            
Nr 1 - Riduttore Gas Madas Frg 2Mc D. 2" ( Lotto MOTORI ) 9,49 €                            
Nr 4 - Cuscinetto Alb Motore 240    1610930 ( Lotto MOTORI ) 37,66 €                          
Nr 2 - Cilindro Camozzi 63-300      C63M300S61P ( Lotto MOTORI ) 18,03 €                          
Nr 1 - Pressostato Dungs Ggw50 A4-U -2,5/-50Mbr ( Lotto MOTORI ) 8,30 €                            
Nr 5 - Spina Candela Completa Serie 3 464366 ( Lotto MOTORI ) 36,10 €                          
Nr 2 - Antivibrante Aa 400 N Colore Nero ( Lotto MOTORI ) 13,55 €                          
Nr 1 - Guarn. Tagliatella Tbg616 - 10026384 ( Lotto MOTORI ) 6,50 €                            
Nr 5 - Spina Candela Completa Serie3   1200402 ( Lotto MOTORI ) 27,45 €                          
Nr 10 - Cavo Candela Scania             Teh0321 ( Lotto MOTORI ) 18,62 €                          
Nr 8 - Antivibrante Vpq 1 As ( Lotto MOTORI ) 35,08 €                          
Nr 1 - Antivibrante Acqua Filettato D3"  G-0196 ( Lotto MOTORI ) 4,16 €                            
Nr 4 - Antivibrante Aa 300 As ( Lotto MOTORI ) 16,56 €                          
Nr 2 - Antivibrante Aa 300 N ( Lotto MOTORI ) 8,28 €                            
Nr 1 - Puleggia Di Rinvio Con Staffa  Ur ( Lotto MOTORI ) 3,40 €                            
Nr 1 - Cuscinetto Con Supporto   Ucfl 204 Nachi ( Lotto MOTORI ) 3,34 €                            
Nr 4 - Antivibrante Vpx 4 As ( Lotto MOTORI ) 12,71 €                          
Nr 17 - Candela Beru 14 R-4 Ciu2 ( Lotto MOTORI ) 49,78 €                          
Nr 2 - Guarnizione 98464798 ( Lotto MOTORI ) 5,33 €                            
Nr 1 - Bl.Ch X Motore Per 1 Int   S6-S7 ( Lotto MOTORI ) 2,53 €                            
Nr 2 - Gruppo Pescante Gasolio Mb 220 1" G-0035 ( Lotto MOTORI ) 4,98 €                            
Nr 12 - Guarnizione Cat 1352651 ( Lotto MOTORI ) 26,40 €                          
Nr 2 - Bl. Chiave X Motore S3-S4-S5 ( Lotto MOTORI ) 4,25 €                            
Nr 2 - Boccola Albero Camme 4668570 ( Lotto MOTORI ) 3,88 €                            
Nr 10 - Giunto Elastico A.B. 4080022 ( Lotto MOTORI ) 19,00 €                          
Nr 1 - Galleggiante Riserva Carburante 00510017 ( Lotto MOTORI ) 1,80 €                            
Nr 1 - Galleggiante A Cavo Watts 3 Fili 5M 4A ( Lotto MOTORI ) 1,79 €                            
Nr 12 - O Ring Testa 01180993 ( Lotto MOTORI ) 17,64 €                          
Nr 18 - Candela Champion Rn 79 Pyp 17 ( Lotto MOTORI ) 25,11 €                          
Nr 1 - Guarnizione Piana 98419012 ( Lotto MOTORI ) 1,35 €                            
Nr 7 - Cuffia Bobina Altronic - 90' 10.199 ( Lotto MOTORI ) 8,85 €                            
Nr 4 - O-Ring 06569363004 ( Lotto MOTORI ) 4,62 €                            
Nr 12 - Ghiera Fissaggio Iniettori 51101080005 ( Lotto MOTORI ) 13,15 €                          
Nr 42 - Or Porte Bilancieri 7216106 ( Lotto MOTORI ) 43,34 €                          
Nr 2 - Cuscinetto Albero Camme 4536227 ( Lotto MOTORI ) 2,05 €                            
Nr 6 - Bocchettoni Coppia 2" X 1"  P-0609 ( Lotto MOTORI ) 4,80 €                            
Nr 2 - Cuscinetto Albero Camme 4536228 ( Lotto MOTORI ) 1,26 €                            
Nr 9 - Guarnizione Piana Motore 4863958 ( Lotto MOTORI ) 5,58 €                            
Nr 3 - Candela Champion V63C ( Lotto MOTORI ) 1,52 €                            
Nr 1 - Distanziale 8017119 ( Lotto MOTORI ) 0,50 €                            
Nr 6 - Giunto Elastico A.B. 4080011 ( Lotto MOTORI ) 2,82 €                            
Nr 1 - Guarnizione 4874100 ( Lotto MOTORI ) 0,44 €                            
Nr 1 - Guarn Coll. Aspirazione 51089020179 ( Lotto MOTORI ) 0,33 €                            
Nr 34 - O-Ring 01153878 ( Lotto MOTORI ) 10,28 €                          
Nr 4 - Or 17289681 ( Lotto MOTORI ) 0,93 €                            
Nr 30 - O-Ring 01153884 ( Lotto MOTORI ) 6,28 €                            
Nr 44 - Candela Champion Oe 17/C7Yc ( Lotto MOTORI ) 8,23 €                            
Nr 50 - Gommino X Cavi Candela I 12C     0684044 ( Lotto MOTORI ) 9,00 €                            
Nr 104 - Gommino X Cavi Candela G 12C     0684040 ( Lotto MOTORI ) 18,72 €                          
Nr 32 - Or 17290281 ( Lotto MOTORI ) 4,70 €                            
Nr 4 - Guarnizione 17283581  Ex 14459081 ( Lotto MOTORI ) 0,50 €                            
Nr 4 - Or 17282981 ( Lotto MOTORI ) 0,49 €                            
Nr 1 - Gommino            1610041 ( Lotto MOTORI ) 0,10 €                            
Nr 1 - O-Ring In Gomma Or3137 X Pompa Apf40 ( Lotto MOTORI ) 0,06 €                            
Nr 8 - Guarnizione 98415923 ( Lotto MOTORI ) 0,46 €                            
Nr 16 - Guarn Orv 4864034 ( Lotto MOTORI ) 0,78 €                            
Nr 94 - Or Viton X Tubo Pinzare D28 ( Lotto MOTORI ) 3,85 €                            
Nr 2 - Compensatore Mwm 12314107 ( Lotto MOTORI ) 79,40 €                          



Nr 2 - Elettrovalvola X Caric Olio Mwm 12409668 ( Lotto MOTORI ) 78,99 €                          
Nr 1 - Compensatore Mwm 12342478 ( Lotto MOTORI ) 38,79 €                          
Nr 1 - Sonda Temperatura Testa  Mwm 12322279 ( Lotto MOTORI ) 35,10 €                          
Nr 1 - Cavo 8 Metri Mwm 12479600 ( Lotto MOTORI ) 30,86 €                          
Nr 1 - Morsettiera Mwm 12501553 ( Lotto MOTORI ) 26,00 €                          
Nr 1 - Garnizione Testa Mwm 12319951 ( Lotto MOTORI ) 12,47 €                          
Nr 1 - Guarnizione Coppa  Mwm 12276603 ( Lotto MOTORI ) 9,70 €                            
Nr 1 - Guarnizione Mwm 10026385 ( Lotto MOTORI ) 7,50 €                            
Nr 2 - Anello Di Tenuta Sez.C Mwm 01181674 ( Lotto MOTORI ) 13,02 €                          
Nr 2 - Gommino Collettore Aspiraz  Mwm 12342153 ( Lotto MOTORI ) 11,57 €                          
Nr 16 - Boccola Biella Mwm 12343081 ( Lotto MOTORI ) 50,84 €                          
Nr 9 - Garnizione Mwm 12275302 ( Lotto MOTORI ) 25,20 €                          
Nr 26 - Guarn Cop Punteria Mwm 12032892 ( Lotto MOTORI ) 62,24 €                          
Nr 6 - Vite Collettore Scarico Mwm 12277744 ( Lotto MOTORI ) 13,64 €                          
Nr 2 - Guarnizione Collett Aspiraz Mwm 12313151 ( Lotto MOTORI ) 2,40 €                            
Nr 2 - O-Seal Mwm 01160620 ( Lotto MOTORI ) 2,37 €                            
Nr 8 - O Ring Camicia Mwm 01181927 ( Lotto MOTORI ) 4,00 €                            
Nr 28 - Guarn Cop Punterie Perkins (12C)   Se478 ( Lotto MOTORI ) 11,23 €                          
Nr 1 - Guarn Cop Punterie Perkins (6C)  Cv67896 ( Lotto MOTORI ) 0,40 €                            
Nr 1 - Motore Vm 1306 Hg ( Lotto MOTORI ) 100,00 €                        
Nr 2 - Motorino Av Vm Bosch24V   0001 510 002 ( Lotto MOTORI ) 156,00 €                        
Nr 1 - Motorino Av Vm Bosch24V 0001 417 016 ( Lotto MOTORI ) 65,00 €                          
Nr 1 - Serie Guarnizioni Testa Vm     12039008F ( Lotto MOTORI ) 9,99 €                            
Nr 49 - Punteria Vm 20430012A ( Lotto MOTORI ) 485,10 €                        
Nr 1 - Tubo Dx Testa Pompa Vm 21309012A ( Lotto MOTORI ) 8,36 €                            
Nr 32 - Guarnizione Testa Vm       22030818C ( Lotto MOTORI ) 153,50 €                        
Nr 15 - Valvola Asp Vm 20360702A ( Lotto MOTORI ) 67,26 €                          
Nr 8 - Valvola Sca Vm 20370702A ( Lotto MOTORI ) 29,61 €                          
Nr 5 - Manicotto Acqua Vm 21309010B ( Lotto MOTORI ) 18,39 €                          
Nr 2 - Tubo Sx Testa Pompa Vm 21309011A ( Lotto MOTORI ) 5,94 €                            
Nr 22 - Sede Valvola Asp Vm 20440010A ( Lotto MOTORI ) 44,62 €                          
Nr 17 - Sede Valvola Sca Vm 20440011A ( Lotto MOTORI ) 33,39 €                          
Nr 2 - Guarnizione Pompa Vm           22039002A ( Lotto MOTORI ) 2,80 €                            
Nr 38 - Guida Valvola Vm 20380019B ( Lotto MOTORI ) 42,51 €                          
Nr 20 - Guarn Scarico Vm 22020102A ( Lotto MOTORI ) 12,48 €                          
Nr 1 - Pompa Iniezione D2866 Le201 ( Lotto POMPE ) 355,80 €                        
Nr 1 - Pompa Grundfos Tp 80-250/2 400V ( Lotto POMPE ) 143,10 €                        
Nr 1 - Pompa Grundfos Tp 65-110/4 400V ( Lotto POMPE ) 89,11 €                          
Nr 1 - Pompa Lowara Sv 216 F22T/A ( Lotto POMPE ) 76,40 €                          
Nr 1 - Pompa Iniezione D2842 Le211 ( Lotto POMPE ) 70,00 €                          
Nr 1 - Pompa Lowara Sv 211 F15T ( Lotto POMPE ) 60,00 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm4 80/20Ce Con Tenuta140Ø ( Lotto POMPE ) 52,43 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm4 32/20Be Con Tenuta140Ø ( Lotto POMPE ) 47,00 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm 65/16Ee Con Tenuta 140Ø ( Lotto POMPE ) 45,33 €                          
Nr 2 - Pompa Calpeda Nm 32/16Ae Con Tenuta 140Ø ( Lotto POMPE ) 74,50 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Irr 25/4/A 380V Trifase ( Lotto POMPE ) 32,04 €                          
Nr 1 - Supp Corpo Pompa Filtro 4799550 ( Lotto POMPE ) 28,08 €                          
Nr 1 - Pompa Acqua Jen Jms320Gs  359539 ( Lotto POMPE ) 26,50 €                          
Nr 1 - Pompa Acqua I8210               99458099 ( Lotto POMPE ) 25,85 €                          
Nr 1 - Tenuta Grundfos D28 Gqqe ( Lotto POMPE ) 24,72 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Tp 132 E ( Lotto POMPE ) 23,30 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm4 25/160Be Con Tenuta140 ( Lotto POMPE ) 19,48 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Ir 25/4E ( Lotto POMPE ) 19,13 €                          
Nr 1 - Pompa Iniezione Revisionata D2876 Le201 ( Lotto POMPE ) 18,00 €                          
Nr 1 - Tenuta Grundfos D16 Ruue/V     00985844 ( Lotto POMPE ) 16,00 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm 32/12Ae Con Tenuta 140Ø ( Lotto POMPE ) 13,98 €                          
Nr 1 - Albero Pompa I8210Sri27 99448787 ( Lotto POMPE ) 11,19 €                          
Nr 1 - Pompa Gvr Bfc2 Spec 50Lt/H - 6 Bar ( Lotto POMPE ) 9,40 €                            

1657



Nr 2 - Tenuta Gvr R5 H2 Xyxyrzy D.16S ( Lotto POMPE ) 15,20 €                          
Nr 2 - Tenuta Calpeda D 32 Mm X7X72Z7 Per 140Øc ( Lotto POMPE ) 13,03 €                          
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm4 50/16Ae Con Tenuta140Ø ( Lotto POMPE ) 5,10 €                            
Nr 1 - Tenuta Calpeda D 24 Mm X7X72Z7 Per 140Øc ( Lotto POMPE ) 4,07 €                            
Nr 1 - Tenuta Grundfos D16 Bube 00985801 ( Lotto POMPE ) 3,20 €                            
Nr 1 - Pompa Calpeda Nm 32/12Fe Con Tenuta 140Ø ( Lotto POMPE ) 2,50 €                            
Nr 1 - Tenuta Lowara Bt-Fn/14X22  Q6Q6Egg ( Lotto POMPE ) 2,00 €                            
Nr 2 - Tenuta Calpeda D 12 Mm X7X72Z7 Per 140Øc ( Lotto POMPE ) 3,77 €                            
Nr 2 - Pompa Calpeda Nm 10 Fe Con Tenuta 140Ø ( Lotto POMPE ) 3,27 €                            
Nr 1 - Tenuta Calpeda D 14 Mm Bt Pr/Ar Bpff+Bt ( Lotto POMPE ) 0,40 €                            
Nr 1 - O-Ring 3193 X Pompa Gvr Mbm400/C ( Lotto POMPE ) 0,10 €                            
Nr 1 - Quadro Assorbitore C0255 ( Lotto QUADRO ) 1.000,00 €                     
Nr 1 - Quadro Ausiliari C0290 ( Lotto QUADRO ) 350,00 €                        
Nr 1 - Quadro Dosaggio Acido ( Lotto QUADRO ) 121,91 €                        
Nr 1 - Quadro Pompa 1Ø Piogg - Fond. Moro C0355 ( Lotto QUADRO ) 68,69 €                          
Nr 2 - Quadretto Pompa Rilancio C0369 ( Lotto QUADRO ) 105,30 €                        
Nr 1 - Quadro Interfaccia Ex C0160 ( Lotto QUADRO ) 50,00 €                          
Nr 1 - Quadro Ausiliari Ex C0184 ( Lotto QUADRO ) 50,00 €                          
Nr 1 - Quadro Assorbitore Vecchio Tipo ( Lotto QUADRO ) 50,00 €                          
Nr 1 - Quadro Telecontrollo C0383 Ex Recoaro ( Lotto QUADRO ) 50,00 €                          
Nr 3 - Intercooler Gea42/8/14/1-Esv-S99-20N162 ( Lotto SCAMBIATORI ) 1.971,00 €                     
Nr 1 - Coppia Teste Dn500 Da Scambiatore Usato ( Lotto SCAMBIATORI ) 600,00 €                        
Nr 2 - Scambiatore Olio G180/240/55 1625375 ( Lotto SCAMBIATORI ) 200,00 €                        
Nr 8 - Diffusore Geometria Fissa 49182-17720 ( Lotto SCAMBIATORI ) 744,00 €                        
Nr 1 - Intercooler Aria/Aria D2866 Le201 ( Lotto SCAMBIATORI ) 61,00 €                          
Nr 1 - Intercooler Gea32/20/12/4-Esv-S99-20N192 ( Lotto SCAMBIATORI ) 58,35 €                          
Nr 2 - Scambiatore Olio D2866 Le201 51056010121 ( Lotto SCAMBIATORI ) 85,00 €                          
Nr 2 - Kit Guarnizioni Intercooler Gea200025697 ( Lotto SCAMBIATORI ) 37,82 €                          
Nr 1 - Scambiatore Fascio Eta Est Hr.508.1.2000 ( Lotto SCAMBIATORI ) 2.878,00 €                     
Nr 1 - Turbina A Vapore Ctmi Mod.Ps10-100 ( Lotto TURBINA ) 18.600,00 €                  
Nr 2 - Girante X Turbina Mitsubischitd13M-48Qrc ( Lotto TURBINA ) 1.520,00 €                     
Nr 1 - Turbina Completa G 240/480   49132-09550 ( Lotto TURBINA ) 250,00 €                        
Nr 2 - Turbina Completa Cummins X Kta38 ( Lotto TURBINA ) 140,00 €                        
Nr 1 - Turbina Completa Revisionata G 560 ( Lotto TURBINA ) 57,93 €                          
Nr 1 - Turbina Completa Garret Tl71 Raffreddata ( Lotto TURBINA ) 40,00 €                          
Nr 3 - Turbina Completa Garret T18 ( Lotto TURBINA ) 61,50 €                          
Nr 8 - Guarn Turbina Effeti ( Lotto TURBINA ) 32,00 €                          
Nr 9 - Guarn Turbina G 1940008 ( Lotto TURBINA ) 20,49 €                          
Nr 45 - Guarnizione Turbi. Rimoldi W175=18031004 ( Lotto TURBINA ) 77,94 €                          
Nr 1 - Filtro Turbina Postlubrificazione 235027 ( Lotto TURBINA ) 1,62 €                            
Nr 2 - Guarn Turbina 51089010150 Scarico Entrat ( Lotto TURBINA ) 3,06 €                            
Nr 31 - Guarn Turbina Rimoldi Vr15Sl0002_00 ( Lotto TURBINA ) 45,78 €                          
Nr 4 - Guarn Turbina 51089010096 Scarico Uscita ( Lotto TURBINA ) 1,53 €                            
Nr 3 - Testa Completa Wartsila W175 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 219,00 €                        
Nr 8 - Testa Completa Wartsila Ud150 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 412,13 €                        
Nr 4 - Pistone Completo W175         Dlt 531492 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 203,11 €                        
Nr 1 - Pompa Acqua Poyaud A Ingranaggi D.63 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 48,00 €                          
Nr 2 - Tubo Prelubrifica W 16Cil     Dlt 613686 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 61,76 €                          
Nr 5 - Pistone Ud150                   20129914 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 150,00 €                        
Nr 1 - Pompa Acqua Ud30 Attacco A Innesto ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 29,50 €                          
Nr 1 - Tubo Prelubrifica W175        Dlt 613685 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 23,39 €                          
Nr 3 - Camicia W175                  Dlt 508246 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 60,00 €                          
Nr 5 - Fascia Elastica W175          Dlt 531361 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 88,80 €                          
Nr 1 - Manicotto Aria W175            Dlt609625 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 17,18 €                          
Nr 3 - Castelletto W175 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 50,40 €                          
Nr 9 - Anello Camicia W175           Dlt 531494 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 149,04 €                        
Nr 8 - Coppia Bronzine Poyaud Ud150V12 20300084 ( Lotto WARTSILA RICAMBI )

130,56 €                        

1709

1723

1691

1700



Nr 7 - Coperchio Punterie W175 Dlt 059347 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 75,77 €                          
Nr 2 - Fascia Elastica W175          Dlt 531360 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 20,11 €                          
Nr 10 - Fascia Elastica W175          Dlt 531358 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 98,76 €                          
Nr 10 - Boccola Di Biella Poy Ud150V12 21036768 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 89,00 €                          
Nr 5 - Cavo Candela Wartsila        0685956-22 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 29,25 €                          
Nr 13 - Guida Valvola Asp W175        Dlt 531704 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 67,47 €                          
Nr 31 - Sede Valvola Sca Ud150          20113423 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 156,98 €                        
Nr 1 - Pompa Acqua Poyaud A Ingranaggi D.75 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 5,00 €                            
Nr 2 - Fasce Elastiche Poy Ud150V12 21089748 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 9,90 €                            
Nr 4 - Valvola Asp W175              Dlt 531488 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 19,60 €                          
Nr 1 - Guarnizione Turbina W175      Dlt 614205 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 4,70 €                            
Nr 3 - Fasce Elastiche Poy Ud150V12 20126011 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 11,25 €                          
Nr 8 - Guida Valvola Sca Maggior Ud150 20970851 ( Lotto WARTSILA RICAMBI )

29,60 €                          
Nr 28 - Guarn Cop Punterie W175     Dlt 614127 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 100,80 €                        
Nr 59 - Sede Valvola Asp Ud150          20116293 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 203,20 €                        
Nr 28 - Sede Valvola Asp W175        Dlt 531705 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 92,88 €                          
Nr 25 - Sede Valvola Sca W175         Dlt 531706 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 82,80 €                          
Nr 1 - Molla Sovrapressione W175     Dlt 010720 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 3,20 €                            
Nr 59 - Valvola Sca Ud150      Crm ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 172,87 €                        
Nr 34 - Valvola Asp Ud150      Crm ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 85,68 €                          
Nr 50 - Guida Valvola Asp Ud150         20085124 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 120,00 €                        
Nr 3 - Guarn Testa Poyaud Ud150V12     20099751 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 6,90 €                            
Nr 20 - Gommino Raschia Olio W150Sg   45856452 ( Lotto WARTSILA RICAMBI )

46,00 €                          
Nr 2 - Guida Valvola Sca Ud150         20970848 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 4,15 €                            
Nr 6 - Guarn. O-R Castelletto W175  Dlt614128 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 12,00 €                          
Nr 5 - Guarn W175                    Dlt 057220 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 9,25 €                            
Nr 3 - Guarn Scarico Poy Ud150V12S1G   21502552 ( Lotto WARTSILA RICAMBI )

5,40 €                            
Nr 51 - Sede Valvola Poyaud Maggiorata 028793 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 73,95 €                          
Nr 4 - Fascia Elastica Poy Ud150V12 21508828 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 5,60 €                            
Nr 6 - Guarn Cop Punterie W150         20128918 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 8,40 €                            
Nr 32 - Cyl.Head Gasket 1.4Mm         Dlt 057117 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 43,20 €                          
Nr 25 - Gommino Aste W150Sg   21401873 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 31,25 €                          
Nr 145 - Gommino Tenuta Acqua W150Sg   20100223 ( Lotto WARTSILA RICAMBI )

91,35 €                          
Nr 15 - Or Camicia W175               Dlt 010779 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 7,35 €                            
Nr 6 - Guarn Apirazione Poy Ud150V12 20882401 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 2,70 €                            
Nr 17 - Guarn Coll Uscita Acqua Dlt058975 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 5,51 €                            
Nr 1 - Guarn W175                    Dlt 058979 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 0,30 €                            
Nr 2 - Guarn Cop Punteria Gomma Sp 2Mm (Poyaud) ( Lotto WARTSILA RICAMBI )

0,35 €                            
Nr 67 - Manicotto W175 Silicone Rosso Sh70 ( Lotto WARTSILA RICAMBI ) 5,63 €                            
n. 1 attaccapanni metallico ( Lotto U3 ) 20,00 €                          
n. 2 divanetti in tessuto a due posti, n. 1 tavolino portariviste con piano in vetro 
satinato, n. 1 scrivania con piano in laminato bianco, n. 1 sgabello con ruote ( Lotto 
U10 ) 50,00 €                          
n. 2 mobiletti metallici a due ante scorrevoli, n. 3 scrivanie in laminato bianco con 
profili verdi Cà Onorai, n. 3 cassettiere in laminato bianco Cà Onorai, n. 1 mobiletto in 
laminato bianco ad un'anta, n. 1 attaccapanni, n. 1 mobile in laminato bianco con 
profili verdi a dodici vani a giorno e quattordici ante, n. 1 sedia girevole, n. 1 sedia 
fissa ( Lotto U12 ) 266,00 €                        
n. 1 scrivania in laminato nero con penisola tonda, n. 1 cassettiera nera, n. 1 mobile in 
laminato nero a sette ante in laminato e tre ante in vetro, n. 1 mobile in laminato nero 
ad otto vani a giorno, n. 1 cassettiera nera a due cassetti portaschedari, n. 2 sedie 
girevoli in similpelle nera, n. 2 sedie girevoli in tessuto, n. 1 attaccapanni ( Lotto U14 )

185,00 €                        

1776



n. 1 attaccapanni, n. 2 scrivanie ad "L" in laminato bianco, n. 1 mobile metallico a due 
ante scorrevoli, n. 2 classificatori metallici a tre cassetti, n. 2 sedie girevoli, n. 2 
cassettiere metalliche ( Lotto U15 ) 142,00 €                        
n. 1 struttura d'attesa con due sedute e pianetto portariviste ( Lotto U16 ) 20,00 €                          
n. 1 mobile in laminato bianco ad un'anta, n. 1 mobile in laminato bianco con 
serranda, n. 1 mobile pensile con specchio e luci in laminato bianco ( Lotto U17 )

20,00 €                          
n. 1 scrivania ad "L" in laminato bianco con profili verdi Cà Onorai, n. 2 cassettiere Cà 
Onorai, n. 1 mobiletto a due vani a giorno Cà Onorai, n. 3 cassettiere metalliche, n. 1 
scrivania in laminato bianco, n. 1 scrivania ad "L" in laminato bianco, n. 1 mobiletto a 
tre ante in laminato bianco, n. 1 scrivania ad "L" in laminato bianco con profili verdi, n. 
1 cassettiera a due cassetti, n. 2 mobili Cà Onorai a quattro ante scorrevoli, n. 1 
mobile in laminato bianco a ventidue ante e due cassettoni, n. 2 mobili in laminato 
bianco ad un'anta, n. 1 mobile angolare in laminato bianco a sette vani a giorno, n. 1 
scrivania in laminato bianco, n. 1 scrivania dattilo in laminato bianco, n. 1 scrivania 
grande in laminato bianco, n. 1 cassettiera a tre cassetti in tinta noce, n. 6 sedie 
girevoli ( Lotto U19 )

393,00 €                        
n. 1 armadio in laminato bianco a sette ante e nove vani a giorno ( Lotto U20 )

130,00 €                        
n. 1 fotocopiatrice TOSHIBA, Mod. E-STUDIO 3520C ( Lotto E1 ) 150,00 €                        
n. 1 computer FUJITSU Mod. ESPRIMO con processore Core2 e Windows 7, n. 1 
tastiera, n. 1 mouse, n. 1 monitor LCD ACER, n. 1 calcolatrice OLIVETTI Mod. 
DIVISUMMA 412, n. 1 computer FUJITSU Mod. ESPRIMO con Windows XP, n. 1 
tastiera, n. 1 mouse, n. 1 monitor LCD LENOVO ( Lotto E2 ) 100,00 €                        
n. 1 multifunzione SAMSUNG Mod. SCX4200 ( Lotto E4 ) 20,00 €                          
n. 1 computer assemblato, n. 1 tastiera, n. 1 mouse, n. 1 monitor LCD ACER, n. 1 
notebook TOSHIBA con Windows XP, n. 2 gruppi di continuità METASYSTEM ( Lotto E7 
) 200,00 €                        
n. 1 rilevatore di presenze TRAX con due strutture portacartellini ( Lotto E10 )

50,00 €                          
n. 1 computer FUJITSU Mod. ESPRIMO con processore Core I3, n. 1 tastiera, n. 1 
mouse, n. 1 monitor LCD SAMSUNG ( Lotto E12 ) 60,00 €                          
n. 1 computer FUJITSU con Windows XP ( Lotto E14 ) -  €                              
n. 1 computer FUJITSU Mod. ESPRIMO con processore Core2, n. 1 tastiera, n. 1 mouse, 
n. 1 monitor LCD SAMSUNG ( Lotto E15 ) 50,00 €                          
n. 2 computer FUJITSU, n. 1 tastiera, n. 1 mouse, n. 1 monitor LCD LG, n. 1 stampante 
HP Mod. LASERJET P2055DN, n. 1 stampante per etichette quadri elettrici GRAFPLAST 
Mod. SI2K PRINT 1, n. 1 monitor a tubo catodico, n. 1 armadio rack contenente: hub, 
n. 1 nas QNAP a quattro dischi, n. 1 hard disk esterno WD, n. 1 switch Intellinet a 24 
porte, n. 1 gruppo di continuità OP-RACK ( Lotto E18 )

850,00 €                        
n. 1 computer FUJITSU Mod. ESPRIMO con processore Core2, n. 1 tastiera, n. 1 mouse, 
n. 1 monitor LCD ASUS, n. 1 notebook HP Mod. PROBOOK 6570B con processore Core 
I5, n. 1 monitor LCD ACER, n. 2 computer FUJITSU Mod. CELSIUS, n. 1 monitor LCD HP 
2310, n. 2 tastiere, n. 2 mouse, n. 1 monitor LCD HP X23LED ( Lotto E19 )

315,00 €                        
lotto costituito da elettronica varia d'ufficio dismessa e non funzionante: computer, 
stampanti, monitor, telefoni, n. 1 stampante EPSON Mod. ACULASER C9100, n. 1 
stampante EPSON Mod. ACULASER C3000  ( Lotto E24 ) -  €                              
n. 1 notebook TOSHIBA con Windows Vista, n. 1 stampaetichette ZEBRA Mod. 
TLP2844, n. 1 lettore barcode DATALOGIC Mod. GRYPHON ( Lotto 78 ) 25,00 €                          
n. 1 computer FUJITSU SIEMENS Mod. ESPRIMO con Windows 7, n. 1 monitor LCD 
ASUS, n. 1 tastiera, n. 1 mouse, n. 1 router wi-fi NETGEAR ( Lotto 95 ) 40,00 €                          
n. 1 computer FUJITSU Mod. ESPRIMO con Windows 7, n. 1 tastiera, n. 1 mouse, n. 1 
monitor LCD ASUS ( Lotto E2.2 ) 30,00 €                          
n. 8 servomuti di vario tipo ( Lotto 3 ) 24,00 €                          
n. 2 banchi metallici da lavoro provvisti di morsa ( Lotto 5 ) 10,00 €                          

1785

1799



n. 1 aspiratore per fumi saldatura carrellato ARROWELD ( Lotto 16 ) 30,00 €                          
n. 1 quadro di prova carica ( Lotto 19 ) 100,00 €                        
n. 1 struttura metallica portafusti con otto ante e bacino di contenimento ( Lotto 20 )

100,00 €                        
n. 1 analizzatore di fumi, n. 1 analizzatore di fumo TESTO Mod. 350XL 454 ( Lotto 26 )

300,00 €                        
n. 1 riduttore di pressione EUROFRO ARGON FLUSSOMETRO ( Lotto 29 ) 20,00 €                          
n. 1 oscilloscopio HITACHI, Mod. V425 ( Lotto 35 ) 30,00 €                          
n. 2 analizzatori biogas GEOTECH, Mod. GA2000 ( Lotto 38 ) 600,00 €                        
n. 1 analizzatore biogas LFG20 ( Lotto 40 ) 200,00 €                        
n. 1 generatore di frequenza Mod. BRI8520 ( Lotto 41 ) 25,00 €                          
n. 1 freatimetro centimetrato TECNOPENTA ( Lotto 43 ) 15,00 €                          
n. 1 sonda guidaluce per endoscopio FIBEROPTIC ( Lotto 44 ) 15,00 €                          
n. 1 idropulitrice KARCHER Mod. K2.59 ( Lotto 45 ) 15,00 €                          
n. 1 piastra riscaldante HEIDOLPH Mod. HG3001K, n. 1 termometro digitale HEIDOLPH 
( Lotto 46 ) 40,00 €                          
n. 1 fornetto scaldaelettrodi DRY SPEED ( Lotto 52 ) 30,00 €                          
n. 1 pompa per verniciatura Mod. SG/2 ( Lotto 53 ) 150,00 €                        
n. 1 generatore di calore ad infrarossi ( Lotto 54 ) 40,00 €                          
n. 1 tagliaerba a benzina ALKO ( Lotto 55 ) 50,00 €                          
n. 1 analizzatore di combustione ECOM J2KN ( Lotto 59 ) 200,00 €                        
n. 1 seghetto alternativo BOSCH ( Lotto 61 ) 5,00 €                            
n. 1 idropulitrice PORTOTECNICA a gasolio Mod. SUPERINDY ( Lotto 63 ) 300,00 €                        
n. 1 mola fissa NEBES ( Lotto 64 ) 40,00 €                          
n. 1 pompa per vuoto per climatizzatori ROTHEMBERG ( Lotto 86 ) 50,00 €                          
n. 1 bilancia per gas TECNOGAS, Mod. BE80/10 ( Lotto 87 ) 20,00 €                          
n. 1 espositore metallico portadépliant circolare, n. 1 espositore metallico 
portadépliant circolare carrellato ( Lotto 90 ) 20,00 €                          
n. 1 phon AEG, n. 1 torcia ( Lotto 99 ) 8,00 €                            
n. 1 filiera RIDGID 690 ( Lotto 100 ) 100,00 €                        
n. 2 avvitatori ad aria ( Lotto 101 ) 15,00 €                          
n. 1 stagnatore VELLER, n. 1 stagnatore FIXPOIN ( Lotto 102 ) 10,00 €                          
n. 1 frigorifero REX ( Lotto 103 ) 10,00 €                          
n. 1 misuratore biogas MRU matr. 306369, n. 2 misuratori per fumi MRU ( Lotto 106 )

5.000,00 €                     
n. 1 valigetta con kit di manutenzione pompe VOGELSANG ( Lotto 107 ) 250,00 €                        
n. 2 aerotermi SABIANA ( Lotto 108 ) -  €                              
n. 1 gruppo elettrogeno con potenza presunta di circa 70/80 kW (presso l’immobile ad 
Arzignano – VI – in Via San Marino n. 9) ( Lotto 113 ) 1.000,00 €                     
n. 1 livella laser METRICA, Mod. BRAVO CR ( Lotto 127 ) 20,00 €                          
n. 1 quadretto per cantiere a quattro prese da 220 V ( Lotto 130 ) 10,00 €                          
n. 1 cassetta portattrezzi contenente attrezzatura manuale varia ( Lotto 133 )

10,00 €                          
n. 1 pistola stroboscopica TECNOTEST Mod. 138-E ( Lotto 140 ) 30,00 €                          
n. 1 tastierino di programmazione WOODWARD ( Lotto 150 ) 40,00 €                          
n. 1 termometro laser KRAFTWERK ( Lotto 152 ) 10,00 €                          
lotto di attrezzeria manuale varia (chiavi, pinze, spazzole) ( Lotto 153 ) 10,00 €                          
n. 1 pinza amperometrica ASITA, Mod. SDC95 ( Lotto 157 ) 15,00 €                          
n. 1 tester multimetro ASITA, Mod. MD580 ( Lotto 158 ) 10,00 €                          
n. 1 cassetta portattrezzeria contenente attrezzeria varia ( Lotto 159 ) 10,00 €                          
n. 1 notebook DELL con Windows Vista ( Lotto 174 ) 10,00 €                          
n. 1 multimetro digitale MD580 ( Lotto 177 ) 10,00 €                          
n. 1 pistola stroboscopica TECNOTEST Mod. 135 ( Lotto 178 ) 30,00 €                          


